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اقتصادی ، اجتماعی ، سیاسی
روزنامه صبح ایران

8

نظارت  هیات  در  رسانه‌ها  مسئول  مدیران  نماینده 
رسانه‌ها  مالیاتی  کاهش مشکل  برای  مطبوعات،  بر 

راهکاری ارائه کرد.

رئیسی:

 دغدغه بیمه زنان
 را داریم

2

رئیس‌جمهور گفت: باید سعی کنیم تمدن 
فاطمی)س( که نجات بخش انسان معاصر خواهد 

بود، مورد توجه قرار گیرد.  
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رهبر انقلاب اسلامی:

بعد از پیروزی انقلاب اسلامی 
جامعه ایران فاطمی شده است

نقد مملکت

 در سال‌های اخیر، میزان دروغ‌گویی مسئولان 
در رده‌های مختلف افزایش چشمگیری داشته و 
البته در شهرها و روستاهای کوچک نیز رواج دارد؛ 
وعده‌های اصلاح امور اقتصادی، معیشتی، رفاهی، 
فرهنگی و... از سطح دهیاری‌ها شروع می‌شود و به 
شهرداری‌ها با شعار نهضت آسفالت، نهضت خدمت 
و... می‌رسد اما مردم در عمل، چیزی نمی‌بینند که در 
شعارها شنیده‌اند.در طراز اول کشور که اوضاع بدتر 
و فاجعه‌بارتر است؛ دروغ‌های جمعه‌ای رئیس‌جمهور، 
به‎خصوص درمورد افزایش قیمت بنزین که به 
فجایع آبان ۹۸ منجر شد، در کنار دروغ جمع 
کثیری از مسئولان ارشد کشوری و لشگری درمورد 
 سرنگونی هواپیمای اوکراینی که منجر به عروج 

ملکوتی و...

دروغ چرا؟ تا قبر آ آ آ

علی‌‎رضا مهدی‎زاده

ادامه در صفحه 2

سرمقاله

شاید واژه فقر، در فرهنگ عامیانه طبقه متمول 
معنایی نداشته باشد اما به لطف سیاست های 
اقتصادی ضعیف و جیب گشاد برخی آقازاده ها و 
صاحبان قدرت امروز احساس غالب خانوارهای ایرانی 

نزدیک به واژه فقر است.
حالا همین فقر هم مرتبه دارد!

شاید مفهوم فقر چندان بخش پذیر به نظر نیاید، اما 
در واقعیت فقر، دو دندان دارد.

یک دندان کُند که به تدریج غرور و شخصیت، آرمان 
ها، ایده ها و عزت نفست را می کشد. 

یک دندان تیز، که به ثانیه ای جهانت را، رویایت را، 
آرزویت را، عشقت را، زندگیت را غارت می کند و 

روحت را می درد.
خیلی از آدم های معمولی درد هر دو دندان فقر را 

کشیده اند. 

مراتب فقر

محمد حیدری 

ادامه در  صفحه2

پرداخت سود سنوات گذشته 
سهامداران از طریق سجام 

انجام می‌شود

 معیشت
  دغدغه اصلی 

زنان سرپرست خانوار
رئیس سازمان بورس گفت: سود سال‌های 
گذشته سهامداران به خصوص سهامداران 
خرد که مصداق حق الناس است و تاکنون 
نتوانسته اند دریافت کنند، از طریق سامانه 
جامع اطلاعات مالی یا همان سجام پرداخت 
می‌شود.مجید عشقی، رئیس سازمان بورس و 

اوراق بهادار با اشاره...

معاونت زنان و خانواده رییس جمهور در 
ــوار را حدود  ــان سرپرست خان ــداد زن حالیکه تع
3.5 میلیون نفر اعام کرد، گفت که 
محرومیت زدایی از اقشار ضعیف و زنان 
سرپرست خانوار جزو برنامه‌های اصلی دولت 
ــم  ــی در مراس ــیه خزعل ــی‌رود. انس ــمار م ــه ش ب

بزرگداشت روز زن که در ...

در مذاکرات؛میدان و 
قاعده در دست ما است

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس:
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عباس زاده مشکینی گفت: رسیدن به یک توافق خوب و برد _ برد را قابل تحقق می‌دانیم هر چند ‌غربی‌ها به 
ویژه آمریکایی‌هایی به دنبال این هستند که یک توافق بد را به ما تحمیل کنند.

به گزارش مملکت آنلاین، سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس می‌گوید: »در مذاکرات 
هسته‌ای شرایط کشور ما بسیار خوب است و میدان و قاعده در دست ما است. دست ما پر است و دست بالا 
را داریم و مذاکره‌کنندگان ما با پشتوانه قوی در حال کار کردن هستند.«محمود عباس زاده مشکینی توضیح 
می‌دهد: »به اعتراف خود غربی‌ها ما از تحریم‌ها عبور کرده‌ایم و برگه‌های طلایی و خوبی برای بازی در میدان 
مذاکرات در دست داریم. رسیدن به یک توافق خوب و برد _ برد را قابل تحقق می‌دانیم هر چند ‌غربی‌ها به 
ویژه آمریکایی‌هایی به دنبال این هستند که یک توافق بد را به ما تحمیل کنند این واقعیت غربی ها  است و 

واقعیت جمهوری اسلامی هم این است که ایران به هیچ وجه زیر توافق بد نمی‌رود. 

علی قنبری کارشناس مسایل اقتصادی:

 امرار معاش طبقه متوسط ایران
 در معرض خطر بسیار جدی است
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سرمقاله

مراتب فقر
ادامه از صفحه یک

دندان کند فقر، زیستن متمادی در نداری است، 
طوری که یاد می گیرید، کیفیت را فدای کمیت 
کنید.  مثلا در میوه فروشی میوه های مرغوب را نه، 

درشت ها را نه، مناسب ترها را انتخاب می کنید.
مناسب یعنی ارزان تر، مناسب یعنی پولت می رسد، 
یعنی زیستن به اندازه جیبت، نه به اندازه سلیقه ات، 
کم کم عادت می کنید و دیگر اصلا به میوه های 
نوبرانه برای همسر باردارت، به ماهی سفید و سبزی 
پلو برای دلبری از شوهر خسته ات، به کفش و 
لباس خارجی برای بچه هایت و حتی به آجیل شب 

عید فکر نمی کنید که عاشقش هستید.
در محل کار به توهین ها یا به زبان های تیغ‌دار 
عادت می کنید، چون آموخته اید یک روز بیکاری 
یعنی دو روز عقب افتادن از خرج خانه و اجاره و 
مصیبت، دایره انتخاب های عاطفی‌تان محدود 
می‌شود به دو گزینه: دل بردن از داراهای دماغ 
سربالای توهین‌گر و تحمل توهینی که بالاخره 
یک روز از راه می رسد و امید بستن به یک روز 
عاقبت دل دادن او به مثابه راهی برای فرار از 
روزهای مندرس عاصی، یا پلکیدن با ندارهایی 
شبیه خودت؛ باشد که با هم پیرشوید، در خوشی 

و ناخوشی. 
دندان تیز فقر در بزنگاه های عمرت از راه می رسد، 
در انتخابهای مهم، در مناسبت های مهم زندگیت، 
یک مراسم خواستگاری را فرض کنید وقتی با دسته 
گلی معمولی به قصر پدر دختر دلخواهتان رفته اید و 

تو را با سرایدار خانه بغلی اشتباه می گیرند. 
یا حتی دختر نابغه ای را فرض کنید که پزشکی 
نخوانده، چون خانواده اش به او پای دار قالی بیشتر 

نیاز داشتند. 
در چهل و سومین سال انقلاب، فقر در کشور من 
یک امر جمعی شده است؛ دقیقا فقرمالی را می 
گویم، نه شعارهای شیک دلربایی مثل فقر فرهنگی. 
نداری آدمی  را بی عزت می کند؛ داریم بی رویا می 
شویم، درکشوری که عزت و احترام آدم ها به میزان 
دارایی و اسکناس است، خدا رحمت کند فرهنگ و 

دانستن را. 
شهر ها پر شده از همین مردم بی‌امید، مردم بی 
لبخند، مردم خشمگین، مردم ندار، مردم بی عزت، 
مردم بی غرور، مردم سر به زیر در مواجهه با زندگی، 

مردم از هم متنفر در هر مواجهه انسانی ساده.
جان کلامم تند بود و تلخ، اما حقیقتی است انکار 

ناپذیر.

عدالت اجتماعی از 
نوآوری‌های سند الگوست

عضو هیات علمی پژوهشگاه حوزه و دانشگاه گفت: 
عدالت اجتماعی یکی از بنیان‌های اساسی سند 
الگوی اسامی ایرانی پیشرفت قرار گرفته است و 
این اتفاق را می توان یکی از نوآوری‌های سند الگو و 

وجه تمایز آن با دیگر الگوهای توسعه دانست.
به گزارش ایسنا، دکتر سیدرضا حسینی گفت: بحث 
مشروعیت حکومت و مبانی آن از دیرباز توجه 
فلاسفه، دانشمندان علوم سیاسی و جامعه‌شناسان را 
به خود معطوف کرده و به مثابه یکی از اساسی‌ترین 
مباحث فلسفه سیاسی، همواره در کانون پژوهش‌ها 

قرار داشته است.
وی افزود: اصولًا بقا و دوام هر حکومت به کیفیت و 
میزان مشروعیت آن، بستگی تام دارد؛ از این رو همه 
نظام‌های سیاسی، فارغ از شکل، ماهیت، نوع و منشأ 
حاکمیت، نیاز به مشروعیت دارند تا با پشتیبانیِ آن 
بتوانند دایره حقانیت و مقبولیت خود را گسترش دهند 

و استفاده از زور و قدرت را به حداقل کاهش دهند.
عضو هیات علمی پژوهشگاه حوزه و دانشگاه 
گفت: یکی از مهم‌ترین و مؤثرترین عوامل ایجاد 
مشروعیت در هر حکومت یا نظام سیاسی، برقراری 
عدالت اجتماعی است. اسلام همیشه در صدد ایجاد 
جامعه متقارب و متوازن و کاهش شکاف برخورداری 
بوده و برای تحقق این هدف به‌ویژه در حوزه اقتصاد 
سه اقدام اصلی توزیع عادلانه فرصت‌ها، توزیع 
عادلانه امکانات و توزیع عادلانه ثروت را دنبال 

کرده است.
وی خاطرنشان کرد: عدالت اجتماعی از مهم‌ترین 
اهداف و ارکان نظام جمهوری اسامی نیز هست. 
از نگاه طراحان قانون اساسی، هدف نهایی همه 
انسان‌ها، ‌تکامل معنوی است که از مسیر تحقق 
جامع قسط و عدل فراهم می‌شود. از دیدگاه قانون 
اساسی، عدالت اجتماعی، ضابطه‌ای است که آحاد 
جامعه در پرتو آن، هر یک سهم خود را از امکانات 

پیشرفت به دست می‌آورند.
حسینی شاخص‌ترین رکن عدالت اجتماعی را 
»تأمین اجتماعی« دانست و گفت: در اصل 29 قانون 
اساسی، تأمین اجتماعی، یکی از حقوق اساسی ملت، 
یکی از راهبردهای مهم اجرای عدالت اجتماعی 
و شرط لازم برای نیل انسان به مقام شایسته 
خود، شناخته شده است. این اصل تاکید می کند 
»برخورداری از تأمین اجتماعی از نظر بازنشستگی‌، 
بی‌سرپرستی‌،  ازکارافتادگی‌،  پیری‌،  بیکاری‌، 
درراه‌ماندگی‌، حوادث ‌و سوانح و نیاز به خدمات 
بهداشتی و درمانی و مراقبت‌های پزشکی به صورت 
بیمه و غیره، حقی است همگانی‌؛ دولت، مکلفّ است 
طبق قوانین از محل درآمدهای عمومی و درآمدهای 
حاصل از مشارکت مردم‌، خدمات و حمایت‌های 
مالی ‌فوق را برای یک‌یک افراد کشور تأمین کند«.

عضو هیات علمی پژوهشگاه حوزه و دانشگاه گفت: 
با توجه به اهمیت عدالت اجتماعی، این مفهوم، یکی 
از بنیان‌های اساسی الگوی اسلامی ایرانی پیشرفت 
قرار گرفت و آن را یکی از نوآوری‌های سند الگو 
و وجه تمایز آن با دیگر الگوهای توسعه می‌توان 

برشمرد. 

غربی‌ها به دنبال جنگ روانی 
هستند

رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس شورای اسلامی درباره ضرب‌الاجل غربی‌ها 
برای پایان مذاکرات وین، گفت: غربی‌ها با این کار 

به دنبال جنگ روانی هستند.
وحید جلال‌زاده در گفتگو با خبرنگار مهر، درباره 
روند مذاکرات وین اظهار داشت: دولت سیزدهم 
مذاکرات را در شرایط بسیار سختی آغاز کرد و 
باید چانه‌زنی می‌کرد تا منافع حداکثری جمهوری 

اسلامی ایران در مذاکرات تأمین شود.
وی بیان کرد: نکته بعدی آن است که طرف غربی 
در ابتدا طمع کرده بود تا با تشکیل دولت جدید 
در ایران و با توجه به مشکلاتی که همه دولت‌ها 
در ابتدای کار خود با آن مواجه می‌شوند، امتیازات 
بیشتری از ایران اخذ کند، اما تیم مذاکره‌کننده 
کشورمان طمع غربی‌ها را خنثی کردند. بنده 
عملکرد تیم جدید مذاکره‌کننده ایران را بسیار مثبت 

ارزیابی می‌کنم.

 دروغ چرا؟ تا قبر آ آ آ
مظلومانه ۱۷۷ سرنشین آن در دی‌ماه ۹۸ شد، 
تنها دو نمونه از فجایع ناشی از دروغ و پنهان‌کاری 
بزرگ مدیران ارشد مملکت، فقط در یک سال است 
که هنوز عواقب آن در سطوح مختلف جامعه، دیده 
می‌شود که ضربات مهلکی به اعتماد عمومی مردم 

و بدنه نظام وارد کردند.
دروغ‌های بزرگی که راجع به برجام، از سوی 
مسئولان امر به خورد مردم داده می‌شود و 
وعده‌های پوچ تغییر اوضاع و بازگشت ثبات به 
مملکت و... نیز ازجمله موضوع‌های مهمی است 
که ساختار نظام را رفته‌رفته متزلزل کرده و میزان 

اعتماد افکار عمومی را به‌شدت کاهش داده است.
دروغ‌ها درمورد اشتغال‌زایی، اوضاع بدتر و بغرنج‌تری 
دارد، زیرا مردم راحت می‌توانند با واقعیات اطرافشان 
تطابق داده و راستی آزمایی کنند؛ آمارهای رسمی 
بانک مرکزی، مرکز آمار و... دروغ‌های بزرگ 
رؤسای جمهور، مجلس و... را نمایان می‌کنند، 
جایی که مثلًا احمدی‌نژاد رئیس‌جمهور سابق، تنها 
در سال ۱۳۹۰ مدعی ایجاد 2.5 میلیون فرصت 
شغلی در دو سال پایانی ریاست‌جمهوری خود شد 
ولی هیچ‌گاه نتوانست این میزان شغل را ایجاد کند.

قالیباف، رئیس فعلی مجلس، در جریان رقابت‌های 
انتخاباتی ریاست‌جمهوری ۱۳۹۶ وعده داد که در 
صورت انتخاب، طی چهارسال، درآمد کشور را 
۲٫۵ برابر کرده و پنج میلیون فرصت شغلی ایجاد 
کند، همچنین با اجرای طرح »سامانه ملی کارانه«، 
ماهانه ۲۵۰ هزار تومان )که در آن سال عدد بزرگی 
بود( به تمام بی‎کاران بالای ۱۸ سال کشور پرداخت 
کند؛ کارهایی که نه عقلانی بود و نه حتی پیگیری 

شد!
وعده‌های پرداخت یارانه ۴۵۰ هزار تومانی به نیمی 
از جمعیت ایران، ساخت و تحویل چهارمیلیون 
مسکن در طول چهار سال آتی، پرداخت حقوق 
ماهانه به حدود ۲۶ میلیون زن خانه‌دار، درست 
شدن روند فاجعه‌بار بورس در سه روز و کاهش 
سریع نرخ تورم نیز از وعده‌های دروغ نامزدهای 
همین انتخابات اخیر ریاست‎جمهوری در خردادماه 

1400 بود.
وعده‌های دروغ »مخبر« معاون اول رئیس‌جمهور 
نیز جالب است؛ او که وعده‌ »تولید میلیون‌ها دوز 
واکسن کرونا در چندماه، به شکلی که حتی خرید 
واکسن داخلی در سوپرمارکتی‌ها هم امکان‌پذیر 
باشد« را در دوران تصدی ستاد اجرایی فرمان 
امام)ره( داده بود و بعدها معلوم شد دروغ بزرگ 
قرن بوده و اصلًا چنین امکانی وجود نداشته است، 
به‌تازگی در اظهاراتی بیان داشته که »شیب قیمت‌ها 
کاهشی و فراوانی کالا در بازار اتفاق افتاده« اما 

معلوم نیست منظور از شیب کاهشی چیست!
وعده‌های دروغ، چه در قالب انتخابات و چه 
در سپهر رهبری و مدیریت سیاسی و اجتماعی 
حاکمیت، می‌تواند هم از بعد روانی و هم از نظر 
آسیب‌های اجتماعی، بر اساس عقل، منطق و تعالیم 
اسامی، آثار زیان‎باری روی زندگی و روان مردم 
بر جای بگذارد و در نظام اسامی می‌تواند منجر 
به بدعت در دین و بی‌اعتمادی نسبت به اسلام 
شود؛ دلسردی مردم نسبت به مسئولان و آینده 
خودشان، احساس خیانت‌کاری مسئولان و دوری 
آنان از عدالت که در ذهن مردم نقش می‌بندد نیز از 

دیگر عواقب دروغ‌گویی‎هاست.
یکی از ملاک‌های سنجش راست و دروغ و 
راست‌گو و دروغ‌گو، تطابق گفتار و عمل است که 
اگر چنین تطابقی نباشد، نشانه نفاق بوده و از طرفی 
نمی‌توان به وعده‌های شخص دروغ‌گو اعتماد 
و اعتنا کرد؛ در آیات 16 تا 18 سوره یوسف نیز 
بیان‌شده که »در سنجش راست از دروغ نمی‌توان 
به شواهد ظاهری بسنده کرد، بلکه ممکن است 
شخصی با شاهدسازی، فریبکاری کند تا حق را 
باطل و باطل را حق جلوه دهد«؛ این امر می‌تواند 
به مسئولان و دولتمردان دارای قدرت، ثروت، 
ابزار و وسایل شاهدسازی اشاره کند که می‌توانند 
نه‎تنها شاهدسازی کنند، بلکه شاهدان را بخرند و 
به‌کارگیرند)اشاره به ماجرای شاهدان دروغ زلیخا 

برای بهتان به یوسف نبی(.
از سوی دیگر، برخی مدیران مجذوب قدرت و 
ثروت، دروغ‌گویان حرفه‌ای هستند که برای رسیدن 
به اهداف خویش مظلوم‌نمایی می‌کنند تا با بهره‌ 
گرفتن از شواهد دروغین، خود را تبرئه کنند و با 

موجه‌نمایی، به فریب افکار عمومی بپردازند.
در انتهای این نقد گذرا، جا دارد یادی از هنرمند 
ماهر تازه ازدست‌داده‌مان، مرحوم »ایرج پزشک‎زاد« 
خالق رمان »دایی جان ناپلئون« و »ناصر تقوایی« 
کارگردان سریال تلویزیونی همین داستان کنیم که 
این جمله را به‌خوبی در ذهن مردم حک کرده‎اند: 

»دروغ چرا؟ تا قبر آ آ آ«.
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.
علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.

رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.
ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.

وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

رهبر معظم انقلاب اسامی با بیان اینکه 
محل مهمترین مفاهیم معارف اسامی 
و معارف علوی هیئت است، فرمودند: 
هیئت‌های اهل بیت)ع( باید مرکز پاسخ به 

سوال‌های گوناگون جوانان باشد.
به گزارش مملکت آنلاین، 

به نقل از پایگاه اطلاع رسانی دفتر مقام 
معظم رهبری، در خجسته سالروز ولادت با 
سعادت حضرت فاطمه زهرا سلام‌الله‌علیها، 
رهبر انقلاب اسامی در دیدار جمعی از 
مداحان اهل‌بیت، با اشاره به برخی ابعاد 
والای شخصیت حضرت صدیقه کبری از 
جمله حرکت‌های اجتماعی و خدمت بی 
منت به مردم، هیأت‌ها را کانون جهادِ عظیمِ 
تبیین دانستند و تأکید کردند: هیأت‌ها باید 
محل روشنگری و پاسخ متقن و صحیح به 

سؤالات روز جامعه بویژه نسل جوان باشد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در این دیدار ضمن 
تبریک سالروز میلاد حضرت فاطمه‌زهرا 
سام‌الله‌علیها و سالروز ولادت امام 
خمینی)رض( و روز گرامیداشت مقام مادر 
و زن، به برخی ابعاد شخصیت فوق‌العاده 
حضرت زهرا سلام‌الله‌علیها براساس آیات 
قرآن کریم و احادیث اشاره کردند و گفتند: 
جایگاه طهارت، کار برای خدا و خدمت 
بی‌منت، و موقعیت ممتاز در مواجهه با جبهه 
باطل در قضیه مباهله از جمله ویژگی‌های 
بی‌نظیر آن حضرت هستند که در قرآن 

کریم صراحتاً به آنها اشاره شده است.
ایشان با اشاره به آیات سوره »دهر«، خدمت 
بی‌منت و کمک خالصانه به نیازمندان را از 
نشانه‌های مهم جامعه فاطمی خواندند و 
افزودند: به لطف الهی، بعد از پیروزی انقلاب 
اسلامی، جامعه ایران، فاطمی شده است و 
در طول ۴۳ سال گذشته حرکت فاطمی را 

در دوران دفاع مقدس، در دوران حرکت 
علمی و خدمات بی‌منت شهیدانی همچون 
فخری‌زاده، شهدای هسته‌ای و دانشمند 
بزرگ مرحوم کاظمی آشتیانی، و در حوادث 
طبیعی همچون سیل و زلزله بارها دیده‌ایم.

رهبر انقلاب دوران شیوع بیماری کرونا و 
خدماتی را که بدون مزد و منت ارائه شد 
و همچنان ادامه دارد، نمونه دیگری از 
حرکت برگرفته از الگوی فاطمی برشمردند 
و تأکید کردند: حضرت فاطمه زهرا باید در 
همه جهات بویژه حرکت‌های اجتماعی و 

انقلابی، اسوه و الگو باشند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در بخش دیگری 
از سخنان‌شان به موضوع هیأت‌ها اشاره 
کردند و گفتند: محور شکل‌گیری هیأت‌ها به 
عنوان یک واحد اجتماعی، مودت اهل‌بیت و 
زنده نگه داشتن راه و مکتب ائمه بوده که از 
زمان خود آن بزرگواران شکل گرفته است.

ایشان، نقش و کارآیی هیأت‌ها را در مقاطع 
مختلف به‌ویژه دوران انقلاب اسامی 

و دفاع مقدس، بزرگ و بسیار تأثیرگذار 
خواندند و افزودند: براساس فرمایشات ائمه 
اطهار، هیأت کانون جهاد عظیمِ تبیین و 

روشنگری است.
رهبر انقلاب، ساختار هیئت را مرکب از 
»مغز و معنا« و »تحرک و پویایی« دانستند 
و گفتند: مغز و معنای هیئت همان تبیین 
مکتب است و هیئت، مرکز مهم تبیین 
مفاهیم و معارف اسامی و پاسخ به 
سؤالهای گوناگون جوانان درباره مسائل 
اصولی و سبک زندگی است. پویایی و 
تحرک هیئت نیز به معنی فرصت مواجهه 
مستقیم با مخاطب و انتقال احساسات است.

ایشان قوام و اساس هیئت را مقوله جهاد 
خواندند و افزودند: هر تاش خوب و 
بجایی، جهاد نیست. جهاد یعنی تلاش 
برای هدف‌گیری دشمن، و در هر زمان باید 

عرصه جهاد را به درستی تشخیص داد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به 
عرصه‌های گوناگون جهاد در دوره‌های 

مختلف همچون جهاد نظامی، علمی و 
فعالیت و خدمت اجتماعی خاطرنشان 
کردند: به عنوان نمونه خدمت اجتماعی به 
مردم در شرایطی که دشمن با ایجاد فشار 
اقتصادی سعی در قرار دادن آنها در مقابل 

نظام اسلامی دارد، جهادی ارزشمند است.
ایشان با اشاره به تحرک وسیع دشمنان 
ملت ایران برای وارونه‌سازی افکار و تخریب 
ایمان و باورهای مردم بوسیله انبوه رسانه‌ها 
و با استفاده از هزاران متخصص هنر و رسانه 
و پشتیبانی‌های هنگفت مالی و امنیتی، 
مهمترین عرصه جهاد را عرصه »تبیین و 
روشنگری« دانستند و تأکید کردند: در مقابل 
این حرکت شیطانی، هیئت‌ها باید از خود 
سؤال کنند که در جنگ بی‌امان جبهه حق و 
باطل، و تقابل روایت دروغ و حقیقت در کجا 
قرار دارند و چگونه آرمانها و مبانی اصلی 
انقلاب را گسترش می‌دهند.رهبر انقلاب، 
»واعظ« و »مداح« را دو ستون مهم و پایدار 
هیئت برشمردند و با تأکید بر منحصر به‌فرد 
بودن هنر مداحی، گفتند: مداحی با جلا دادن 
دل مخاطب و بردن او به عمق تاریخ، به او 

معرفت دینی، اخلاقی و سیاسی می‌بخشد.
ایشان با تحسین همکاری شاعران آیینی و 
مداحان برای پر بار کردن مجالس اهل‌بیت 
و اعتلای شعر آیینی، گفتند: صدا، آهنگ 
و هندسه خوانندگی صورت هنر مداحی را 
تشکیل می‌دهد اما این صورت که در واقع 
وسیله و ابزار است نباید بر محتوا غلبه کند و 
آن هدایت و محبت جهت‌دهنده به حرکت 

جامعه در درون آن گم شود.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، ابتکار و نوآوری 
در امر مداحی را خوب و مفید برشمردند 
و افزودند: نوآوری نباید به هنجارشکنی و 
تغییر هویت مداحی منجر شود و اجرای 

مداح را به سمت اموری که مداحی نیست 
بلغزاند؛ چرا که مداحی، موسیقیِ پاپ 
نیست.رهبر انقلاب اسامی با اشاره به 
نقش‌آفرینی و امتحان‌های خوب مداحان 
در دوران دفاع مقدس و همچنین در فتنه 
۸۸ گفتند: مداحان به معنی واقعی کلمه 
مجاهدپروری و شهیدپروری کردند و در 
جنگ رسانه‌ای و فرهنگی میان جمهوری 
اسامی و دشمن، صدای رسای مداحان 
انقلابی کارساز بود و امروز نیز این صدای 
رسا همچنان باید در مقابله با جبهه 

گسترده دشمن کارساز باشد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای تلاش و نوآوری 
مداحان برای جذب جوانان را اقدامی خوب 
و تعالی‌بخش خواندند و در عین حال تأکید 
کردند: مراقب باشید، جذب جوانان به هر 
قیمتی نباشد و اینگونه نشود که برای 
جذب جوان، از برخی آهنگ‌ها و نواهای 
نامناسب استفاده شود.ایشان با تأکید بر 
اینکه جذب جوانان باید با حفظ ساختار 
صحیح هیأت باشد، گفتند: باید مراقبت 
شود تا ترکیب مداحی و حقیقت و هویت 

آن از بین نرود.
رهبر انقلاب اسلامی، مداحان را به استفاده 
از مطالب و اشعار متقن و معتبر توصیه و 
خاطرنشان کردند: برخی مواقع یک حرف 
سست و یا یک بیان نارسا و غلط، دستاویز 
زیر سؤال بردن اسلام و تشیع و حمله به 
علمای بزرگ و معارف دینی می شود، 
بنابراین استفاده از مطالب مستند و مقتن 

حتماً در برنامه کاری مداحان باشد.
پیش از سخنان رهبر انقلاب اسلامی، 
یازده تن از مداحان و شاعران به قرائت 
اشعار و مدایحی در فضائل حضرت 

فاطمه‌زهرا سلام‌الله‌علیها پرداختند.

رهبر انقلاب اسلامی:

بعد از پیروزی انقلاب اسلامی، جامعه ایران فاطمی شده است

رئیس‌جمهور گفت: باید سعی کنیم تمدن 
فاطمی)س( که نجات بخش انسان معاصر خواهد 

بود، مورد توجه قرار گیرد.  
 حجت الاسلام سید ابراهیم رئیسی رئیس‌جمهور 
به مناسبت بزرگداشت میلاد حضرت فاطمه )س( 
و تجلیل از بانوان خردمند که در محل اجلاس 
سران کشور برگزار شد، با بیان اینکه شخصیت 
فاطمه اطهر )س( باید شناخته شود و برای شناخت 
شخصیت او باید از وجود خود ایشان و خدای ایشان 
کمک گرفت، گفت: اگر فاطمه اطهر )س( شناخته 
شود، درک لیله‌القدر صورت خواهد گرفت. درک شب 
قدر در گروی معرفت به مقام صدیقه‌طاهره )س( 

است.
وی با بیان اینکه ما از درک معنای بسیاری از القاب 
حضرت فاطمه زهرا )س( عاجز هستیم، تصریح کرد: 
اسامی و صفات و جایگاه ملکوتی حضرت صدیقه 
)س( عمق دارند، اما آنچه اهمیت دارد این است که 
دستیابی به این صفات، امکان پذیر است. باید آنچه 
در اختیار ما قرار گرفته است را بدانیم و بشریت به 

آن عمل کند.
رئیس‌جمهور با اشاره به اهمیت توجه به خطبه 
فاطمیه )س(، افزود: فاطمه در کنار پدر، مادر، همسر 
در شعب ابوطالب، در تربیت فرزندان، در دفاع از دین 
و در دفاع از رساله رسول الله و ولایت ولی، جهاد 
تبیین و روشنگری انجام داد از این رو تمام سیره او 

پیش روی ما است.
رئیسی خاطرنشان کرد: مقام حضرت فاطمه )س( 
مقامی عالی است و باید شناخته شود؛ فاطمه اطهر 
)س( یک هدیه از پیامبر دریافت کرد و آن فدک 
بود. هدیه ملکوتی ایشان نیز تسبیحات حضرت زهرا 
)س( است که بسیار در زندگی انسان نقش دارد. 
سفارش شده است که فرزندان خود را به تسبیحات 
ایشان ملتزم کنید تا محور زندگیشان خداوند باشد 
تا دچار انحطاط در دنیا نشوند و کژی در اندیشه و 

عمل آنها را نگیرد.
وی با بیان اینکه زندگی فردی و زندگی اجتماعی 
انسان‌ها در گروی التزام به آنچه خدا امر کرده است، 
قرار دارد، اظهار داشت: تمام هستی و عالم بر اساس 
تسبیحات قرار داده شده و شناخت شخصیت حضرت 
زهرا )س( یک وظیفه است. شخصیتی که در میان 

تمام ادیان الهی مورد احترام است و منشأ تمام 
خیرات در دنیا است.

رئیس‌جمهور با بیان اینکه امروز نمی‌خواهند حضرت 
فاطمه )س( شناخته شود و الگوی زنان و جوانان قرار 
گیرد، تاکید کرد: تلاش می‌کنند انسان از باورهای 
الهی خود دور شود و باید سعی کنیم تمدن فاطمی 
و تمدن فرزندان فاطمه )س( که نجات بخش انسان 

معاصر خواهد بود مورد توجه قرار گیرد.
رئیسی با بیان اینکه فهم »گم‌گشتگی« زنان موضوع 
بسیاری از سمینارهای جهانی و بین المللی است، 
گفت: نگاه ابزاری به زن در بسیاری از کشورها وجود 
دارد، اما باید کشورهایی که دغدغه دارند، موضوع 
زنان را مورد توجه قرار دهند و فکرهای خود را روی 

هم بگذارند.
وی با تاکید بر اینکه تکریم واقعیت زنان و نگاه به 
هویت آنها می‌تواند مسأله زنان و خانواده را حل کند، 
افزود: در رسیدن به قله‌های کمال هیچ تفاوتی میان 
زن و مرد وجود ندارد. برای بسیاری از آسیب‌های 
اجتماعی که بسیاری از ما را رنج می‌دهد لازم است 

جهت ارتقای شخصیت زن در خانواده و اجتماع گام 
برداشته شود.

رئیس‌جمهور تصریح کرد: شاید مهمترین چالش 
انسان عدم شناخت حقوق و مسئولیت خود باشد. 
عدم شناخت حقوق و مسئولیت زنان شاید از 
بزرگترین چالش‌ها باشد. آنها باید حق و مسئولیت 
خود را بشناسند، طبق فرمایش مقام معظم رهبری 

زنان تاریخ ساز و تمدن ساز هستند.
رئیسی با اشاره به اینکه نقش زنان در پیروزی 
انقلاب و در دفاع مقدس و به شهادت رسیدن ۷ 
هزار زن بر هیچ کسی پوشیده نیست، گفت: نقش 
آفرینی زنان در طول تاریخ مرهون صبوری آنها کنار 
همسران و فرزندانشان است. آنچه در این رابطه 
بسیار اهمیت دارد این است که بدانیم نگاه اسلام به 
زن بسیار متفاوت از نگاهی است که مغرب زمین به 
آن اعتقاد دارد.وی با طرح این پرسش که حق رأی 
چند سال است که در غرب راه اندازی شده است؟، 
اظهار داشت: ۱۴۰۰ سال قبل این توجه به رأی و 
خواسته زنان شده است. مسأله زن و خانواده قابل 

تفکیک نیست و نگاه اسلام به حقوق متوازن زن و 
مرد بسیار اهمیت دارد.

رئیس‌جمهور با تاکید بر اینکه مطالبه این است که به 
صورت موردی گفته شود، زن چگونه می‌تواند حضور 
مؤثری داشته باشد، گفت: باید سنگ زیربنای جامعه 
بر مبنای عقلانیت، عدالت، اخلاق و معنویت استوار 

باشد؛ زنان در این جامعه نقش تعیین کننده دارند.
رئیسی افزود: رفع آسیب‌های اجتماعی مورد توجه 
دولت قرار گرفته است. همه سازمان‌ها و نهادها 
بدانند که این مسأله محوری است و سازمان امور 
اجتماعی که مرتبط با این موضوع است، باید فعالیت 

و تلاش خود را بیشتر کنند.
وی با اشاره به اینکه یکی از مسائل مربوط به 
خانواده‌ها، مشاوره زوجین و هزینه دار بودن آن 
است، گفت: پیشنهاد رایگان بودن مراجعه به 
مشاورین امین مطرح شده است. از سوی دیگر 
مسائلی مانند تحصیل، اشتغال بانوان و وضعیت زنان 
سرپرست خانوار از موضوعات مهم و مورد توجه 

دولت است.
رئیس‌جمهور اضافه کرد: در مشورت‌ها، تاکید این 
است که در طلاق‌های توافقی تجدید نظر صورت 
گیرد و منجر به حل و فصل اختلاف‌ها شود. 
مشکلات زوج‌ها که منجر به طلاق می‌شود باید حل 
و فصل شود. برای مثال اگر مسأله مسکن میان آنها 

مشکل ایجاد کرده است باید مرتفع شود.
وی خاطرنشان کرد: مگر می‌شود عقب ماندگی در 
زمینه مسکن را جبران نکرد؟ مسأله اشتغال دغدغه 
خانواده‌ها است و باید آن را دنبال کرد. دولت 
سازمانی به نام سازمان اجتماعی دارد که باید مردم 
اقشار مختلف و سمن‌ها در آن مشارکت داشته باشند.

رئیس‌جمهور با بیان اینکه بیمه شدن زنان سرپرست 
خانوار مورد توجه دولت قرار دارد و دغدغه ما است، 
اظهار کرد: حمایت‌ها باید اجرایی و عملیاتی باشد. 
امیدوار هستیم آنچه دغدغه بانوان و خانواده‌ها است 
از سوی سازمان‌های مردم نهاد دنبال شود و دولت 
وظیفه دارد حمایت و نظارت این مسائل را دنبال 
کند.رئیسی گفت: ما در این دوره به مسئولیت و 
همراهی مردم بسیار جایگاه داده‌ایم و امیدواریم 
در این جایگاه بسیاری از مشکلات به کمک آنها 

مرتفع شود.

سخنگوی دولت گفت: ما آمادگی لازم را داریم تا 
زنان موفق که توانسته اند در کنار توجه به نقش 
ــواده؛  ــلمان در خان ــی و مس ــی زن ایران ــم و اساس مه
فعالیت های علمی خوبی را هم انجام دهند به 

جامعه معرفی کنیم.
به گزارش خبرگزاری مهر، علی بهادری جهرمی، 
سخنگوی دولت یکشنبه )۳ بهمن( در جلسه هم 
ــای  ــال در عرصه‌ه ــوان فع ــی از بان ــا جمع ــی ب اندیش
روز ولادت  مناسبت  به  اجتماعی که  مختلف 
حضرت فاطمه زهرا )س( برگزار شد با اشاره به 
ــای  ــه عرصه‌ه ــت: در هم ــان گف ــالای زن ــت ب ظرفی
مختلف اجتماعی، بانوان کشور نشان داده‌اند 
ــت،  ــاظ دق ــه از لح ــم و چ ــت نظ ــه جه ــه ب ــه چ ک
دلسوزی، امانتداری و سایر مؤلفه‌های مهم دیگر 
از ظرفیت‌های بالایی برخوردار هستند و این 
ــزود:  ــت.وی اف ــان نیس ــه و کتم ــل مقایس ــاله قاب مس

ــا  ــل ب ــت و تعام ــاد وکال ــور در نه ــن در دوران حض م
جامعه حقوقدانان و وکلا اثرگذاری و دقت بانوان را 
ــردم مشاهده و درک کردم و در  ــوق م ــاق حق در احق
حوزه پزشکی نیز این تاش و دلسوزی از سوی 
ــن  ــا ای ــا ب ــت ام ــوس اس ــاً محس ــکان زن کام پزش
وجود در بکارگیری از ظرفیت بانوان در عرصه‌های 
ــود دارد. ــتری وج ــای کار بیش ــان ج ــی همچن اجتماع

سخنگوی دولت تاکید کرد: استفاده بیشتر از 
ظرفیت زنان به اقدام فرهنگی و اجرایی در عرصه 

ــاز دارد ــی نی ــی و مردم ــای حاکمیت ه
ــگاه  ــا ن ــب ب ــوان اغل ــکلات بان ــت : مش ــادری گف به
ــکلات  ــه مش ــک مردان ــا عین ــده و ب ــده ش ــه دی مردان
ــه  ــت ک ــن اس ــت ای ــن، اولوی ــود بنابرای ــا می‌ش احص

ــد. ــل کنن ــه و ح ــوان را مطالب ــکل بان ــوان مش بان
وی در خصوص اظهارات مطرح شده از سوی 
بانوان در این جلسه از جمله ارتقا سطح مسئولیت 

ــوان  ــه عن ــت : ب ــز گف ــا نی ــتان ه ــان در اس ــای زن ه
ــکلات  ــده مش ــس کنن ــم منعک ــت ه ــخنگوی دول س
هم  و  هستیم  گیرنده  تصمیم  نهادهای  به 
درخواست‌ها را در جلسات و شوراهای عالی مطرح 
ــار  ــه حض ــان اینک ــا بی ــت ب ــخنگوی دول می‌کنیم.س
ــه  ــوی جامع ــاخص و الگ ــوان ش ــه از بان ــن جلس در ای
هستند افزود: یکی از راه های افزایش نقش 
حضور زنان در جامعه معرفی زنان الگو و شاخص 
به مردم و رسانه ها است که دو مزیت دارد یکی 
ــان و  ــس زن ــه نف ــاد ب ــش اعتم ــب افزای ــه موج اینک
ــا در  ــی آن‌ه ــش آفرین ــش نق ــب افزای ــری موج دیگ
مسئولیت ها می‌شود.بهادری جهرمی ضمن اعام 
آمادگی برای کمک به معرفی زنان الگو و موفق 
گفت: شورای اطاع رسانی دولت در این زمینه 
ــه در  ــانه‌ای و چ ــطح رس ــه در س ــت و چ ــتیبان اس پش
سطح دولت آمادگی لازم را داریم تا با همکاری 

معاونت زنان ریاست جمهوری زنان موفق و فعال 
ــم و  ــش مه ــه نق ــه ب ــار توج ــد در کن ــته ان ــه توانس ک
ــت  ــواده؛ فعالی ــلمان در خان ــی و مس ــی زن ایران اساس
های علمی و اجتماعی خوبی را هم انجام دهند 
ــزود:  ــم.وی اف ــازی کنی ــی و الگوس ــه معرف ــه جامع ب
معرفی زنان موفق در گذر زمان تاثیرگذاری 
خواهد داشت؛ چرا که وقتی نمونه های شاخص 
ــت و  ــکان فعالی ــد، ام ــش یاب ــه ای افزای ــر عرص در ه
ــه  ــول در جامع ــای مغف ــت ه ــرداری از ظرفی ــره ب به
هم بیشتر می‌شود.سخنگوی دولت اظهار داشت: 
ــه  ــد ب ــا فعالیتهای اجتماعی بای ــی و ارتق اشتغال زای
گونه‌ای باشد که ضربه ای به نقش مادری نباشد 
و وجود نمونه های شاخصی همچون شما نشان 
می‌دهد منافاتی بین ایفای نقش مادری، پوشش 
حجاب اسامی و انجام مسئولیت های اجتماعی 

ــدارد. ــود ن ــران وج ــه ای در جامع

رئیسی در مراسم تجلیل از بانوان خردمند:

دغدغه بیمه زنان را داریم

سخنگوی دولت :

زنان فعال و موفق باید به جامعه معرفی شوند
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.

علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.
رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.

ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.
وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir

جامعه اخبار

معیشت دغدغه اصلی زنان 
سرپرست خانوار

ــواده رییس جمهور در حالیکه  ــان و خان ــت زن معاون
ــون  ــوار را حدود 3.5 میلی ــان سرپرست خان ــداد زن تع
ــی  ــت زدای ــه محرومی ــت ک ــرد، گف ــام ک ــر اع نف
ــزو  ــوار ج ــت خان ــان سرپرس ــف و زن ــار ضعی از اقش

ــی‌رود. ــمار م ــه ش ــت ب ــی دول ــای اصل برنامه‌ه
به گزارش ایسنا، انسیه خزعلی در مراسم 
بزرگداشت روز زن که در سالن اجاس سران 
برگزار شد اظهار کرد: محرومیت زدایی از اقشار 
ضعیف و زنان سرپرست خانوار و عدالت محوری 
از برنامه‌های اصلی دولت سیزدهم در حوزه زنان  

ــت. اس
وی ادامه داد: حدود ۵/۳ میلیون زن سرپرست 
خانوار داریم. حکومت وظیفه دارد عزتمندانه از این 
ــان  ــن زن ــف ای ــد. مشکلات مختل ــت کن ــان حمای زن
مسیولیت ما را بیشتر می کند. مسأله »معیشت« 
دغدغه اصلی زنان سرپرست خانوار است. افزایش 
ــان سرپرست  طاق و کاهش ازدواج هم تعداد زن
و خودسرپرست را افزایش داده است. ساماندهی 
ــطه  ــا واس ــا ب ــردن آنه ــل ک ــی و وص ــاغل خانگ مش
ــان  ــت زن ــای معاون ــه برنامه‌ه ــان از جمل ــه کارآفرین ب
ــتی  ــکلات معیش ــل مش ــرای ح ــوری ب ــت جمه ریاس

ــان است‌. ــن زن ای
ــرای  ــی ب ــیب‌های اجتماع ــه آس ــاره ب ــا اش ــی ب خزعل
ــا کاهش  ــاش م ــت: ت ــوار، گف ــان سرپرست خان زن
ــل ازدواج و  ــاوره دادن قب ــت. مش ــا اس ــیب ه ــن آس ای
بعد ازدواج را برای کاهش طاق اجرایی کرده‌ایم. 
به دنبال فرهنگ سازی برای جلوگیری از طاق 
هستیم. در معاونت هم برنامه افزایش جمعیت را در 
دستور کار قرار داریم اما دستگاه‌های دیگر هم در 

این زمینه وظیفه دارند.
ــان  ــواده ریاست جمهوری در پای ــان و خان ــاون زن مع
گفت: عدالت جنسیتی و حتی عدالت فراگیر حتی 
ــه  ــم. در برنام ــی کنی ــال م ــودکان را  دنب ــوزه ک در ح
ــه  ــده ک ــده ش ــیتی دی ــت جنس ــعه، عدال ــم توس شش
ــن  ــه ای ــت ک ــی اس ــع بین‌الملل ــده از مجام ــه ش دیکت

شاخص‌ها حتما تعدیل می‌شود.

راه اندازی مجدد خط تولید کارت 
هوشمند ملی

ــدازی  ــور از راه ان ــوال کش ــت اح ــازمان ثب ــس س ریی
مجدد خط تولید و صدور بیش از ۲۵۰ هزار قطعه 

کارت هوشمند ملی در هفته گذشته خبر داد.
به گزارش ایسنا،معاون وزیر کشور و رییس 
ــش  ــان همای ــور در جری ــوال کش ــت اح ــازمان ثب س
مدیران ستادی و استانی سازمان از راه اندازی 
ــه  ــی در هفت ــمند مل ــد کارت هوش ــط تولی ــدد خ مج

ــر داد. ــته خب گذش
هاشم کارگر با اشاره به صدور بیش از ۲۵۰هزار 
ــت  ــر ظرفی ــه ب ــا تکی ــی ب ــمند مل ــه کارت هوش قطع
های داخل کشور و بر اساس برنامه ریزی انجام 
شده برای انجام تعهدات سازمان به هم وطنان 
افزود: این کار طبق برنامه ریزی انجام شده و با 
شتاب بیشتری ادامه خواهد یافت تا بتوانیم به 
ــانیم. ــل بپوش ــه عم ــی شده جام ــش بین ــدات پی تعه

سرعت گرفتن این روند و انجام تعهدات  از اولویت 
ــه شمار می  ــاه مدت سازمان ب های مهم و کوت
رود.رییس سازمان ثبت احوال کشور با اشاره به 
سازماندهی دوباره امکانات و بسیج ظرفیت های 
موجود در داخل کشور، خاظرنشان کرد: حمایت و 
پیگیری های مستمر وزیر کشور، در احیای این 
فرآیند بسیار موثر و حیاتی بوده است.بنا بر اعلام 
روابط عمومی و همکاری های بین الملل سازمان 
ثبت احوال کشور، خط تولید کارت هوشمند ملی 
مدتها به واسطه تحریم های ظالمانه و نیز عدم 
تخصیص اعتبارات در حالت نیمه فعال و حتی در 
برهه ای تعطیل درآمده بود که طی ماه گذشته 
بر اساس پیگیری های انجام شده در وزارت کشور 
و سازمان ثبت احوال مجددا راه اندازی شده است.

مسیر رشد و پیشرفت فرزندان 
بهزیستی رصد می‌شود

تهران- ایرنا- رئیس سازمان بهزیستی کشور با تاکید بر 
یادگیری مهارت و آمادگی برای اشتغال دانشجویان تحت 
پوشش این سازمان در کنار ادامه تحصیل، گفت: مسیر 

رشد و پیشرفت فرزندان بهزیستی رصد می‌شود.
به گزارش روز یکشنبه ایرنا از سازمان بهزیستی کشور، 
علی محمد قادری در مراسم تقدیر از فرزندان زنان 
سرپرست خانوار و شبه خانواده که موفق به کسب رتبه 
زیر ۱۰۰۰ مقاطع مختلف تحصیلی از دانشگاه سراسری 
شده‌اند، با اشاره به مشکلات معیشتی و اقتصادی مطرح 
شده از سوی برخی از دانشجویان حاضر در جلسه نیز 
گفت: افرادی که مشکلات معیشتی و کمبودهایی از نظر 
اقتصادی دارند و با همه این سختی ها و مشکلات به این 
توفیقات دست یافته‌اند، نخبگانی هستند که تهدیدهای 
زندگی را به فرصت مبدل کرده اند و مایه فخر و مباهات 
هستند و چه بسا اگر امکانات افراد عادی جامعه را در اختیار 

داشتند، بسیار موفق تر ظاهر می شدند.
قادری با قدردانی از دانشجویان تحت پوشش بهزیستی به 
خاطر تلاش مضاعف، از آنان خواست مسیر رشد و ارتقای 
خود را با ادامه تحصیل در مقاطع بالاتر تکمیل کنند و 
ادامه داد: ما نیز سعی می کنیم مسیر امنیت اقتصادی 
را برای دانشجویان فراهم کنیم تا بیشتر متوجه آرمان 
و هدفشان باشند و همچنین مهارت های لازم آمادگی 
برای اشتغال در کنار ادامه تحصیل را کسب کنند که این 
موضوع با همیاری و برقراری ارتباطات با سازمان های 
مردم نهاد قابل انجام است.وی خطاب به دانشجویان 
گفت: شرافت در زندگی شما ناشی از این است که هم کار 
کنید و هم درس بخوانید و از خدا می خواهم مسیر رشد و 
ترقی شما را طوری رقم بزند که در سال های آتی افتخار 

آفرینی های بیشتری از شما ببینیم.

تردد کامیون‌های دهه ۶۰ 
میلادی تا فعالیت مسافربرهای 

غیرقانونی در تهران
رئیس کمیسیون حمل و نقل شورای شهر تهران 
از وضعیت مسافربرهای غیرقانونی و خودروهای 

باربری انتقاد کرد.
به گزارش ایسنا، جعفر تشکری هاشمی در جلسه 
امروز شورای شهر تهران پس از استماع گزارش 
رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی تهران بزرگ 
با بیان این‌که متاسفانه شاهد رشد بی‌انضباط 
موتورسیکلت‌ها در شهر تهران به ویژه محدوده 
مرکزی شهر هستیم گفت: اوضاع موتورسیکلت‌ها 
نگران کننده است چرا که برخی از آنها به اندازه یک 

وانت بار جابه‌جا می‌کنند.
وی ضمن انتقاد به وضعیت تردد کامیون‌ها در شب 
اظهار کرد: این کامیون‌ها با سرعت زیاد و در حالی 
که حجم و وزن بارشان غیرمجاز است و بعضا 
راننده‌هایشان غیرمجاز هستند در سطح شهر تردد 
می‌کنند و امنیت همه را به خطر می‌اندازند، چرا که 
هم ریزش بار دارند و هم سرعت‌های مرگبار در 

پایان شب دارند.
رئیس کمیسیون حمل و نقل شورای شهر تهران 
همچنین با اشاره به تردد خودروها و موتورهای 
فرسوده گفت: قانون‌گذار عمر مفید این وسائل را 
مشخص کرده و برخی به قدری فرسوده هستند که 
حتی با یک حادثه کوچک متلاشی می‌شوند و در 
یک دوره قرار بود دوربین‌های کنترل سرعت معاینه 
فنی خودروها را چک کند و خودروهای فاقد معاینه 

جریمه شوند و تردد این خودروها کنترل شود.
وی با بیان این‌که شاهد هستیم که خودروهای 
دهه ۶۰ و ۷۰ میلادی در تهران تردد می‌کنند، 
اظهار کرد: چند شب پیش خودرویی را دیدم که 
میلگرد جابه‌جا می‌کرد و چند متر نیز این میلگردها 
از خودرویش بیرون زده بود و با سرعت زیاد 
تردد می‌کرد که این استقبال از مرگ برای همه 

شهروندان این شهر است.
تشکری هاشمی ضمن انتقاد از وضعیت تخلیه و 
بارگیری بارها در تهران ادامه داد: بعضا می‌بینیم که 
کامیون‌های حمل بار در طول روز برخی از معابر 
شهر تهران را اشغال می‌کنند که از حمل لبنیات 
تا بارهای تجاری را شامل می‌شود و هیچ زمان 
خاصی برای بارگیری آنها وجود ندارد در حالی که 

باید ساعت بارگیری مشخص شود.
وی همچنین از فعالیت مسافربرهای غیرقانونی 
انتقاد کرد و گفت: این مسافربرها از برخی از 
شهرستان‌ها با خودروهایی با شماره خاص به 
صورت کلونی رفاقتی یا خانوادگی به تهران می‌آیند 
و در طول روز حتی با تهدید و ارعاب مسافرکشی 
می‌کنند و نمونه‌هایی داریم که حتی اجازه نمی‌دهند 
تاکسی‌های رسمی در این مسیرها مسافر جابه‌جا 
کنند و برخی از محدوده‌ها در اختیار آنها است و 

برخی از آنها شبها در خودروهای خود می‌خوابند.
رئیس کمیسیون حمل و نقل شورای شهر تهران با 
بیان این‌که افسران راهور عمدتا وقت‌شان را صرف 
جریمه تخلفات ساکن می‌کنند، اظهار کرد: این در 
حالی است که قانون به آنها اجازه داده از نیروهای 
داوطلب استفاده کنند و به یاد دارم در گذشته 
شهرداری پیشنهاد داده بود که از پرسنل پارک‌بان 
برای جریمه تخلفات ساکن استفاده شود تا افسران 
راهور بتوانند وقت‌شان را صرف موضوعات مهم‌تر 

همچون تخلفات حادثه‌ساز کنند.

عمده مشکلات قضایی، 
بی‌اطلاعی مردم از قوانین 

است
رئیس دیوان عالی با تاکید بر لزوم افزایش 
آگاهی‌های حقوقی گفت: عمده مشکلات قضایی، 
بی‌اطلاعی مردم از قوانین است و با ارتقای اطلاعات 
حقوقی شهروندان شاهد کاهش مراجعات به مراجع 

قضایی خواهیم بود.
به گزارش مهر، حجت الاسام و المسلمین 
سید احمد مرتضوی مقدم ضمن حضور در مرکز 
ارتباطات مردمی قوه قضائیه با ۲۰ نفر از مراجعان، 
ملاقات و ضمن بررسی مشکلات پرونده قضائی، 

پاسخگوی درخواست‌های آنان شد.
وی اظهار داشت: در ملاقات‌های حضوری تا 
جایی که امکان دارد نهایت تلاش بر این است که 
موضوعات برای مراجعان شفاف شود و در راستای 
سیاست‌های کلی قوه قضائیه، برگزاری هفتگی و 
منظم این ملاقات‌ها در دیوان عالی کشور در دستور 

کار قرار دارد.
مرتضوی مقدم افزود: در ملاقات‌های هفتگی، 
مواردی که قابل بررسی مجدد باشد با ارجاع به حوزه 
معاونت نظارت دیوان عالی کشور و بررسی و اظهار 
نظر توسط چند تن از قضات برجسته دیوان عالی 
کشور، چنانچه در پرونده ایراد شرعی و قانونی وجود 
داشته و موضوع مشمول ماده ۴۷۷ باشد، مراتب به 
رئیس قوه قضائیه گزارش داده می‌شود و در صورت 
موافقت ایشان، پرونده مجدد در یکی از شعب دیوان 

مورد رسیدگی قرار می‌گیرد.
وی اضافه کرد: در مورد آن دسته از تقاضاهایی 
که به مراجع دیگر مربوط می‌شود هم دستورات 
مقتضی در چارچوب قانون به حوزه مربوطه صادر 
می‌شود تا پاسخ لازم داده شود.رئیس دیوان عالی 
کشور با اشاره به اینکه عمده مشکلات در دیدارهای 
مردمی عدم اطلاعات کافی مراجعان از موضوعات 
حقوقی و قوانین است، خاطرنشان کرد: باید از طریق 
معاونت پیشگیری از وقوع جرم در این رابطه اطلاع 
رسانی شود و مردم از مسائل حقوقی آگاه شوند زیرا 
با ارتقای اطلاعات حقوقی شهروندان شاهد کاهش 

آمار مراجعات به مراجع قضائی خواهیم بود.

وزیر بهداشت با ابراز نگرانی از 
افزایش چهار برابری بیماران سرپایی 
ــر،  ــد روز اخی ــی چن ــور ط ــا در کش کرون
ــاره واکسیناسیون دز  ــن حال درب در عی
سوم و همچنین جزییات واکسیناسیون 

ــح داد. ــال توضی ــر ۱۲ س ــودکان زی ک
بهرام  دکتر  ایسنا،  گزارش  به 
ــوان  ــم بان ــیه مراس ــی در حاش عین‌الله
طبیب، با حضور در جمع خبرنگاران، 
در پاسخ به سوال ایسنا درباره تزریق 
ــت:  ــودکان، گف ــه ک ــا ب ــن کرون واکس
ــا  ــا ب ــی کرون ــتاد مل ــته در س روز گذش
کمیته‌های  توصیه‌های  به  توجه 
علمی و تایید مراکز جهانی در زمینه 
واکسیناسیون کودکان و تحقیقاتی که 
ــن  ــه ای ــد، ب ــا انجام دادن دانشمندان م
جمع‌بندی رسیدیم که واکسیناسیون 
ــرای کودکان زیر ۱۲ سال می‌تواند  ب
ــن کار  ــد ای ــرار ش ــا ق ــود، ام ــام ش انج

ــد. ــه‌ای باش مرحل
وی در این باره افزود: بنابراین در 
مرحله اول و بعد از اینکه کمیته 
علمی نوع واکسن را به تایید رساند 
که چند روزی طول می‌کشد، بعد از 
آن وزارت بهداشت اعام می‌کند و در 
ــا  ــه و ب ــه صورت داوطلبان ــه اول ب مرحل
رضایت والدین واکسیناسیون کودکان 

ــم. ــاز می‌کنی را آغ
ــه  ــرای مرحل ــد ب ــزود: بع ــی اف عین‌الله
ــدی  ــات بع ــاس تحقیق ــر اس ــدی ب بع
ــر  ــن فک ــم. بنابرای ــش می‌بری ‌کار را پی
می‌کنم تا چند روز آینده این موضوع 
ــم  ــام کنی ــمی اع ــورت رس ــه ص را ب
که واکسیناسیون افراد زیر ۱۲ سال 
)سنین ۵ تا ۱۱ سال( آغاز شود. نوع 
واکسن برای این گروه سنی هم به 

طور رسمی تا چند روز دیگر اعام 
می‌کنیم.

ــر  ــوال دیگ ــه س ــخ ب ــی در پاس عین‌الله
ایسنا، درباره استقبال مردم از تزریق 
دز سوم واکسن کرونا و همچنین 
ــت:  ــور، گف ــرون در کش ــت امُیک وضعی
آنطور که ما فکر می‌کردیم، از 
تزریق دز سوم واکسن کرونا استقبال 
درصد   ۲۲ تا   ۲۱ حدود  و  نشده 
واکسیناسیون دز سوم انجام شده 
ــه  ــم ک ــد می‌کنی ــا بسیار تاکی است. م
ــرعت  ــه س ــن ب ــوم واکس ــق دز س تزری
انجام شود. زیرا  ما نگران امُیکرون 

ــتیم. هس
روز  چند  در  گفت:  ایسنا  به  وی 
در  کرونا  سرپایی  بیماران  اخیر 
ــزان ۴  ــه می ــه و ب ــش یافت ــور  افزای کش
برابر افزایش یافته که نگرانی زیادی 
برای ما ایجاد کرده است. باتوجه به 

اینکه واکسن در مراکز واکسیناسیون 
وجود دارد، امیدواریم که مردم مراجعه 
کنند و استقبال کنند و واکسیناسیون 
را انجام دهند تا بتوانیم‌این مرحله را 

ــم. پشت سر بگذاری
وزیر بهداشت ادامه داد: در کشورهای 
اطراف ما و در اروپا و آمریکا وضعیت 
ــد  ــورها ب ــن کش ــیار در ای ــاری بس بیم
ــه روسیه  است. رئیس جمهور که ب
سفر کردند در ستاد ملی کرونا اعلام 
ــاری در روسیه  ــه اوضاع بیم ــد ک کردن
هم بسیار بد است و میزان گرفتاری 
مردم و مرگ و میر بالاست. در کشور 
ما فعا وضعیت‌مان خوب است، اما 
ــرده و  ــظ ک ــوب را حف ــت خ ــد وضعی بای
ــه  ــد. لازم ــه یاب ــت ادام ــن وضعی همی
حفظ شرایط فعلی هم این است که 
مردم به سرعت واکسیناسیون‌شان را 
تکمیل کرده و دز سوم را هم تزریق 

. کنند
عین‌اللهی درباره وضعیت بازگشایی‌ها 
ــاره بازگشایی‌ها اعام  ــت: درب ــز گف نی
شده که با رعایت تهویه مناسب و 
حفظ فاصله می‌تواند انجام شود. با 
ــروز مشکل  ــال ب ــر احتم ــن حال اگ ای
وجود داشته باشد، ممکن است ستاد 
ــاذ  ــری اتخ ــم دیگ ــا تصمی ــی کرون مل
کند. فعا بازگشایی با شرایط رعایت 

ــام است. ــال انج ــا در ح پروتکل‌ه
ــزام  ــه اع ــق شش ماه ــاره تعوی وی درب
مناطق  به  طرحی  زن  پزشکان 
وزارت  گفت:  دورافتاده،  و  محروم 
بهداشت مسوول سامت همه مردم 
کشور اعم از تهران، ایام، اصفهان، 
سیستان و بلوچستان، بندرعباس و... و. 
است. ما باید همه مناطق را از نظر 
سامت تامین کنیم. افرادی که درس 
خوانده و متخصص شدند، فقط مربوط 

ــزرگ نیستند  ــه تهران و شهرهای ب ب
ــه مردم محروم هم خدمت  و باید ب
ــت  ــد خدم ــا متعه ــی از آنه ــد. برخ کنن
ــه  ــان ب ــان امتح ــی در زم ــتند. یعن هس
ــروم   ــق مح ــد مناط ــراد متعه ــوان اف عن
ــر  ــا نمرات کمت ــی ب ــد و حت تعهد دادن
قبول شدند. امسال هم شورای 
عالی انقاب فرهنگی ۲۰ درصد 
ظرفیت پزشک عمومی را به مناطق 
محروم و به صورت بومی‌گزینی 
ــه  ــن هم ــت. بنابرای ــاص داده اس اختص
ما در زمینه مناطق محروم مسوولیم. 
به خصوص در شرایط فعلی که باید 
مراکز درمانی‌مان برای درمان کرونا 
ــا  ــرای م ــه هر حال ب ــاده باشند. ب آم
قابل پیش‌بینی نیست و ممکن است 
ــی را در  ــددا بیماران ــرده مج ــی نک خدای
مراکز درمانی داشته باشیم. بنابراین 
ــاد  ــور ایج ــام‌ کش ــد در تم ــی بای آمادگ
شود. خدمت متخصصان اعم از زنان 
و مردان، در کل کشور و در مناطق 

ــود. ــام ش ــد انج ــروم بای مح
ــب  ــادران طبی ــاره م ــر بهداشت درب وزی
نیز گفت: خوشبختانه بعد از انقاب 
زنان کشور در همه عرصه‌ها شکوفا 
شدند. به ویژه تقریبا حدود ۶۰ 
درصد از پرسنل وزارت بهداشت اعم از 
پزشک و پرستار و ... از خانم‌ها هستند. 
جامعه ما شامل زنان و مردان است و 
باید به اندازه زنان کشور متخصص 
زن، پرستار و ... داشته باشیم. این 
جلسه هم در جهت قدردانی از زنان 
متخصص بود که هم در حوزه 
ــه  ــم در خان ــد و ه ــامت کار می‌کنن س
ــدداری را هم می‌کشند و  زحمت فرزن

ــت. ــر اس ــان دو براب خدمات‌ش

وزیر بهداشت اعلام کرد:

افزایش ۴برابری بیماران سرپایی کرونا در کشور

مدیرعامل سازمان بیمه سلامت با بیان اینکه احتمالا ارز 
دولتی دارو حذف نمی‌شود، در عین حال درباره حذف این 
ارز و انتقال آن به بیمه‌ها، گفت: ما در بیمه سلامت آمادگی 
داریم ارز دولتی داروها حذف شود؛ اما این مسئله دو شرط 
مهم دارد و آن هم اینکه منابع کامل و به‌موقع به بیمه‌ها 
پرداخت شود؛ زیرا در غیر این صورت بیمه در پرداخت‌ها 

دچار مشکل خواهند شد.
به گزارش ایسنا، دکتر محمدمهدی ناصحی در نشستی 
خبری ضمن تبریک فرا رسیدن میلاد حضرت زهرا )س( 
و روز زن، گفت: عمده بیمه‌شدگان ما بیمه رایگان در دو 
بخش روستایی و همگانی هستند و در سایر صندوق‌ها هم 
در کل کشور تا دورترین نقاط را پوشش داده‌ایم و برای ما 
هم افتخار است که به مردم خدمت کنیم و همه حوزه‌های 
سازمان درصدد بهبود خدمات هستند. در سطح پوشش 
خدمات می‌خواهیم ان‌شاءالله بتوانیم مردم کم برخوردار در 
حاشیه شهرها که نه داخل شهر هستند و نه روستا، بیمه 
شوند. با همکاری سایر نهادها کار را آغاز کردیم که این 

قسمت جامعه را بیمه رایگان کنیم.
وی در همین راستا افزود: در منطقه هرندی تهران نزدیک 
۱۰ هزار نفر بیمه شدند و در ۲۴۳ منطقه تهران هم برنامه 
داریم که به سرعت کار را اجرایی کنیم و سعی کردیم تا 
پایان سال بتوانیم حاشیه شهر تهران را پوشش کامل بیمه 
دهیم. در سایر استان‌ها هم کار آغاز شده است و  ۲۰۲۰ 
منطقه کم برخوردار داریم و برخی استان‌ها مثل کرمان 
پیشگام بودند و سایر استان ها هم آغاز به کار کردند تا این 
قشر از مردم با توجه ویژه، بیمه شوند؛ در مجموع هر ایرانی 

که بیمه ندارد با آغوش باز بیمه می‌شود.
او درباره پوشش بیمه ناباروری نیز اظهار کرد: اعتباری از 
زمان ابلاغ این برنامه تاکنون داریم و به شدت پیگیر هستیم 
و در سطح کشور ابلاغیه انجام دادیم و با موسسات وارد 
مذاکره و قرارداد شدیم و آمادگی پرداخت طبق قانون در 
این حوزه را داریم. تقاضا داریم اطلاع رسانی کافی صورت 
گیرد که زوجین نابارور بامراجعه به پزشکان نشان‌دار شوند 

و از این خدمات بهره ببرند.
وی افزود: در بخش توانبخشی معلولین و بیماران اوتیسم 
از ابتدای سال تلاش کردیم و به تمام موسسات  اطلاعیه 
دادیم و آمادگی اعلام کردیم که فعال باشیم. در این بخش 
تلاش کردیم اعتباری که با توافق بهزیستی جذب شده 
است هزینه شود، ولی یک سری موانع سبب شد منابع به 
صورت کافی جذب نشود. طبق قانون باید تعرفه دولتی در 
نظر بگیریم، پیشنهادی به شورای عالی بیمه مطرح کردیم 
تا بتوانیم تعرفه غیردولتی هم پرداخت کنیم و تقریبا یک 
سوم معلولین با این امکانات به مراکز طرف قرارداد ما 
مراجعه کردند؛ هرچند به نظر ما کم است و ظرفیت بیشتر 
است. از طرف دیگر محدودیت واژه »معلولین« گذاشته 
شده و لازم است تعریف وسیع‌تری صورت گیرد؛ چراکه 
کسی که دچار حادثه می‌شود و دچار آسیب جسمی و مغزی 
می‌شود زمان طلایی خدمت به او ۶۰ روز اول است و باید 
بتواند از خدمات استفاده کند؛ بنابراین تعریف این بخش 

محدودیت‌هایی دارد که باید جامع‌تر شود.
او در ادامه صحبت‌هایش در خصوص نسخه نویسی 
الکترونیک نیز تاکید کرد: ما مجری اولیه اجرای طرح 
نبودیم و باید شورای عالی بیمه و معاونت‌های مرتبط در 
وزارت بهداشت این کار را انجام می‌دادند؛ اما بعد از اینکه 
اجرایی نشد به ما واگذار شد و اینبار قانون‌گذار تکلیف این 
کار را بر عهده بیمه‌ها گذاشت. این کار بزرگ ملی با تمام 
چالش‌ها و عدم همکاری‌ها صورت گرفت. نسخه نویسی 
الکترونیک یک نهال نوپا و آسیب پذیر است و باید فواید 

آن را دید.
وی در این راستا در پاسخ به سوالی درباره امکان انتشار 
اطلاعات بیمه‌شدگان در قالب سامانه نسخه نویسی 
الکترونیک، گفت: نشت پرونده فردی در فضای مجازی 
اول خود پزشک را زیر سوال می‌برد، پزشک امین مردم 
و بیمار است و اگر کدی دارد، برای معاینه و ویزیت بیمار 
است، نباید اقدام به نشر اطلاعات کند. قبلا مهر پزشک در 
درمانگاه و بیمارستان در بخش بود و استفاده می‌شد. اکنون 
این کد در دست پزشک است و الان حفاظت این کار بیشتر 
است و این کار بزرگ سبب بهبود بسیاری از موضوعات از 
جمله ساماندهی منابع و جلوگیری از تخلفات شده است. 
اما با یک سری از مشکلات می‌خواهند دستاوردها را 

تحت‌الشعاع قرار دهند.
ناصحی تصریح کرد: سازمان‌های بیمه سلامت و بیمه 
تامین اجتماعی کم هزینه نکردیم و این درحالیست که 
خیلی‌ها از جمله بیمه‌های تکمیلی پای کار نیامدند و اکنون 
اعلام می‌کنند که مردم کاغذ بیاورند پول آنها را بدهیم، 
درحالی که این سامانه باید آماده می‌شد و در بیمه سلامت 
به بیمه‌های تکمیلی لینک دادیم تا مردم بتوانند بدون 

مراجعه به بیمه تکمیلی هزینه اسناد را دریافت کنند.
ناصحی گفت: ما جزئیات کار را در این سامانه‌ها رصد 
می‌کنیم که کدام دارو چه هزینه‌ای دارد و... و. مثلا در 
شهرستان قم میانگین تعداد اقلام دارویی تجویزی ۴.۹ 
است و در مازنداران ۳.۷ است؛ درحالی که میانگین جهانی 
نزدیک ۲ است. بیشترین هزینه سازمان در دی ماه بیش از 
۵ میلیارد تومان در زمینه کووید بوده است و این درحالیست 
که سهم بیمار ۵۰۰ هزارتومان است. با این اطلاعات به 
داد مردم در پرداخت هزینه‌ها می‌رسیم در غیر این صورت 
نمی‌توان هزینه کمرشکن و مخرب را ساماندهی کرد. 
مطمئنا استخراج اطلاعات شش ماه و یک سال خیلی مفید 
است؛ چون جلوی سوءاستفاده‌ها را می‌گیرد و مثلا دارو کد 
اصالت می‌خورد و دیگر قاچاق نمی‌شود و تولید کننده بر 
اساس آمار ما می‌داند دارو را چقدر تولید کند و کجا توزیع 

کند؛ این مشکلات با نسخه نویسی برطرف می‌شود.
مدیرعامل سازمان بیمه سامت، اظهار کرد: سامانه ما 
قطعی چندانی ندارد و سامانه‌های پشتی قطع می‌شود. در 
تهران مشکل بیشتر است و در استان‌ها نسخه نویسی تا 
حد زیادی موفق است. خود نظام پزشکی به عنوان یکی از 
ارکان در دبیرخانه است و خود دوستان نظام پزشکی منتقد 
هستند که جای تعجب دارد و باید خودشان  فعال باشند. 
ما وظیفه پنل درست کردن نداریم و بعد هم مورد آماج 
حمله‌ها قرار گیریم، آیا وظیفه ما بوده امضای الکترونیک را 
ساماندهی کنیم؟ ۵۰ هزارنفر در سامانه نظام پزشکی بدون 
سخت افزارهای موجود امضای دیجیتال گرفتند؛ درحالی 
که نزدیک ۲۰۰ هزار پزشک شماره نظام دارند. مرتب به 
امنیت سامانه انتقاد دارند اما امنیت سامانه وظیفه چه کسی 
بوده است؟وی بیان کرد: فایده نسخه نویسی الکترونیک 
برای نظام سامت بسیار بالا است‌ و چرا نباید بعد از ۱۶ 
سال اتفاقات به نتیجه برسند؟ کدینگ‌ها ناهماهنگ است 
و پرونده الکترونیک سلامت کامل نشده است. از عزیزان 
تقاضای حمایت داریم. آقایی که در رسانه‌ها به نسخه 
نویسی الکترونیک انتقاد کرده است یا تصویر کارت واکسن 
وزیر بهداشت را منتشر کرده است را چک کردیم و دیدیم 
حتی یک نسخه هم ننوشته است، پس به چه چیزی انتقاد 
دارد؟ با نسخه نویسی الکترونیک می‌توان جلوی تخلفات 

را گرفت و از سایر دستگاه‌ها هم می‌خواهیم کمک کنند.
ناصحی بیان کرد: اگر پزشکی توانایی نسخه نویسی 
الکترونیک نداشته باشد می‌تواند از شخص دیگری کمک 

گیرد و همین امر هم حتی سبب کاهش خطا در نسخه‌ 
خوانی و نسخه پیچی می‌شود. جهت افزایش تجهیزات این 
مبحث هم امکانی برای اینکه پزشکان بدون ضامن بتوانند 

وام‌ بگیرند تا تجهیزات را افزایش دهند وجود دارد.
او درباره پرونده الکترونیک نیز تاکید کرد: ما سخت‌ترین 
کار را مبنی بر آنلاین بودن نسخه الکترونیک انجام دادیم، 
اما پرونده الکترونیک یک کار آف‌لاین است. پرونده 
الکترونیک راحت‌ترین کار است که هنوز انجام نشده و 
اگر ما این کار را انجام نمی‌دادیم انتظار نداشتیم ۱۰ سال 
دیگر هم اجرایی شود. سخت‌ترین کار در نظام الکترونیک 
سلامت در زمینه نسخه الکترونیک انجام شده است؛ هرچند 
که اشکالاتی وجود دارد و در این زمینه نیز از حوزه آی تی 
وزارت بهداشت هم تقاضای کمک کردیم. ما انتهای کار در 

مورد پرداخت‌ها هستیم و وظیفه ساخت پنل نداریم.
مدیرعامل سازمان بیمه سلامت درخصوص رسیدگی به 
تخلفات احتمالی برخی پزشکان مبنی بر انتشار اطلاعات 
بیماران نیز گفت: سازمان بیمه سلامت به عنوان شاکی در 
صورت سوء استفاده از سامانه‌ها می‌تواند ورود کند؛ اما در 
حوزه قضایی باید دفاتر حقوقی مربوط به وزارت بهداشت یا 

قوه قضائیه پیگیری کند.
وی در پاسخ به سوالی درباره حذف ارز دولتی دارو و 
تجهیزات پزشکی نیز گفت: احتمالا ارز دارو حذف نشود، 
زیرا مهم است که به سازوکارهای مدیریتی توجه و بازار 
دارویی به خوبی مدیریت شود. اصل قضیه‌ حدف ارز دولتی 
کار ارزشمندی برای کشور است و آرزوی ما این است که 
مدیریت صحیح منابع رخ دهد؛ اما این که در چه زمانی 
و با چه اطمینانی حذف ارز دولتی انجام شود، بسیار مهم 
است. ما در بیمه سامت آمادگی داریم ارز دولتی داروها 
حذف شود؛ اما این مسئله دو شرط مهم دارد که منابع کامل 
و به‌موقع پرداخت شود؛ زیرا در غیر این صورت بیمه در 

پرداخت‌ها دچار مشکل خواهد شد.
او در خصوص بودجه مورد نیاز برای حذف ارز دولتی داروها، 
تصریح کرد: مبالغ و بودجه مورد نیاز پیش‌بینی شده صرفا 
برای حذف ارز دارو ۳۷ هزار میلیارد تومان در بیمه سلامت 
و ۸۰ هزار میلیارد تومان در کل بیمه‌ها است و به ۱۵۰ 
هزار میلیارد تومان بودجه برای حذف ارز دارو و تجهیزات و 

ملزومات پزشکی نیاز است.
ناصحی ادامه داد: در بحث مدیریت منابع نظام سامت 
تلاش ما این است که منابع سلامت باید تجمیع شود و ساز 
و کارهای الکترونیک آن را شفاف کند. اکنون نمی‌دانیم 
منابعی که به یک موضوع تخصیص داده می‌شود، صرف 
چه اموری می‌شود. به طور مثال اگر منابعی برای نازایی 
تخصیص داده می‌شود، نمی‌دانیم به زوجین نابارور 
تخصیص پیدا می‌کند یا صرف ساخت ساختمان می‌شود. 
باید توزیع منابع شفاف باشد و کارهای بزرگی در این 
دوره دارد انجام می‌شود. یکی از کارهای مهم پیگیری و 
ساماندهی پزشکی خانواده و نظام ارجاع است و ما هم در 
صندوق پوشش همگانی دو خدمت فشارخون و دیابت را 
زیر پوشش نظام ارجاع بردیم تا نیاز القایی کنترل شود.وی 
افزود: بر اساس اعلام وزیر بهداشت، نزدیک به ۷۰۰ میلیون 
یورو فقط تعهدات سخت افزاری تجهیزات برای وزارت 
بهداشت گذاشته شده که شاید دو سوم آن غیرضروری 
باشد. اینکه یک بیمارستان ۲۰ تخته مجهز به دستگاه سی 
تی اسکن شود در هیچ نظام سلامت مترقی وجود ندارد و 
سبب القای نیاز می‌شود؛ بنابراین منابع سلامت باید تجمیع 
و نشان‌دار شود. در ساختار بیمه‌ای منابع نشان‌دار است و 
غیر از آن را نمی‌توان پرداخت کرد و اگر اعتباری می‌آید 
باید برای یک موضوع خاص باشد تا به هدف بنشیند. جای 

مهمی که می‌تواند این موضوع را اداره کند، بیمه‌ها هستند.
وی درباره نسخ الکترونیک نیز با ارایه آمارهایی گفت: در 
حوزه بیمه سلامت فقط ۲ استان کمتر از ۹۸ درصد نسخه 
نویسی الکترونیک را اجرایی کردند. ما چندان به مردم 
سخت نمی‌گیریم تا روند اجرایی شود. خراسان رضوی به 
۸۹ درصد و تهران به ۸۷ درصد رسیده است. استان‌هایی 
هم هستند که زیرساخت اینترنتی ضعیف‌تری داشتند اما 
همت بهتری داشتند و عمدتا پزشکان طرف قرارداد هستند. 
روزانه حدود ۱۶۸ هزار نسخه نوشته می‌شود که ۱۶۱ هزار 
نسخه تمام الکترونیک است و حدود ۷۰۰۰ نسخه نیز نیمه 

الکترونیک بوده است.
ناصحی همچنین در خصوص برنامه‌های کوتاه مدت و 
بلند مدت این سازمان گفت: در بحث ساماندهی خدمات 
الکترونیک در نظام سلامت مشارکت خواهیم کرد. در نظام 
ارجاع و پزشکی خانواده در صندوق بیمه همگانی و تطابق 
آن با برنامه وزارت بهداشت همکاری لازم را خواهیم داشت. 
در زمینه بیمه رایگان به خصوص در مناطق کم برخوردار 
و حاشیه‌ نشین به طور جدی وارد شدیم تا هر ایرانی که 
بیمه ندارد، حتما تحت پوشش بیمه سلامت قرار گیرد. این 
فرصت و حقی که برای مردم وجود دارد را حتما باید اجرا 

کنیم تا نگرانی برای پوشش بیمه‌ای وجود نداشته باشد.
وی تاکید کرد: توجه ویژه ما در زمینه بیماران صعب العلاج 
و سرطانی است. برای سال ۱۴۰۱ مبلغ ۳۰۰ میلیارد تومان 
در فاز اول قانون بودجه گنجانده شد تا به این دسته از 
بیماران خدمات ویژه بدهیم و هزینه‌های پرداختی از جیب 

این بیماران کاهش یابد.
وی افزود: نگاه ما این است که رسانه‌ها نیز کمک کنند 
تا بنیادها و ستادها که منابع و درآمد خوبی دارند، به حوزه 
سلامت توجه کنند و به ما کمک کنند تا بتوانیم تلفیق بیمه 
پایه و تکمیلی را داشته باشیم و به طور مثال یک روستایی 
بتواند در کنار بیمه پایه، یک بیمه مکمل هم داشته باشد 
و بتوانیم بیمه خوبی با حداقل هزینه را برای مردم فراهم 
کنیم. به طور مثال اگر کسی دچار سرطان شد و بیمه پایه 
داشت و از نظام ارجاع مراجعه کند، هزینه‌هایش به طور 
کامل پرداخت شود. باید منابع به سمتی سوق داده شود که 

مردم از آن نفع برند.
ناصحی بیان کرد: بحث مهم دیگر، خرید راهبردی خدمات 
سلامت است که در کنار نوشتن راهنماهای بالینی می‌تواند 
اجرایی شود. جلسات مربوط به آن در دوره گذشته وزارت 
بهداشت برگزار شده و این جلسات ادامه پیدا خواهد کرد.

وی در خاتمه گفت: صندوق پوشش همگانی برای کسانی 
است که بیمه نشده‌اند ولی حساب و کتاب دارد تا نیاز القایی 
ایجاد نشود. پیش بینی ما این است که حدود ۴ میلیون 
نفر بیمه نباشند و تحت بیمه قرار می‌گیرند. در ادامه این 
نشست مهدی رضایی- معاون بیمه و خدمات سلامت 
سازمان بیمه سلامت، گفت: همه ما تابع قانون هستیم و در 
قانون برنامه ششم و بودجه ۱۴۰۰ به شفافیت تکلیف شده 
است که هر دستگاه اجرایی چه وظیفه‌ای به عهده دارد 
و مخاطب تشکیل پرونده الکترونیک هم وزارت بهداشت 
بود و بدیهی است که چرایی عدم تشکیل باید به این نهاد 
مراجعه کرد. درباره رابطه ما با سازمان نظلم پزشکی باید 
گفت اینکه انجام تعهدات قانونی را به تحقق مطالبات 
صنفی موکول کنیم، مطلوب نیست. قانون در مورد نسخه 
نویسی الکترونیک وظایفی بر عهده بیمه سلامت گذاشته 
بود که امضای الکترونیک هم در این حوزه است. عدم 
شکل‌گیری امضای الکترونیک نیز سوالی است که به خود 
سازمان نظام پزشکی بازمی‌گردد. احتمالا دلایلی دارند که 

امیدواریم پاسخگوی افکار عمومی باشد.

مدیرعامل سازمان بیمه سلامت اعلام کرد:

بیمه رایگان حاشیه‌نشینان در دستور کار



پخش  ملی  شرکت  مدیرعامل 
با توجه  فرآورده‌های نفتی اطمینان داد: 
به ذخیره‌سازی‌های مناسب پیش از آغاز 
فصل سرما و با توجه به شرایط حاد 
جوی، در هیچ نقطه‌ای از کشور کمبود 
سوخت وجود ندارد و سوخت مورد نیاز 
روستاییان در نقاط سخت‌گذر نیز تأمین 

شده است.
به گزارش شانا، برودت هوای کشور در 
روزهای اخیر در برخی نقاط، در چند 
سال گذشته بی‌سابقه بوده است و با 
توجه به بارش سنگین برف و باران‌های 
سیل‌آسا در بسیاری از استان‌های غربی 
و شمال‌غرب کشور از جمله استان‌های 
لرستان،  شرقی،  آذربایجان  کردستان، 
کرمانشاه و همدان بعضی از مسیرهای 
مواصلاتی و حتی راه‌های روستایی 
بسته شده است و امکان تردد در برخی 
از نقاط وجود ندارد.شرکت ملی پخش 
سال‌های  همچون  نفتی  فرآورده‌های 
گذشته، افزون بر سوخت‌رسانی عادی 
شبانه‌روزی خود، پیش از آغاز فصل 
سرما نسبت به ذخیره‌سازی سوخت در 
انبارهای نفت و مناطق سخت‌گذر اقدام 
کرده است و با توجه به ذخیره‌سازی‌های 
مناسب انجام‌شده در انبارهای نفت، 
این آمادگی را دارد تا در صورت ادامه 
شرایط جوی، نسبت به تأمین سوخت 
موردنیاز هموطنان در همه حوزه‌های 
ویس‌کرمی  کند.کرامت  اقدام  مصرف 
در گفت‌وگو با خبرنگار شانا درباره 
اقدام‌های انجام‌شده در این شرکت 
برای سوخت‌رسانی مطلوب به تمامی 
نقاط کشور گفت: طبق روال هرساله 
برنامه‌ریزی‌ برای تأمین سوخت 
از ماه‌ها پیش آغاز شده  روستانشینان 
است و سوخت نفت سفید را به‌صورت 
اعتباری تحویل می‌دهیم که در 
فروشندگی‌هایی که امکان تردد وجود 
ندارد، ذخیره کنند. در این ایام مدیران 
عملیاتی ما در همه استان‌ها در همکاری 
با استانداری و دیگر دستگاه‌های 
خدمات‌رسان در جلسات مدیریت بحران 
استان‌ها و شهرستان‌ها شرکت می‌کنند و 
برنامه‌ریزی‌های لازم را انجام می‌دهند تا 
سوخت موردنیاز مصرف‌کنندگان در همه 
بخش‌ها از حمل‌ونقل تا حوزه گرمایشی 
)مناطق روستایی و عشایرنشین( را که 
به شبکه گاز شهری دسترسی ندارند، 
تأمین کنند.وی با اشاره به تأمین گاز 
مایع موردنیاز مردم به‌ویژه در استان‌های 
برفی گفت: تأمین سوخت صنایعی که 

گازشان قطع شده و متقاضی سوخت 
مایع هستند، از دیگر مواردی است که 
در برنامه‌ریزی‌های روزانه ستاد و مناطق 
عملیاتی شرکت و چه در همکاری با 
دیگر دستگاه‌های خدمات‌رسان از جمله 
اداره کل مدیریت بحران استانداری‌ها 

برنامه‌ریزی و اجرایی می‌شود.

تأمین سوخت موردنیاز تمامی 
بخش‌ها در هفته سختی که 

گذشت
پخش  ملی  شرکت  مدیرعامل 
فرآورده‌های نفتی گفت: در هفته سختی 
که با آن روبه‌رو بودیم، در بیشتر نقاط 
کشور با بارش شدید برف و در برخی 
نقاط از جمله استان‌های هرمزگان، 
سیستان و بلوچستان، جنوب کرمان و 
بوشهر و فارس با بارش بی‌سابقه باران 
و سیل روبه‌رو بودیم که خوشبختانه با 
ذخیره‌سازی مناسب سوخت، با هیچ 
مشکلی در تأمین سوخت گرمایشی، 
پخت‌وپز و سوخت موردنیاز خودروها 

مواجه نبودیم.
با اشاره به خدمات  ویس‌کرمی 
شبانه‌روزی کارکنان شرکت ملی پخش 
فرآورده‌های نفتی، عوامل شرکت‌های 
سخت‌کوش  رانندگان  و  حمل‌ونقل 
نفتکش‌ها افزود: خوشبختانه با تلاش 
تمامی دست‌اندرکاران زنجیره تأمین 
سوخت کشور در کنار عملیات مستمر 
و شبانه‌روزی تأمین سوخت کشور، در 
تأمین نفت‌گاز موردنیاز بخش حمل‌ونقل 

و ذخیره‌سازی سوخت در انبارهای نفت 
و تأسیسات سیلندرپرکنی گاز مایع، 
شرایطی رقم خورد که با کمترین مشکل 
در حوزه سوخت‌رسانی در مناطقی که 

دچار بحران شده بودند، روبه‌رو بودیم.
وی با اشاره به ذخیره‌سازی مناسب 
نفت سفید در روستاها به‌ویژه در نقاط 
سخت‌گذر و ذخیره‌سازی سوخت در 
انبارهای نفت به‌ویژه بنزین و نفت 
سفید تأکید کرد: این آمادگی وجود دارد 
تا در صورت پایدار بودن شرایط جوی 
در کشور، هرگونه سوخت موردنیاز 

هموطنان تأمین شود.

پیک مصرف سوخت با کمترین 
مشکل در حوزه سوخت‌رسانی

پخش  ملی  شرکت  مدیرعامل 
فرآورده‌های نفتی تصریح کرد: اگرچه 
در زمستان مصرف نفت سفید افزایش 
قابل‌توجهی دارد، اما در پیک مصرف 
سوخت در زمستان، با اطمینان می‌گویم 
که در هیچ نقطه‌ای و در هیچ روستایی، 
مسیری را نداشتیم که مشکل کمبود 
سوخت وجود داشته باشد. همچنین در 
شرایط ویژه در صورت نیاز به ارسال 
سوخت به‌صورت فوق‌العاده و مقابله با 
بحران از استان‌های معین در حوزه‌های 
لجستیکی و تأمین و توزیع فرآورده‌، 

کمک‌رسانی لازم انجام خواهد شد.

تولید برق پایدار در زمستان 
سخت جاری با تأمین سوخت 

نیروگاهی از سوی وزارت نفت
ویس‌کرمی همچنین با اشاره به توزیع 
گاز مایع بیشتر در میان مصرف‌کنندگان 
گفت: افزون بر آن سوخت‌رسانی 
زمستانی به نیروگاه‌ها نیز به‌صورت 
مستمر و شبانه‌روزی انجام شد. در 
زمستان که مصرف گاز خانگی به‌شدت 
بالا می‌رود و رکورد می‌زند، سوخت‌ 
نیروگاه‌ها و نیز صنایعی که مشمول 
قطع گاز طبیعی می‌شوند، از جمله 
دوم  با سوخت  کارخانه‌های سیمان 
)گازوئیل و مازوت( جایگزین‌ می‌شود.

وی با تأکید بر ذخیره‌سازی مناسب 
سوخت در نیروگاه‌ها افزود: سوخت‌رسانی 
به نیروگاه‌ها در شرایط سخت امسال 
استمرار داشت و خوشبختانه با مدیریت 
صحیح مصرف توسط وزارت نیرو نیز 
تاکنون مشکلی در زمینه تأمین برق در 
کشور به‌وجود نیامده و برق به‌صورت 

پایدار در کشور تولید شده است.

وضع مناسب ذخایر سوخت 
کشور

پخش  ملی  شرکت  مدیرعامل 
فرآورده‌های نفتی همچنین از وضع 
مناسب ذخیره‌سازی سوخت در انبارهای 
نفت کشور خبر داد و گفت: خوشبختانه 
وضع ذخایر بنزین، گازوئیل و دیگر 
فرآورده‌های کشور مناسب است و اگرچه 
مصرف سوخت بنزین با توجه به شرایط 
برودت هوا بالاست، اما تلاش می‌کنیم 
افزون بر تأمین بنزین موردنیاز روزانه 

ایام  برای  کشور، ذخیره‌سازی مناسب 
عید نوروز را نیز انجام دهیم تا بتوانیم 
در تعطیات نوروزی پاسخگوی نیاز 

هموطنان باشیم.

رشد ۱۵ درصدی مصرف بنزین 
کشور

ویس‌کرمی همچنین درباره میزان مصرف 
انواع فرآورده در کشور گفت: از ابتدای سال 
۱۴۰۰ تاکنون به‌طور میانگین روزانه ۸۶ 
میلیون لیتر بنزین در کشور مصرف شده 
است که این رقم با توجه به مدت مشابه 
پارسال با ۷۴.۷ میلیون لیتر مصرف، رشد ۱۵ 

درصدی نشان می‌دهد.
وی افزود: میانگین مصرف روزانه بنزین 
کشور در دی‌ماه به حدود ۸۹.۹ میلیون 
لیتر رسید که این رقم در مدت مشابه سال 
گذشته )دی ۹۹( ۷۶ میلیون لیتر بود و با 
توجه به نزدیک شدن به روزهای پایانی سال 
باز هم افزایش خواهد یافت. از ابتدای امسال 
تا پایان آذرماه به‌طور میانگین روزانه ۵ هزار 
و ۱۰۰ تن گاز مایع نیز در کشور توزیع شد،  
مصرف گاز مایع در دی‌ماه امسال روزانه ۵ 

هزار و ۷۰۰ تن بود.

لیتر  میلیون  توزیع روزانه ۸.۸ 
نفت‌سفید در دی‌ماه

مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های 
نفتی تأکید کرد: دی‌ماه به‌صورت میانگین 
روزانه ۸.۸ میلیون لیتر نفت‌سفید در 
کشور توزیع شد که به‌صورت میانگین 
از ابتدای سال ۳.۸ میلیون لیتر بود.

ویس‌کرمی همچنین میزان مصرف‌ نفت‌گاز 
غیرنیروگاهی در کشور از ابتدای امسال را 
روزانه ۷۶ میلیون لیتر اعلام کرد و گفت: 
این رقم در دی‌ماه امسال به‌صورت میانگین 

روزانه ۷۷ میلیون لیتر بوده است.

آمادگی برای تأمین سوخت موردنیاز 
ماشین‌آلات راه‌سازی و خودروهای 

شخصی در محورهای برفی
وی ضمن قدردانی از راهداران برای 
تلاش‌های شبانه‌روزی در مسیرهای 
مواصلاتی گفت: شرکت ملی پخش 
فرآورده‌های نفتی همچون هرساله نسبت به 
تأمین سوخت نفت‌گاز مورد نیاز ماشین‌آلات 
راهداری اقدام کرده است و در صورت نیاز 
آمادگی دارد تا نسبت به ارسال سوخت ویژه 
برای عوامل حمل‌ونقل جاده‌ای اقدام کند 
و سوخت موردنیاز خودروهایی که در مسیر 
مانده و در نقاط سخت‌گذر متوقف شده‌اند، 

تأمین خواهد شد.

خبر
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.
علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.

رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.
ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.

وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir

خبرانرژی

همکاری دوجانبه با روس‌ها 
به تعمیق روابط ایران و غرب 

کمک می‌کند
عضو کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی 
معتقد است در سایه ایجاد تعامل دوجانبه با 
روس‌ها، غربی‌ها نه‌تنها عقب‌نشینی خواهند کرد، 
بلکه سعی در برقراری روابط با ایران خواهند 

داشت.
به گزارش شانا به نقل از هفته‌نامه مشعل، فریدون 
عباسی مهم‌ترین دستاورد همکاری ایران، روسیه 
و چین را خروج دنیا از حالت تک‌قطبی شدن 
می‌داند و دیدگاه‌های برخی صاحب‌نظران را مبنی 
بر اینکه ایران از سمت غرب ناامید شده و به‌دنبال 
توافق‌های بلندمدت با شرقی‌هاست، ملاک اصولی 
و منطقی برای ارتقای سطح منافع ملی در منطقه 

نمی‌داند.
وی افزود: منافع و نیازهای مشترک میان ایران 
و روسیه است که سطح همکاری‌ها را در گستره 
جهانی ارتقا خواهد داد؛ لزوماً این منافع مشترک 

کشورهاست که وابستگی‌ها را شکل می‌دهد.
عضو کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی 
گفت: بی‌شک اگر ما بتوانیم رابطه راهبردی با 
روسیه در همه ابعاد، سیاسی، اقتصادی و انرژی 
تعریف کنیم و روسیه هم بپذیرد که ایران 
شریکی راهبردی در همه زمینه‌هاست، بی‌شک در 
حوزه‌های دفاعی و امنیتی هم با یکدیگر همراه 
شده و اجازه عرض‌اندام به غربی‌ها و به‌ویژه 
آمریکا را در منطقه خاورمیانه نخواهیم داد. در 
سایه ایجاد تعامل دوجانبه با روس‌ها، غربی‌ها 
نه‌تنها عقب‌نشینی خواهند کرد، بلکه سعی در 

برقراری روابط با ایران خواهند داشت.
عباسی اظهار کرد: پیمان راهبردی با چین و روسیه 
دستاورد ارزنده دیگری هم به همراه خواهد داشت 
و آن اینکه در مقابل آمریکا و متحدان اروپایی‌اش 
قدرتمند ظاهر شده و دنیا را از حالت تک‌قطبی 

بودن نجات خواهد داد.
وی افزود: باید در معادله قدرت حرکت کرد. قدرت 
دفاعی و متعاقب آن قدرت نرم، قدرت نرم همان 
سرمایه اجتماعی است که معیشت برایش مهم 
است و حرف نخست را می‌زند، نکته حائز اهمیت 
آن است که این مسائل باید برای مردم به‌درستی 

تبیین شود.
عضو کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی 
ادامه داد: مردم ما باید بدانند که قدرت دفاعی 
مخل معیشت آنان نیست، این قدرتمندی ما در 
حوزه دفاعی است که کشور را سرپا نگه داشته و 
از رهگذر آن معیشت تأمین می‌شود. اگر این نبود، 
بی‌شک ایران نیز سرنوشتی مانند دیگر کشورهای 
منطقه از جمله افغانستان، یمن، سوریه و عراق 
پیدا می‌کرد، اما پایداری مردم ما در دوران دفاع 
مقدس و بعد از آن دوران سازندگی و اقدام‌هایی که 
بعدها از سوی نیروهای مردمی به‌عنوان مدافعان 
حرم انجام شد، موجبات تثبیت جایگاه ایران در 
منطقه را فراهم کرد و نگذاشت که سیاست‌های 
استعماری که بعد از جنگ جهانی دوم در منطقه 
اجرایی شده بود سر باز کرده و کشور را ناامن کند.

عباسی گفت: اینکه گاه در فضای رسانه‌ای اعلام 
می‌شود که توافق با روسیه، کشوری که خود ذخایر 
نفت و گاز بسیار غنی دارد، منطقی و عقلانی 
نیست و منافع کشور را تأمین نخواهد کرد، تصور 
درست و بجایی نباید باشد، در توضیح این مطلب 
باید عرض کنم طبیعی است روسیه با ما تعارض 
منافع داشته باشد، همان‌گونه که از نحوه برخورد 
امارات و عربستان برداشت می‌شود، در بعضی از 
موقعیت‌ها اقتضا می‌کند که کشورها بر اساس 
منافع خود گام بردارند و به‌صورت مستقل و بدون 
هیچ‌گونه ملاحظه‌ای اقدام کنند، بنابراین در چنین 
شرایطی نباید به کشوری خرده گرفت یا از آن 
انتظار و توقع زیادی داشت، باید در وهله نخست 
منافع کشور سرلوحه کار قرار گیرد و بر پایه این 

منافع، تعاملات با دیگر کشورها عملیاتی شود.
 وی یادآور شد: تعلل دولت گذشته در برقراری 
ارتباط با کشورهای همسایه، مجلس یازدهم را 
بر آن داشت تا نسبت به فضاسازی برای حضور 
دوباره در بازارهای انرژی منطقه‌ای اهتمام 
ویژه‌ای به‌کار گیرد. ترکمنستان نمونه بارز 
برقراری ارتباطات پارلمانی بود که سعی شد 
روابط همسایگی با این کشور بیش از گذشته 
توسعه یابد.‌ سیاست دولت گذشته به سمت و 
سوی کشورهای منطقه نبود و این کار را سخت‌تر 
می‌کرد، اما با روی کار آمدن دولت جدید و اقبال 
آنان به سمت کشورهای منطقه، توانستیم زودتر 
از آنچه پیش‌بینی می‌کردیم، روابط منسجم با 
ترکمنستان را شکل دهیم، البته همسو بودن 
دولت و مجلس هم مزید بر علت شد و همان‌گونه 
که شاهد بودیم، گام‌های بلندی در مسیر اعتلای 
صنعت نفت و گاز کشور در این مدت کوتاه از 
عمر دولت سیزدهم برداشته شد.عضو کمیسیون 
انرژی مجلس شورای اسامی با بیان اینکه 
لازم است در اینجا از فرصت موجود استفاده 
و به موضوعی اشاره کنم که هرچند مرتبط 
با مذاکرات ایران و روسیه نیست، اما توجه به 
آن در پیشبرد اهداف وزارت نفت حائز اهمیت 
است، گفت: برای تحقق بیشتر اهداف مجموعه 
وزارت نفت، روی صحبتم با نهادهای امنیتی و 
نظارتی است. این نهادها باید به مدیران حوزه 
انرژی شجاعت بدهند چراکه گاه دیده می‌شود 
که مدیران ما از اختیارات لازم در حوزه اجرا 
برخوردار نبوده و این مسئله آسیب‌های جدی 
را به بدنه وزارت نفت متحمل خواهد کرد. باید 
چارچوب‌های کاری به‌درستی تبیین و مشخص 
شود که می‌طلبد نهادهای امنیتی و نظارتی ما در 

این مسیر پیش‌قدم باشند.

انتظار مورگان استنلی از نفت 
۱۰۰ دلاری

بانک مورگان استنلی هم مانند مؤسسه‌های دیگر 
پیش‌بینی کرد که قیمت نفت خام امسال به ۱۰۰ دلار 

در هر بشکه می‌رسد.
به گزارش پایگاه خبری اویل پرایس، مورگان استنلی 
انتظار دارد قیمت نفت در نیمه دوم امسال به ۱۰۰ دلار 
برای هر بشکه برسد، این بانک آمریکایی به آخرین 
بانک بزرگ وال استریت تبدیل شد که بر این باور 

است قیمت نفت تا پایان سال ۲۰۲۲ سه‌رقمی شود.
مورگان استنلی در یادداشتی اعلام کرد: بازار نفت به 
سمت »کمبود سه‌گانه« - ذخیره‌سازی کم، ظرفیت 
تولید مازاد پایین و سرمایه‌گذاری ناکافی - پیش 

می‌رود.
این بانک اکنون انتظار دارد قیمت نفت در سه ماه سوم 
و چهارم سال جاری میلادی به ۱۰۰ دلار برای هر 
بشکه برسد. در برآورد پیشین، این بانک قیمت نفت 
را در سه ماه سوم و چهارم ۲۰۲۲ به‌ترتیب ۹۰ دلار 
برای هر بشکه و ۸۷ دلار و ۵۰ سنت برای هر بشکه 

پیش‌بینی کرده بود.
بازارهای کلیدی فرآورده‌های نفتی )بنزین، سوخت 
جت، و گازوئیل( همگی نشان‌دهنده گسترش شدید 
شکاف، شرایط پیش‌بهین )بکواردیشن - قیمت 
محموله‌های نقدی از قیمت‌های آتی آن بیشتر 

می‌شود( و کاهش بی‌سابقه ذخیره‌سازی است.
تحلیلگران مورگان استنلی در یادداشتی نوشتند که 

هیچ‌یک از اینها نشانه ضعف بازار نیست.
این بانک آخرین مؤسسه سرمایه‌گذاری است که 
پیش‌بینی می‌کند در بحبوحه تقاضای متغیر، کاهش 
ذخیره‌سازی و کاهش ظرفیت مازاد تولید سازمان 
کشورهای صادرکننده نفت )اوپک( و متحدانش 
)ائتاف اوپک‌پلاس(، - در حالی که این ائتلاف 
تولیدش را افزایش می‌دهد - قیمت نفت به‌زودی به 

سمت قلمرو سه رقمی حرکت می‌کند.

نفت ایران گزینه‌ای قابل 
چشم‌پوشی نیست

عضو هیئت رئیسه کمیسیون انرژی مجلس شورای 
اسلامی ضمن تأکید بر نقش انرژی ایران در بازار 
انرژی گفت: باید با تعامل، تعارض‌های موجود با 
دیگر کشورها را همسو با منافع طرف‌ها پیش ببریم.

به گزارش شانا، عبدالعلی رحیمی‌مظفری، دستیابی 
به قطب انرژی را در گرو افزایش سطح تعاملات 
منطقه‌ای اعلام کرد و گفت: برخلاف تصور عده‌ای 
از کارشناسان، بیشترین همکاری‌ها در حوزه 
انرژی با کشورهایی است که خود تولیدکننده و 

عرضه‌کننده حامل‌های انرژی در دنیا هستند.
وی ادامه داد: بنابراین اگر بخواهیم بازار جهانی 
انرژی را مدیریت و کنترل کنیم و نقش مؤثری 
در معادلات منطقه‌ای داشته‌ باشیم، همکاری و 
گسترش سطح روابط با همسایگان در این زمینه 

راهگشاست.
عضو هیئت رئیسه کمیسیون انرژی مجلس شورای 
اسلامی به حضور ایران در پیمان شانگهای اشاره 
کرد و گفت: آثار و نتایج پربار این پیمان در آینده 

نمایان می‌شود.
رحیمی‌مظفری افزود: ۸۵ درصد ذخایر تولیدات 
انرژی دنیا در اختیار کشورهای عضو شانگهای 
است؛ بنابراین به‌ جای رقابت منفی می‌توانیم در 
مقابل ابرقدرت‌های جهانی که به‌طور صرف دنبال 
سوءاستفاده از منابع انرژی دیگر کشورها هستند، قد 

علم کرده و قدرت‌نمایی کنیم.
وی استفاده از تعارض‌ها را برای تعاملات مهم 
برشمرد و گفت: حتی اگر در زمینه‌ای با بعضی 
از کشورهای منطقه تعارض منافع داشته باشیم، 
این تعارض با همکاری می‌تواند معادله را به نفع 

دوطرف تغییر دهد.
عضو هیئت رئیسه کمیسیون انرژی مجلس شورای 
اسامی درباره تعاملات جهانی ایران نیز تصریح 
کرد: نگاه ما تنها به کشور چین و روسیه نیست و 
هیچ‌گاه نیز نبوده است، همواره تأکید ما بر این است 
که تصمیم‌گیری به‌گونه‌ای باشد تا تصور اینکه 
آمریکا و کشورهای غربی عامل نجات دنیا هستند، 

از میان برداشته شود.

مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی اطمینان داد

در هیچ نقطه‌ای از کشور کمبود سوخت وجود ندارد

 

وزیر نفت از رکوردشکنی تاریخی مصرف گاز در 
بخش خانگی و تجاری در ۲۴ ساعت گذشته خبر 

داد. با این حال هیچ قطعی و افت فشاری در 
گازرسانی خانگی وجود ندارد.

به گزارش روز یکشنبه ایرنا، شدت مصرف انرژی 
در ایران از سال ۲۰۱۱ تا ۲۰۱۹ برخلاف نمودار 
جهانی که با حرکتی کاهشی روبه‌رو بوده است، 
یک روند صعودی را طی کرده و در سال ۲۰۱۹ 
نسبت به سال ۲۰۱۱ به ۳۳ درصد رشد رسیده 

است.
بد مصرفی ایرانی ها در بخش گاز نیز وجود دارد 
تا آنجا که در فصل سرد امسال، مصرف گاز در 
بخش خانگی و تجاری چندین بار رکورد شکنی 
کرده است. در ۲۴ ساعت گذشته نیز مصرف گاز 

در بخش خانگی و تجاری رکورد جدیدی به ثبت 
رسانده با این حال شبکه گاز پایدار بوده و قطعی 
گازی در هیچ کدام از استان های کشور گزارش 

نشده است. 
آنگونه که جواد اوجی، وزیر نفت ایران در صفحه 
توییتر خود اعلام کرده، رکورد تاریخی مصرف 
۶۹۲ میلیون مترمکعب گاز در بخش‌های خانگی، 

تجاری و صنایع غیرعمده ثبت شد. 
وی البته تاکید کرده که اگرچه با لطف خداوند 
متعال و تلاش کارکنان صنعت نفت شبکه گاز 
پایدار است، ولی استمرار این شرایط مستلزم 
همکاری هموطنان عزیز و مدیریت مصرف است.

 وزیر نفت هفته گذشته بعد از بازدید از مدیریت 
دیسپچینگ شرکت ملی گاز ایران گفته بود که از 
مردم تقاضا دارم برای عبور از سرمای پیش‌رو در 

مصرف گاز صرفه‌جویی کنند.
با وجود رکوردشکنی مصرف گاز در بخش خانگی 
و تجاری اما حجم گاز تحویلی به نیروگاه‌ها امسال 
نسبت به پارسال روزانه ۲۰ میلیون مترمکعب 
افزایش یافته که افزون بر کاهش مصرف سوخت 

مایع به محیط زیست هم کمک کرده است.
امسال با وجود سرمای کم‌سابقه در چند سال 
اخیر، برخاف دولت قبل، قطعی گاز ناشی از 

کمبود گاز در کشور رخ نداده است.

 وزیر نفت:

رکورد تاریخی مصرف گاز شکست اما گاز قطع نشد

کاریکاتور

هدیه روز مادر هم پرید!
رئیس اتحادیه صنف گل‌فروشان مشهد از افزایش ۴۰۰ درصدی قیمت گل در روز مادر خبر 

داد... موضوعی که سوژه کارتونی از مهدی عزیزی در خبرآنلاین شد.

CNG آگهی مزايده کتبی جايگاه

شهرداری دهلران

شهرداری دهلران در نظر دارد به استناد مصوبه شماره 13 / ۶ / ش – 2۷ / 09 / 1400  شورای محترم اسلامی  شهر دهلران نسبت به 
واگذاری حق بهره برداری فروش گاز جایگاه CNG  و نگهداری تاسیسات از طریق مزایده اقدام نماید ) آدرس جایگاه بلوار امام خمینی )ره( 
رویروی اداره ثبت اسناد و املاک( بازدید از جایگاه از تاریخ نشر آگهی بمدت 10 روز کاری از ساعت 8 صبح الی  19 عصر می باشد . تلفن 

تماس جهت پاسخگوئی 08433۷2592۷ می  باشد.
شرايط عمومی مزايده :

1- فقط شرکتهای مجاز بهره بردار مورد تایید شرکت پخش فرآورده های نفتی مجاز به شرکت در این مزایده میباشند.
2-اطلاعات تکمیلی در شرایط خصوصی مزایده  و اسناد ضمیمه آن قید گردیده که از حیث اعتبار در شمول آگهی مزایده می باشد بدیهی 
است موضوعاتی که در آگهی عمومی و شرایط خصوصی  و اسناد ضمیمه مزایده قید نشده در مفاد قرارداد فی مابین لحاظ خواهد شد که برنده 

مزایده متعهد به اجرای آن خواهد بود.
3- مبلغ سپرده شرکت در مزایده /000 , 000 ,10 ریال بوده که به صورت ضمانت نامه بانکی معتبر خواهد بود.

4-محل دریافت اسناد مزایده، واحد امور مالی شهرداری بمدت 10 روز کاری با احتساب روز پنج شنبه از تاریخ 04 / 11 / 1400 روز دوشنبه 
لغایت 14 / 11 / 1400 روز پنجشنبه می باشد و محل تحویل پاکات پیشنهادی مزایده به واحد مالی تا تاریخ 1۶ / 11 / 1400 روز شنبه 

ساعت 13 می باشد.
5- بازگشایی پاکات واصله راس ساعت 11 صبح روز یک شنبه مورخه 1۷ / 11 / 1400  در محل شهرداری  دهلران می باشد و دستگاه مزایده 
گزار در رد یک یا تمام پیشنهادها مختار است و به پیشنهادات مبهم و مشروط و مخدوش و بدون سپرده و پیشنهاداتی که بعد از انقضای مهلت 

مقرر در آگهی تحویل گردد ترتیپ اثر داده نمی شود .
6-  هزینه نشر آگهي مرحله اول و دوم و کارشناسی بعهده برنده مزایده می باشد.

 7- برندگان ردیف اول و دوم هرگاه اقدام به انصراف از مزایده نمایند میزان سپرده آنان بترتیب ضبط خواهد شد .



اخبار

5
      Monday   2022 24 January  دوشنبه 4 بهمن 1400    سال چهارم   شماره 992 

سياست
w w w . t e j a r a t o n l i n e . i r

روزنامه صبح ايران

2Wed 26November 2014 345 چهارشنبه 5آذر 1393 شماره

خبر

پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.

علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.
رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.

ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.
وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir

بانک - بیمه - بورس خبر

جهش روابط اقتصادی ایران و 
روسیه با توافقات پولی و بانکی 

چگونه محقق می‌شود؟
تفکرات اقتصادی گوناگون بر این نکته اذعان دارند که 
فرایند پیشرفت کشور‌ها بدون سامان دادن به حوزه پولی 
و مالی امکان‌پذیر نیست و لذا دولت‌ها به اندازه‌ای که در 
این زمینه موفق عمل می‌کنند، می‌توانند ادعا کنند که در 

مسیر توسعه پیش رفته‌اند.
تفکرات اقتصادی گوناگون بر این نکته اذعان دارند که 
فرایند پیشرفت کشور‌ها بدون سامان دادن به حوزه پولی 
و مالی امکان‌پذیر نیست و لذا دولت‌ها به اندازه‌ای که در 
این زمینه موفق عمل می‌کنند، می‌توانند ادعا کنند که در 

مسیر توسعه پیش رفته‌اند.
نظام پولی و مالی به اندازه‌ای در اقتصاد‌های امروزی 
اهمیت دارد که به میدان درگیری نیمه‌سخت کشور‌ها 
نیز تبدیل شده است تا جایی که سرفصل‌هایی، چون 
»جنگ اقتصادی«، »جنگ تجاری« و »جنگ ارزی« 

را وارد ادبیات اقتصادی نموده است.
مواردی مانند تغییرات تعرفه‌ای، تعیین محدودیت‌های 
مختلف و حتی تحریم افراد، شرکت‌ها و محصولات 
تولیدی از جمله ابزار‌هایی هستند که در جنگ اقتصادی 
به‌کار می‌رود. در مقابل، مقاوم‌سازی نظام تأمین مالی، 
پیمان‌های پولی با کشور‌های همسو، کاهش وابستگی به 
ارز‌های خارجی و تقویت ارزش پول ملی از مسیر تقویت 

تولید، راهکار‌های مقابله با این فشار‌ها است.
کشور ما هم از این قواعد حاکم بر جهان مستثنی 
نیست و حتی به طور ویژه مورد حمله اقتصادی غرب با 
محوریت آمریکا قرار دارد. هم اکنون بسیاری از بانک‌ها 
و فعالان اقتصادی برجسته که تابعیت یا ارتباط مستقیم 
با ایران دارند، در فهرست تحریم‌های اقتصادی قرار 
گرفته‌اند. مرکز فرماندهی غرب در این جنگ، وزارت 
خزانه‌داری آمریکا است که طی بیش از یک دهه به طور 

خاص روی ایران تمرکز نموده است.
در این شرایط چاره‌ای جز مقاومت نیست، لذا باید در 
برابر کارشکنی‌های دشمن مجهز شد و اجازه نداد جریان 
پولی و مالی کشور –به مثابه جریان تنفس اقتصاد- دچار 
اختلال شود. رهبر انقلاب از مدت‌ها قبل این موضوع 
را تشخیص دادند و علاوه بر این که سال‌هاست با 
انتخاب موضوعات اقتصادی برای نامگذاری نمادین 
سال‌ها، ذهن مسئولان و مردم را به این سمت هدایت 
کرده‌اند، به طور ویژه از ابتدای دهه ۹۰ کلیدواژه »جنگ 

اقتصادی« را در جامعه ترویج داده‌اند.
ایشان در شهریورماه ۱۳۹۵ در توصیف این صحنه نبرد 
دقیق‌تر شدند و یک وعده و فرمان تاریخی صادر کردند؛ 
»اگر مسئولان و مردم بتوانند اقتصاد مقاومتی را به 
معنای واقعی محقق و کشور را از "جادوی مالی و پولی" 
دشمن خلاص کنند و "ارزش و آقایی دلار" را در زندگی 
اقتصادی بشکنند، کشور‌های دیگر را نیز نجات داده‌اند و 

برای آن‌ها الگو خواهند شد.«
این دیدگاه مورد توجه برخی متفکران جهان اسلام هم 
قرار گرفت به طوری که عمران حسین، از متفکران سنی 
مذهب که سال‌ها است روی مباحث اقتصادی تمرکز 
دارد، زمستان ۱۳۹۵ در جریان سفر به ایران، با استقبال از 
سخنان رهبر انقلاب مبنی بر ضرورت خلاصی از جادوی 
پولی و مالی دشمن، تصریح کرد که ایران با کمک 
کشور‌های مخالف جریان سلطه همچون روسیه و سایر 

اقتصاد‌های نوظهور، می‌تواند بر این مشکل فائق آید.
چندجانبه‌گرایی و ایجاد توازن در روابط اقتصادی ایران با 
غرب و شرق از کلیدی‌ترین ضرورت‌های برنامه خروج 
از وابستگی به دلار است، اما متأسفانه در دولت قبل 
اهتمامی به آن نشد و با اصرار بر اولویت ارتباط با غرب، 
بسیاری از فرصت‌های اقتصادی ارتباط با شرق از دست 
رفت. در نهایت پس از زیاده‌خواهی و بدعهدی غربی‌ها 
از یک سو و بسته شدن پنجره ارتباط به شرق از سوی 

دیگر، اقتصاد کشور سرگردان شد.
اما دولت جدید هم در شعار‌های انتخاباتی و هم در مقام 
عملکرد چند ماهه خود، به وضوح بر احیای ظرفیت‌های 
فراموش‌شده پیرامون کشور تصریح داشته که فعال شدن 
در پیمان شانگ‌های و اتحادیه منطقه‌ای اوراسیا و جهش 
در روابط تجاری با همسایگان از نشانه‌های آن است. 
سفر اخیر رئیس‌جمهور کشورمان به روسیه نیز در همین 

چارچوب تفسیر می‌شود.
یکی از محور‌های بسیار مهم در سفر رئیسی به مسکو و 
ملاقات با پوتین، موضوع روابط پولی و بانکی بود که بر 
اساس اطلاعاتی که از این نشست بیرون آمده، با اظهار 

تمایل طرفین همراه شده است.
رئیس جمهور روز پنج‌شنبه در دیدار با جمعی از فعالان 
اقتصادی و تجار روس، با تأکید بر لزوم تحول در 
نظام پولی و بانکی بین ایران و روسیه، گفت: »برای 
حل این مشکل بانک‌های مرکزی جمهوری اسلامی 
ایران و روسیه می‌توانند توافق کنند بانک‌های ایران و 
روسیه در هر دو کشور فعال شوند تا فعالان اقتصادی 
با سهولت مبادلات پولی و مالی خود را انجام دهند«. 
رئیسی پس از بازگشت از سفر هم تصریح کرد: »دو 
کشور می‌توانند در جهت شکست سلطه دلار بر روابط 
پولی و بانکی گام بردارند و مبادلات خود را با پول ملی 
انجام دهند«.وزیر اقتصاد نیزکه رئیس‌جمهور را در 
این سفر همراهی می‌کرد، با اشاره به توافقات صورت 
گرفته، از جمله استفاده از خط اعتباری ۵ میلیارد دلاری 
روس‌ها برای اجرای چند طرح مهم، خبر داد که »یکی 
از پیشنهاد‌های جدی ما به هیئت روسی در مورد تکمیل 
مراودات بانکی و ارزی بود، چراکه همه این تجارت‌ها 
مبتنی بر این است که چقدر سهل‌تر، کم‌هزینه‌تر و 
سریع‌تر نقل و انتقالات بانکی و ارزی را انجام داد؛ البته 
بیزینس بانک -که یکی از بانک‌های مهم روسیه است- 
خیلی به مراودات تجار ایرانی کمک می‌کند که برای 
افزایش ظرفیت آن پیشنهادی مشخصی را ارائه کردیم«.

سید احسان خاندوزی به "رویکرد کاملًا مثبت به حوزه 
مراودات بانکی" اشاره کرد و افزود: »این موضوع نیازمند 
توافق بانک مرکزی طرفین هست، مقرر شد در سفر 
و جلسه‌ای که فی‌مابین روسای بانک مرکزی ایران و 
روسیه شکل خواهد گرفت، جزئیات این توافق نهایی 
شود؛ اما مجموعه تسهیل تمام این مراودات بانکی حتی 

مورد تأیید جناب آقای پوتین هم قرار داشت«.

بانک مرکزی اخذ سود از جرائم 
دیرکرد وام‌ها را ممنوع قطعی 

اعلام کرد
ــت:  ــزی گف ــک مرک ــی بان ــط عموم ــرکل رواب مدی
ــرای اجرای  ــری ب ــال تدابی ــه دنب ــک مرکزی ب بان
ــود از  ــذ س ــی اخ ــت قطع ــه ممنوعی ــل ابلاغی کام

ــت. ــهیلات اس ــرد تس ــم دیرک جرائ
به گزارش ایرنا مصطفی قمری وفا در صفحه 
شخصی خود در صفحه اجتماعی تویتر نوشت: 
پیرو سوالات مختلف و با عنایت به ممنوعیت 
ــهیلات  ــرد تس ــم دیرک ــود از جرائ ــذ س ــی اخ قطع
ــه شبکه بانکی،  ــن موضوع ب ــاغ رسمی ای و اب
بانک مرکزی بدنبال تدابیری است که از اجرای 
ــان  ــی اطمین ــبکه بانک ــه در ش ــن ابلاغی ــل ای کام

حاصل کند.
ــواره  ــد هم ــام تقلی ــع عظ ــر مراج ــال‌های اخی در س
در دیدارها با مسئولان نظام بانکی دولت قبل 
ــو اخذ سود از دیرکرد اقساط وام‌ها  خواستار لغ
می‌شدند و آن را جایز نمی‌دانستند. اکنون در 
دولت سیزدهم با توجه ویژه بانک مرکزی به 
حفظ احکام شرعی در مسائل نظام بانکی، قرار 
است این خواسته دیرینه مراجع عظام اجرایی 

شود.
بانک مرکزی  رئیس‌کل  دکتر صالح‌آبادی 
ــروه  ــای »کارگ ــع اعض ــته در جم ــه گذش ــم هفت ه
تخصصی فقهی بانک مرکزی« گفت: در 
ــورای  ــات ش ــرای مصوب ــر اج ــارت ب ــتای نظ راس
فقهی در نظام بانکی کشور، ناظران شرعی به 
ــد.وی  ــد ش ــه خواهن ــا اضاف ــق بانک‌ه ــه تطبی کمیت
ــاس  ــر اس ــی ب ــام بانک ــول نظ ــه تح ــان اینک ــا بی ب
تطبیق با اصول فقهی و شرعی در این دوره با 
جدیت پیگیری خواهد شد، گفت: در این راستا 
و در مرحله نخست حوزه نظارت بانک مرکزی 
ــرای  ــا در اج ــرد بانک‌ه ــت عملک ــده اس ــف ش موظ
اصول شرعی را در قالب فرم‌های مشخص به 

ــرار دهد ــورد بررسی ق طور مستمر م

بازار رمز ارزها سبزپوش شد
ــازار رمزارزها نشان می‌دهد، برخاف   بررسی ب
روز گذشته که همه ارزها با افت قیمت مواجه 

بودند، امروز بازار روند افزایشی دارد.  
ــه دارد. در  ــان ادام ــا همچن ــازار رمزارزه ــانات ب نوس
ــت  ــا اف ــدت ب ــه ش ــازار ب ــته ب ــه روز گذش ــی ک حال
قیمت مواجه بود، امروز، بازار اندکی ثبات یافته 
ــروز همه ۱۰ ارز  و قیمت‌ها رشد کرده است. ام
ــت  ــش قیم ــا افزای ــا ب ــز ارزه ــازار رم ــین ب صدرنش

مواجه شدند.
ارزها  رمز  بازار  رصد  اساس  بر 
 ۱۵ ساعت  در   ،)coinmarketcap.com(
امروز، نرخ بیت‌کوین با افزایش یک درصدی 
ــزار و ۸۳۶ دلار  ــه ۳۵ ه ــته ب ــه روز گذش ــبت ب نس
ــازار  ــذار ب ــی و تاثیرگ ــن ارز قدیم ــد. ای ــه ش معامل
رمزارزها در هفته‌ای که گذشت کاهش قیمت 

۱۷ درصدی را تجربه کرده بود.
ــر اساس آخرین آمار، تعداد ارزهای دیجیتال  ب
ــیده  ــز ارز رس ــزار و ۵۲ رم ــه ۱۷ ه ــون ب ــان اکن جه

است.  
 )Dominance( دامیننس  سهم  اکنون 
بیت‌کوین به ۴۰.۸ درصد رسیده و تسلط اتریوم 
به این بازار نیز ۱۸.۱ درصد است. روند کاهشی 
قیمت ارزهای دیجیتال در هفته‌ای که گذشت، 
باعث شد ارزش این بازار اکنون از یک هزار و 

۶۶۴ میلیارد دلار عبور کند.
ــه ۶۷۸  ــازار بیت‌کوین )Bitcoin( امروز ب ارزش ب
میلیارد و ۵۷۰ میلیون دلار و ارزش بازار اتریوم نیز 

به ۳۰۱ میلیارد و ۴۲۶ دلار رسیده است.
نرخ بیت‌کوین که روز گذشته به ۳۴ هزار دلار 
رسیده بود، امروز به قیمت ۳۵ هزار و ۳۸۶ دلار 
در بازار معامله شد. قیمت اتریوم نیز امروز به ۲ 

هزار و ۵۶۲ دلار رسیده است.
قیمت بیت‌کوین که حدود ۲ ماه قبل از مرز ۶۰ 
هزار دلار نیز عبور کرده بود، اکنون در کانال ۳۵ 
ــازار امروز، تتر  ــه می‌شود. در ب هزار دلاری معامل
 USD( یک دلار، یو اس دی کوین )Tether(
Coin( یک دلار، بی. ان. بی )BNB( ۳۸۵ دلار 
و ۶۶ سنت، سولانا )Solana(  ۱۰۳ دلار و ۷۰ 
سنت، کاردانو )Cardano( یک دلار و ۱۴ 
 ۶۸)Terra(  ۶۲ سنت، ترا )XRP( سنت، ریپل
دلار و ۱۱ سنت و پولکادات )Polkadot( با 

قیمت ۱۸ دلار و ۸۸ سنت معامله شد.

سکه ۱۲ میلیون و ۳۰۰ هزار 
تومان شد

 قیمت سکه امروز )یکشنبه، سوم بهمن‌ماه( 
ــش  ــان افزای ــزار توم ــا ۱۷۰ ه ــران ب ــازار ته در ب
ــون و ۳۲۰  ــه ۱۲ میلی ــه روز گذشته، ب نسبت ب

هزار تومان رسید. 
به گزارش ایرنا، ارزش هر قطعه سکه تمام 
ــان  ــزار توم ــا ۱۷۰ ه ــد ب ــار آزادی طرح جدی به
ــته، ۱۲  ــه روز گذش ــبت ب ــت نس ــش قیم افزای
میلیون و ۳۲۰ هزار تومان بود و سکه تمام 
بهار آزادی طرح قدیم با قیمت ۱۲ میلیون و 

۱۰۰ هزار تومان معامله شد.
همچنین امروز نیم‌سکه بهار آزادی ۶ میلیون 
ــه‌میلیون و  ــکه س ــع س ــان، رب ــزار توم و ۷۵۰ ه
۸۰۰ هزار تومان و سکه یک گرمی ۲ میلیون 

و ۳۰۰ هزار تومان قیمت خورد.
ــر  ــرخ ه ــز ن ــا نی ــازار ط ــن، در ب ــر ای ــاوه ب ع
گرم طای ۱۸ عیار به یک میلیون 
و ۲۲۹ هزار تومان رسید و قیمت هر 
ــزار ــون و ۳۲۵ ه ــج‌ میلی ــز پن ــا نی ــال ط  مثق

 تومان شد.

رئیس سازمان بورس گفت: سود سال‌های 
گذشته سهامداران به خصوص سهامداران 
خرد که مصداق حق الناس است و تاکنون 
نتوانسته اند دریافت کنند، از طریق سامانه 
جامع اطلاعات مالی یا همان سجام 

پرداخت می‌شود.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از صدا و 
سیما، مجید عشقی، رئیس سازمان بورس 
و اوراق بهادار با اشاره به اهمیت موضوع 
توزیع سود تقسیمی شرکت‌ها گفت: عمدتاً 
یکی از موضوعات مهم به سود سال‌های 
گذشته سهامداران خرد مربوط می‌شود 
که در شرکت‌ها باقی مانده است و این 
شرکت‌ها به دلایل مختلف این سود را 

واریز نکرده اند.
افزود: تلاش می‌کنیم سازوکاری  وی 
ایجاد کنیم تا سهامداران خرد بتوانند 
سودهای خود را دریافت کنند که از 
مصادیق حق الناس است که در داخل 
شرکت‌ها می‌ماند و این شرکت‌ها هستند 
که منتفع می‌شوند لذا سازمان بورس حتماً 
پیگیری می‌کند که این شرکت‌ها در 
موعد مقرر سودهای تقسیمی را به حساب 

سهامداران واریز کنند.
مجید عشقی افزود: در تلاشیم که 
سودهای سال‌های گذشته سهامداران که 
توزیع نشده را در سامانه سجام ثبت و از 

همین طریق آن را پرداخت کنیم.
وی اضافه کرد: یکی از موضوع‌های 

مهم و حاد برای سهامداران خرد، نحوه 
پرداخت سود سهام شرکت هاست که به 
روش‌های مختلف )بانک‌های مختلف( و 
البته با تأخیر بسیار زیاد صورت می‌گیرد. 
به همین منظور در دو سال گذشته 
سامانه سجام و احراز هویت که شامل 
اطلاعات کامل سهامداران )شماره 
حساب و مشخصات هویتی( است ایجاد 
شد و شرکت‌ها ملزم به پرداخت سود 
تقسیمی خود به صورت متمرکز از طریق 
این سامانه به حساب سهامداران به ویژه 

سهامداران خرد هستند.
عشقی گفت: امسال نزدیک به ۲۷۰ 
شرکت همکاری و سود سهامداران 
را از طریق سجام واریز کردند، اما بقیه 
ناشران همکاری نکرده اند، از این رو با 
توجه به امکاناتی که در سازمان هست و 
ضمانت‌های اجرایی قطعاً با این شرکت‌ها 

برخورد خواهیم کرد.
وی گفت: سال آینده تمامی ناشران ملزم 
هستند سود سهامداران را از طریق سجام 
توزیع کنند به طوری که سهامداران دیگر 

مجبور نباشند از این بانک به آن بانک 
مراجعه کنند بلکه باید بتوانند به صورت 

متمرکز سود سهام خود را دریافت کنند.
رئیس سازمان بورس گفت: ضمانت 
اجرایی این موضوع، پیش بینی 
اصلاحیه‌های قانونی است که منتظریم 

در مجلس به تصویب برسد.
وی با اشاره به اینکه سود شرکت‌ها تقریباً 
۱۰ تا ۱۲ ماه بعد از اتمام سال مالی واریز 
می‌شود، گفت: با اصلاح قانون پیش بینی 
می‌شود سودها با سرعت بیشتر و با فاصله 

زمانی کمتر واریز شود.
رئیس سازمان بورس گفت: در همین 
خصوص پژوهشی انجام شده که 
شرکت‌ها در طول سال هم ملزم باشند 
در مقاطع سه ماهه، سود را تقسیم و به 

سهامداران اعلام کنند.
وی افزود: در سال آینده به هیچ وجه 
سازمان بورس با شرکت‌های پذیرفته شده 
در بورس و فرابورس مماشات نخواهد کرد 
لذا باید سودشان را از طریق سهام پرداخت 

کنند.
عشقی تاکید کرد: سود سهامداران هیچ 
گونه رسوبی در حساب‌های شرکت 
سپرده گذاری مرکزی ندارد و سودی 
که به حساب شرکت سپرده گذار می‌آید 
فوری به حساب سهامداران واریز می‌شود 
و بعد هر چه باقی ماند به حساب ناشران 

برگشت داده خواهد شد.
وی در پایان گفت: با توجه به آئین 
نامه‌های انضباطی و مجازات‌های مختلف 
وضع شده، بخشی از ناشران با توجه به 
منافعی که از محل این سودها در حساب 
شأن کسب می‌کنند بازهم حاضرند این 
مجازت‌ها را بپذیرند، اما سود را پرداخت 
نکنند، از این رو سازمان بورس در صدد 
است از طریق اصلاح قانون، مجازات‌ها را 
به نحوی ببیند که دیگر این موارد تکرار 
نشود و ناشران به موقع سودها را پرداخت 

کنند.

رئیس سازمان بورس:

پرداخت سود سنوات گذشته سهامداران از طریق سجام انجام می‌شود

خودپردازهای بانک‌های رفاه کارگران و سامان به 
سامانه صیاد متصل شده است و مردم از این پس 
می‌توانند از طریق خودپردازهای این بانکها نسبت 
به ثبت صدور، تأیید و انتقال چک‌های جدید اقدام 

کنند.
به گزارش مهر، تأیید و انتقال چک‌های جدید 
تمامی بانک‌ها از طریق خودپردازهای بانک 
»رفاه کارگران« و »سامان« برای مشتریان آن 
بانک‌ها، امکان‌پذیر است؛ علاوه بر این دارندگان 
دسته‌چک‌های صادر شده از سوی بانک‌های 
مذکور، می‌توانند نسبت به دریافت خدمت ثبت 

چک از طریق خودپردازهای این بانک اقدام کنند.
پیش از این، دسترسی به سامانه صیاد و دریافت 
خدمات ثبت صدور، تأیید و انتقال چک از طریق 
اینترنت بانک، موبایل بانک، برنامک‌های موبایلی 

و شعب بانک‌های عامل امکان‌پذیر بود و پس 
از پیاده‌سازی زیرساخت‌های مرتبط با اتصال 
خودپردازهای تمام شبکه بانکی به سامانه صیاد 
توسط بانک مرکزی، به تدریج خودپردازهای بانک‌ها 
به خدمات سامانه صیاد مجهز شده و خدمات مرتبط 
با چک‌های جدید را به مردم ارائه می‌کنند.گفتنی 
است، علاوه بر دستگاه‌های خودپرداز بانک‌های 
»رفاه کارگران« و »سامان«، خودپردازهای بانک 
»ملت« نیز پیشتر به سامانه صیاد متصل شده و بر 
این اساس، تعداد بانک‌هایی که مردم می‌توانند از 
طریق خودپردازهای آنها نسبت به ثبت صدور، تأیید 
دریافت، انتقال و استعلام چک‌های جدید اقدام 
کنند به سه بانک رسیده است. در کنار آن امکان 
»تأیید دریافت« چک‌های جدید صیادی از طریق 
خودپردازهای بانک »صادرات« نیز فراهم شده 

است.همچنین با توجه به تنوع‌بخشی به امکانات 
ثبت و تأیید و انتقال چک‌های جدید و فراهم شدن 
زیرساخت‌های لازم، روند استفاده از چک‌های جدید 
شتاب گرفته به طوری که وصولی چک‌های جدید 
از حدود هزار فقره در فروردین ماه سال جاری به 
بیش از ۳ میلیون فقره در دی ماه رسیده است. این 
در حالی است که وصولی چک‌های قدیمی از بیش 
از ۶ میلیون فقره در فروردین ماه سال جاری به ۳ 

میلیون فقره در دی ماه کاهش یافته است.
یادآور می‌شود، به موجب »قانون اصلاح قانون 
صدور چک« نحوه صدور، دریافت و انتقال چک 
تغییراتی داشته و افرادی که مبادلات خود را با چک 
انجام می‌دهند تکالیفی برعهده دارند؛ صادرکننده 
چک موظف به ثبت سیستمی مندرجات چک شامل 
»تاریخ سررسید«، »مبلغ« و »اطلاعات هویتی 

ذینفع« در سامانه صیاد است و ذینفع چک نیز 
هنگام دریافت برگ چک از ثبت سیستمی چک به 
نفع خود اطمینان حاصل کرده و مندرجات چک را با 
اقلام اطلاعاتی ثبت شده در سامانه صیاد، مطابقت 
داده و در صورت تائید و صحت اطلاعات نسبت به 
تائید چک در سامانه صیاد اقدام می‌کند. خاطرنشان 
می‌شود در صورت عدم ثبت سیستمی چک در 
سامانه صیاد و تائید آن توسط ذی‌نفع، بانک امکان 

پرداخت وجه چک به ذی‌نفع را نخواهد داشت.
فرآیند ثبت سیستمی چک صرفاً برای چک‌های 
جدید صیادی که ظاهر متفاوت از چک‌های قدیمی 
دارند و حاوی عبارت »کارسازی این چک منوط به 
ثبت صدور، دریافت و انتقال آن در سامانه صیاد 
است.« می‌باشد و چک‌های قدیمی به روال سابق 

و بدون نیاز به ثبت سیستمی کارسازی می‌شوند.

سازمان برنامه و بودجه درحالی از اجرای مصوبات ستاد 
اقتصادی دولت درمورد بورس خبر داده است که این 
موضوع از ابتدا بر همگان مشخص بود و مشکلی که 
در این زمینه وجود داشت و همچنان پابرجاست این بود 

که برای قیمت گاز، سقفی تعیین نشده است!
به گزارش ایسنا، واکنش بازار سرمایه به لایحه بودجه 
سال آینده چیزی جز سقوط نبود، چراکه فرمول محاسبه 
گاز و سوخت گاز در لایحه مطابق فرمول جهانی بود 
که به دلیل افزایش نرخ گاز ناشی از مشکلات اروپا با 
روسیه و همچنین کرونا، این فرمول برای ایران که 
یک کشور تولیدکننده گاز محسوب می شود منطقی 
نبوده و نه تنها مزیت رقابتی  برای صنایع ایرانی در 
سطح جهان را از بین میبرد بلکه صنایع را به سمت 

زیان ده شدن سوق میداد.
به همین دلیل بود که چند روز بعد از لایحه، وزیر 

اقتصاد از ارائه ۱۰ پیشنهاد برای اصلاح لایحه خبر 
داد و اعلام کرد که در سال ۱۴۰۱ سقف قیمت گاز 
خوراک پتروشیمی‌ها معادل گاز صادراتی است. سقف 
قیمت سوخت گاز صنایع عمده معادل ۴۰ درصد 
خوراک پتروشیمی درنظر گرفته شد. قیمت گاز صنایع 
سیمانی هم ۱۰ درصد قیمت خوراک پتروشیمی خواهد 
بود. پیشنهاداتی که توسط هیات دولت تصویب شد 
اما همچنان یک ابهام بزرگ روی دوش بازار سرمایه 
سنگینی میکرد. ابهامی به نام سقف ۵۰۰۰ تومانی برای 
گاز! درواقع مشخص نبود هیات دولت سقف را برای 
نرخ گاز در نظر گرفته بود یا خیر که اطلاعیه امروز 
سازمان برنامه و بودجه بر عدم تعیین سقف ۵۰۰۰ 

تومانی برای گاز مهر تایید زد!
سازمان برنامه و بودجه در اطلاعیه ای اعلام کرده 
است که مصوبه ۱۰ بند ستاد اقتصادی دولت اجرایی 

خواهد شد و مقدمات کار در حالی پیگیری است. 
همچنین تاکید کرده است که ستاد اقتصادی دولت در 
جلسه مورخ ۲۸ آذر مصوبه ای ۱۰ بندی برای حمایت 
از بازار سرمایه داشت. از این مصوبه ۱۰ بندی تنها 
یک بند که در خصوص سوخت گاز و خوراک صنایع 
بود، نیاز به تغییراتی در لایحه بودجه ۱۴۰۱ و تصویب 
مجلس دارد و بقیه موارد از اختیارات دولت است. بر 
اساس این مصوبه نرخ خوراک پتروشیمی ها در سال 
آینده با فرمول سال ۱۴۰۰ محاسبه شده و نرخ سوخت 
گاز صنایع هم ۴۰ درصد نرخ خوراک پتروشیمی ها 

خواهد بود.
در این اطلاعیه آمده است که بند دیگر مصوبه 
ستاد اقتصادی دولت از جمله موارد مرتبط با تقویت 
صندوق تثبیت بازار سرمایه، بحث نرخ تسعیر ارز بانک 
ها و موسسات اعتباری و یا اوراق مشارکت از طریق 

تصویب آیین نامه در درون دولت اجرا می شود و نیاز به 
تغییر بودجه و مصوبه مجلس ندارد. از نظر دولت بهبود 
شرایط بازار سرمایه با تغییر وضع متغییرهای کلان 
اقتصادی رقم خواهد خورد اما دولت بدون دخالت 
مستقیم از اجرای مصوباتی که به شرایط بازار کمک 

کند حمایت خواهد کرد.
بر این اساس باید گفت از همان ابتدا مشکل بورس 
با نرخ گاز بود، با این حساب و زمانی که برای گاز 
سقف ۵۰۰۰ تومانی در نظر گرفته نشده است، خوراک 
پتروشیمی ۳۰ سنت محاسبه می شود که برابر با ۷۵۰۰ 
تومان خواهد بود. نرخ سوخت صنایع بزرگ ۳۰۰۰ 
تومان و در صنایع کوچک ۷۵۰ تومان خواهد بود. نرخ 
خوراک اکنون ۲.۵ برابر کانادا و آمریکا و تقریبا چهار 
برابر قطر و روسیه محاسبه می شود. ارقامی که چیزی 

جز زیان برای صنایع در پی نخواهد داشت.

 پس از دستور رییس جمهوری بر آسان سازی 
پرداخت تسهیلات به آحاد جامعه، در گام 
نخست شاغلان، بازنشستگان، ‌ مستمری بگیران 
دستگاه‌های اجرایی و شرکت‌های بخش خصوصی 
می‌توانند تنها با نامه کسر از حقوق و چک یا سفته 

وام ۵۰ تا ۱۰۰ میلیون تومانی دریافت کنند.
به گزارش روز یکشنبه ایرنا، بهبود معیشت و رفاه 
مردم مهمترین دغدغه دولت سیزدهم بوده است و 
رییس جمهوری بارها در جلسه با تیم اقتصادی و 
اخیرا در نشست با مدیران عامل بانک‌ها بر تسهیل 

شرایط اخذ وام تاکید داشتند.
برهمین اساسی وزیر اقتصاد نیز هفته گذشته در 
برنامه تلویزیونی با اشاره به قاعده سختگیرانه 
پرداخت وام در سال‌های گذشته اعلام کرد که به 
زودی گام‌های نخست برای بهبود شرایط برداشته 

می‌شود.
براین اساس معاون امور بانکی، بیمه و شرکت‌های 
دولتی وزارت اقتصاد امروز درخصوص جزئیات 
پرداخت وام خرد بدون ضامن گفت: در مرحله 
اول شرایط اخذ وام خرد برای شاغلان، 

دستگاه‌های  بگیران  مستمری  بازنشستگان، 
اجرایی اعم از وزارتخانه‌ها، سازمان‌ها شرکت‌های 
دولتی، شاغلان و بازنشستگان نهادهای عمومی 
غیردولتی، شرکت‌های بزرگ بخش خصوصی که 
از شعبات بانک‌های ذیربط حقوق دریافت می‌کنند 
و رتبه اعتباری A، B و یا C دارند می‌توانند 

نسبت به اخذ وام اقدام کنند.
»عباس حسینی« افزود: از امروز )یکشنبه( 
بخشنامه‌های مربوطه توسط بانک‌های عامل ابلاغ 
می شود و براین اساس چندین بانک اقدامات لازم 

در این رابطه انجام دادند.
وی اظهارداشت: متقاضیان می‌توانند برای وام‌های  
۵۰میلیون تومانی می‌توانند بدون ضامن و تنها 
با نامه کسر از حقوق و برای ۵۰ تا ۱۰۰ میلیون 
تومان علاوه بر نامه کسر از حقوق، باید یک سفته 
یا چک برای دریافت وام به بانک ها مراجعه کنند.

معاون امور بانکی، بیمه و شرکت‌های دولتی 
وزارت اقتصاد افزود: همچنین برای سایر کارکنان 
بخش‌های خصوصی کوچک که جزو مشمولان 
اول نیستند اما در بانک دریافت کننده حقوق خود 

دارای رتبه اعتباری A و B هستند نیز این امکان 
وجود دارد که بدون ضامن و با ارائه گواهی کسر 
از حقوق و یا سفته و چک، تا سقف ۵۰ میلیون 

تومان وام بگیرند.
وی تاکید کرد: البته این دسته از افراد برای دریافت 
وام تا ۱۰۰ میلیون تومان، نیازمند ارائه یک ضامن 

نیز هستند.
حسینی با اشاره به بخشنامه ابلاغی بانک‌ها در 
تسهیل پرداخت وام، گفت: در بخشنامه ابلاغی 
تأکید شده است که چنانچه بانک‌های عامل، 
بتوانند شرایط سهلی نیز برای مشتریان خود فراهم 
کنند نیز استقبال می کنیم و موارد این چنینی  

مورد قبول و صیانت ما نیز خواهد بود.  
معاون امور بانکی، بیمه و شرکت‌های دولتی وزارت 
اقتصاد ابراز امیدواری کرد، این امکان برای سایر 
طبقات اجتماعی کشور نیز، بر اساس نظام رتبه 
بندی و با توجه به هماهنگی بسیار خوب فی مابین 
وزارت اقتصاد و بانک مرکزی، به سرعت فراهم 

شود.
وی درخصوص رتبه‌بندی افراد در بانک‌ها گفت: 

نحوه ارزیابی و رتبه بندی افراد بر مبنای اعتبار 
آنها در بانکی که از آن حقوق دریافت می کنند؛ 
از میزان حقوق آنها گرفته تا اقساط و معوقات و 
میزان دارایی آنها، بر اساس شاخص های جهانی 

عنوان کرد.
حسینی بیان کرد: بخش زیادی از همکاران و 
مستمری بگیران ما در دستگاه‌های اجرایی در 
رتبه‌های  A، B و C قرار دارند و می‌توانند به 

راحتی از تسهیلات استفاده کنند.
وی در خصوص عدم پیروی احتمالی بانک‌ها از 
اجرای این دستورالعمل گفت: مدیران شبکه بانکی 
این قانون را پذیرفته‌اند و تعهد کامل بر اجرای آن 
دارند و ابلاغیه‌های مذکور نیز برای وزارت اقتصاد 

ارسال شده اس.
معاون امور بانکی، بیمه و شرکت‌های دولتی وزارت 
اقتصاد گفت: همکاران ما در بخش نظارت و 
بازرسی وزارتخانه با جدیت در حال نظارت هستند 
و هر فردی هم شکایت و گلایه‌ای در این ارتباط 
داشته باشد، می‌وانند با اعلام آن به سیستم نظارتی 

از طریق سامانه ارتباط مردمی رسیدگی می‌شود.

اتصال دستگاه های خودپرداز به سامانه صیاد

 روند استفاده از چک‌های جدید شتاب گرفت

با اطلاعیه سازمان برنامه و بودجه

بورس به‌ پای گاز می‌سوزد!

جزئیات آغاز پرداخت وام‌های بدون ضامن

گام نخست پرداخت برای کارکنان و بازنشستگان
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کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.
علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.

رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.
ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.

وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir

اخباراقتصادکلان

 خودرو در بازار 
کمی ارزان شد

بازار  در  پرتیراژ  خودروهای  انواع  قیمت‌  بررسی 
تعیین‌کنندگان  که  می‌دهد  نشان  )یکشنبه(  روز 
قیمت خودروها در بازار کمی عقب‌نشینی کرده و 
قیمت‌ها را نسبت به هفته گذشته کاهش داده‌اند.

 ۳ )یکشنبه/  روز  بازار  بررسی  ایسنا،  گزارش  به 
ابتدای  در  قیمت‌ها  با  آن  مقایسه  و  ماه(   بهمن 
هفته گذشته، نشان می‌دهد که دلالان )دارندگان 
خودرو( که تعیین‌کننده اصلی قیمت خودروها در 
بازار آزاد هستند، کمی عقب‌نشینی کرده و قیمت 
چند  هر  گذشته  هفته  به  نسبت  را  محصولات 

محدود کاهش داده‌اند.
و  نداشته  تغییری  محصولات  برخی  قیمت  البته 
تعداد محدودی هم گران‌تر شدند؛ در محصولات 
ثبات  از   LX سمند  ایران‌خودرو،  صنعتی  گروه 
قیمت برخوردار است اما پژو ۲۰۷ دنده‌ای و هایما 
قیمت‌گذاری  گران‌تر  گذشته،  هفته  به  نسبت 

شده‌اند.
در حالیکه اکثریت محصولات ایران‌خودرو حدود 
اما پژو پارس  دو میلیون کاهش قیمت داشته‌اند 
میلیون  اتوماتیک شش   ۲۰۷ پژو  میلیون،  هشت 
شده‌اند.  ارزان  تومان  میلیون  پنج  راناپلاس  و 
بیشترین کاهش قیمت را دناپلاس دنده‌ای توربو 

داشته معادل ۱۵ میلیون تومان داشته است.
پرایدهای  بالاخره  نیز  در محصولات گروه سایپا 
متوقف تولید دست از صعود برداشته و دو میلیون 
تومانی ارزان‌تر شدند. در سایر محصولات سایپا، 
ساینا تغییر قیمت نداشته است و الباقی یک تا دو 

میلیون تومان کمتر قیمت‌گذاری شده‌اند. 

 تحرک بازار مسکن 
در افول رقبا

به  مسکن،  رقیب  بازارهای  نسبی  ثبات  وجود  با 
دلیل قرار گرفتن در ماههای پایانی سال، تحرک 
که  طوری  به  است؛  یافته  افزایش  مسکن  بازار 
درصدی   ۳۵ افزایش  از  غیررسمی  بررسی‌های 
تمایل برای خرید و رشد ۲.۵ درصدی قیمت طی 

یک ماه گذشته حکایت دارد.
 ۳۵ رشد  غیررسمی،  آمار  ایسنا،  گزارش  به 
درصدی معاملات و افزایش ۲.۵ درصدی قیمت 
آذرماه  به  نسبت  ماه  در دی  تهران  مسکن شهر 
که  خام  بررسی‌های  مطابق  می‌دهد.  نشان  را 
به  وزن‌دهی  با  تهران  شهر  ملکی  آگهی‌های  از 
مناطق بر اساس معاملات قطعی به دست آمده، 
میلیون   ۳۲.۹ متری  از  مسکن  قیمت  متوسط 
تومان  میلیون   ۳۳.۷ به   ۱۴۰۰ آذرماه  در  تومان 
درصدی   ۲.۵ افزایش  از  که  رسیده  ماه  دی  در 

حکایت دارد.
در  مسکن  خرید  برای  تمایل  گذشته  ماه  در 
میزان  تغییرات  است.  یافته  افزایش  نیز  پایتخت 
بازدید آگهی‌های دی ماه در مقایسه با آذرماه از 
افزایش ۳۵ درصدی حکایت دارد. تعداد آگهی‌ها 
عرضه  میزان  برای  شاخصی  عنوان  به  که  نیز 
 ۴.۴ تلقی می‌شود  فروش مسکن  برای  تمایل  و 
افزایش  به  نسبت  که  می‌دهد  نشان  رشد  درصد 

تقاضا بسیار کمتر بوده است.
به دست  کیلید  سامانه  از  که  آمار  این  اساس  بر 
آمده، تقاضا برای رهن و اجاره در تهران نسبت 
به ماه قبل تغییر محسوسی نداشته، اما نرخ اجاره 
ماه  با  مقایسه  ۴.۲ درصد در  آگهی‌ها  مسکن در 
گذشته افزایش دارد. این برآورد با آمار مرکز آمار 
ایران که رشد ۴.۶ درصدی ماهیانه قیمت اجاره 

در کل کشور را نشان می‌دهد تطبیق دارد.
پایانی  ماههای  در  مسکن  قیمت  نسبی  رشد 
معمولا  و  نیست  انتظار  از  دور  مساله‌ای  سال، 
با  است.  افتاده  اتفاق  نیز  گذشته  سالهای  در 
با  غیررسمی  آمارهای  این  مطابقت  پیش‌فرض 
گزارش بانک مرکزی که طی روزهای آینده ارایه 
مسکن  ماهیانه  تورم  گذشته  ماه  سه  در  می‌شود 
در تهران به ترتیب ۱.۲ درصد، ۱.۸ درصد و ۲.۵ 
درصد بوده که نشان می‌دهد مطابق پیش‌بینی‌ها 
با نزدیک شدن به شب عید مقداری رونق  بازار 

گرفته است.
با تحرک بازار مسکن همزمان با مذاکرات ۴+۱ 
بازارهای ارز، بورس و کریپتو )رمزارز( با مقداری 
ریزش مواجه شده‌اند. این در حالی است که پس 
از زمزمه‌های انتشار اولین لیست خانه‌های خالی 
پایانی  روزهای  در  که  مالیات  اعمال  منظور  به 
مسکن  بازار  می‌رفت  انتظار  شد،  محقق  دی‌ماه 
با  احتمالا  تقاضا  طرف  اما  کند.  افت  مقداری 
بازده  دلیل  به  و  تورم  از  ماندن  مصون  هدف 
را  مولد، سرمایه خود  بازارهای  در  پایین سرمایه 

به خرید مسکن اختصاص داده است.
از  که  می‌رسد  خبر  نیز  طلا  و  ارز  بازارهای  از 
ابتدای هفته‌ای که گذشت تا روز پایان چهارشنبه 
صبح  از  اما  بود  برخوردار  پایداری  ثبات  از  بازار 
روز پنجشنبه با افزایش ۱۷ دلاری قیمت اونس 
جهانی نسبت به روز پیش از آن و نوسان هرچند 
نسبت  عیار   ۱۸ ارز، هر گرم طلای  نرخ  محدود 
به روز پیش از آن )چهارشنبه( ۲۶ هزار تومان و 
هر قطعه سکه تمام طرح جدید ۳۰۰ هزار تومان 

افزایش قیمت داشت.  
مدیره  هیات  دبیر  ـ  بذرافشان  نادر  گفته  به  بنا 
روز   ۲۰ طی  ـ  تهران  جواهر  و  طلا  اتحادیه 
اما  رسیده  خوبی  ثبات  به  قیمت‌ها  بازار  گذشته 
مربوط  اخبار  و  اقتصادی   - اخبار سیاسی  پی  در 
به مذاکرات، مردم احتمال می‌دهند که این روند 
ثبات شکسته شود و به سمت کاهشی شدن میل 
روند  به  توجه  با  می‌دهد  نشان  ما  تجربه  کند. 
هفته‌های  احتمالا طی  ارز،  نرخ  و  جهانی  اونس 
آینده مابین سه الی پنج درصد نوسان )افزایش/

کاهش( قیمت ایجاد شود.

ایجاد زیرساختی جدید برای 
حمایت واحدهای صنفی از 

سرپرستان خانوار
اتاق اصناف ایران در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: در 
جهت حمایت از سرپرستان خانوار، واحدهای 
صنفی برخی شرایط استفاده از حساب یارانه را 

برای مشتریان فراهم می‌کنند.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از اتاق اصناف 
ایران، در اطلاعیه این نهاد آمده است: به موجب 
ضرورت حمایت از سرپرستان خانوار دریافت 
کننده یارانه و مشارکت واحدهای صنفی در این 
امر، از این پس خواربار فروشان، سوپرمارکت‌ها، 
فروشندگان گوشت، مرغ و مواد پروتئینی، لبنیات، 
و مواد غذایی می‌توانند شرایط استفاده سرپرستان 

خانوار از حساب یارانه‌شان را فراهم کنند.
این اطلاعیه می‌افزاید: به موجب این طرح و بر 
اساس تصمیم ستاد هماهنگی اقتصادی دولت در 
حمایت از خانوارها و حمایت هوشمند و کمک به 
ترمیم قدرت خرید آنها، تمهیدات لازم به منظور 
مشارکت هرچه بیشتر واحدهای صنفی هدف )از 
فروشندگان  فروشی، سوپرمارکت‌ها،  جمله خواربار 
گوشت، مرغ و مواد پروتئینی، لبنیات، مواد غذایی( 
برای تکمیل اطلاعات دستگاه پوز آن‌ها در سامانه 

ایرانیان اصناف به عمل آمده است.
در این اطلاعیه تاکید شده است: این واحدهای 
صنفی می‌توانند اطلاعات دستگاه کارتخوان در 
اختیار خود را با مراجعه به اتحادیه ذی ربط تا تاریخ 
۱۰ بهمن ماه سال جاری در سامانه ایرانیان اصناف 
ثبت کنند. در این مرحله، تطابق مشخصات مالک 
پایانه فروش )پوز( و صاحب حساب بانکی با دارنده 
پروانه کسب، الزامی نبوده و ثبت مشخصات پوزها 
در سامانه تنها به معنای پذیریش پایانه فروش 
اعلامی به عنوان پایانه فروش مورد تأیید دارنده 
واحد صنفی است و مشتریان امکان خرید از حساب 

یارانه خود را از آن دستگاه پوز خواهند داشت.

 احیای ۱۷۰۰ واحد 
صنعتی و تولیدی راکد در کشور

 معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت از احیای 
یک‌هزار و ۷۰۰ واحد صنعتی و تولیدی راکد در 
کشور خبر داد و گفت: تا پایان سال حدود ۹۰ واحد 
راکد آذربایجان‌شرقی نیز به چرخه فعالیت بازمی 

گردند.
به گزارش خبرگزاری مهر، علی رسولیان امروز 
در مراسم تکریم و تودیع رئیس سازمان صنعت، 
معدن و تجارت آذربایجان‌شرقی، اظهار کرد: رئیس 
سازمان جدید صنعت، معدن و تجارت استان فردی 
اجرایی، میدانی و دارای قدرت رابطه بالا است 
که تنها در یک سال گذشته ۵۰۰ میلیارد تومان 
اعتبار برای شهرک‌های صنعتی تهران جذب کرده 
و امیدواریم در آذربایجان‌شرقی نیز که استانی 
نخبه‌پرور در حوزه تولید، صنعت و اقتصاد است نیز 

منشأ اثر باشد.
وی در ادامه به رویکردها و سیاست‌گذاری‌های 
جدید در وزارت صنعت، معدن و تجارت اشاره 
و گفت: بر اساس این رویکرد جدید، فرآیند 
انتخاب مدیران در مجموعه صمت مبتنی بر علم 
و دانش و تجربه افراد است و بر همین اساس 
از نیروهای توانمند  با برخورداری  آذربایجان‌شرقی 
می‌تواند محل اثرگذاری در حوزه صنعت و تولید 

کل کشور باشد.
رئیس هیأت مدیره و مدیرعامل سازمان صنایع 
کوچک و شهرک‌های صنعتی ایران، با اشاره به 
نقش محوری بخش خصوصی در مؤفقیت دولت‌ها 
بر لزوم گشودن قل و زنجیرها از دست این بخش 
و ایجاد زمینه‌های مساعد برای فعالیت آن عنوان 
کرد: بر همین اساس و در راستای عمل به تأکیدات 
مقام معظم رهبری در خصوص لزوم شفاف‌سازی 
امور، پاسخگویی در اولویت فعالیت‌های وزارت 
صنعت، معدن و تجارت قرار گرفته و برای تحقق 
این هدف در حال راه‌اندازی سامانه‌ای هستیم تا 
فرآیند فعالیت‌ها به طور کاملًا شفاف در دسترس 
عموم قرار گیرد و این امر زمانی محقق می‌شود 
که همه اطلاعات شفاف و به شکل سامانه‌ای 
الکترونیکی در اختیار همگان باشد و این موضوع در 

ساختار جدید وزارت با جدیت مورد پیگیری است.
رسولیان، اصاح ساختاری با هدف توسعه 
بخش‌های صنعت، تجارت و معدن را از دیگر 
اولویت‌های وزارت صمت برشمرد و افزود: بر 
همین اساس افزایش حمایت‌ها از صنایع کوچک در 
دستور کار سازمان شهرک‌های صنعتی قرار گرفته 
است، چراکه این واحدها در اشتغال و اقتصاد کشور 
بسیار اثرگذار هستند و ۸۵ خدمت ارائه شده به 
این صنایع در آینده نزدیک حداقل سه برابر خواهد 
شد و علاوه بر این تأمین زیرساخت‌ها و توسعه 
خدماتی نظیر آب، برق، گاز و نظایر آن به شدت 
مورد توجه است به‌گونه‌ای که در بخش اعتبارات 
زیر ساختی شاهد افزایش یک و نیم برابری هستیم 
و زیرساخت‌های عمرانی نیز دو برابر شده است.

وی از اجرای ۲۵۰ طرح عمرانی توسط شهرک‌های 
صنعتی در آذربایجان‌شرقی نیز خبر داد و یادآور 
شد: افزایش ظرفیت واحدهای فعال و فعال کردن 
واحدهای راکد موضوع دیگری که با دستور رئیس 
جمهور توسط وزارت صمت در حال اجرا است، 
به‌گونه‌ای که تاکنون یک‌هزار و ۷۰۰ واحد صنعتی 
و تولیدی راکد در سطح کشور فعال شده‌اند و در 
آذربایجان‌شرقی نیز تا پایان سال حدود ۹۰ واحد 
راکد به چرخه تولید باز می‌گردند و امیدواریم با 
هم‌افزایی همه مسؤولان استانی شاهد توسعه بیش 
از پیش این استان باشیم، چراکه این امر مستقیم بر 

توسعه کل کشور اثرگذار است.

احیای کارخانه‌های تعطیل شده و راه اندازی 
خطوط تولید و بازگشت کارخانه های راکد 
به چرخه تولید از جمله اقدامات در اولویت 

وزارت کار در دولت سیزدهم است.
به گزارش ایسنا، یکی از راه‌های حمایت 
از تولید ملی و دستیابی به رشد اقتصادی، 
تقویت و حمایت از بنگاه‌های کوچک و 
متوسط اقتصادی است. بر همین اساس 
در سال تولید، پشتیبانی ها و مانع زدایی‌ها 
بر رفع موانع تولید و حمایت از بنگاه‌های 

اقتصادی تاکید بسیار شده است.
وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، صیانت 
از نیروهای کار و حمایت از کارفرمایان را 
از جمله وظایف ذاتی خود می داند و در 
این راستا، حفظ اشتغال موجود و بقای 
بنگاههای اقتصادی را در دستور کار خود 

قرار داده است.
حجت عبدالملکی ـ وزیر تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی ـ احیای کارخانه‌های تعطیل شده 
و راه‌اندازی خط‌وط تولید را از اقدامات در 

دستور کار وزارتخانه متبوع خود می داند.

او می گوید: شرایط کارخانه‌های تعطیل 
شده به دقت بررسی می شود و با برنامه 
مشخص آنها را مجددا به چرخه تولید 

کشور باز می‌گردانیم.
وزیر کار با اشاره به تاکیدات مقام معظم 
رهبری در خصوص سرعت بخشیدن به 
جهش تولید در کشور می گوید: دولت 
سیزدهم با عزم جدی پیگیر احیای صنایع 

تولیدی در سراسر کشور است.
پیش از این نیز معاونت روابط کار وزارت 
کار، رفع موانع چرخه تولید و حمایت از 
سرمایه گذاری را از اولویتهای مهم وزارت 
کار عنوان و تاکید کرده بود:باید با حمایت 
همه‌جانبه، تقویت تولید، بهبود فضای 
کسب و کار و همکاری و هم‌افزایی همه 
دستگاه‌های اجرایی، شرایط را برای فعالیت 

مردم تسهیل کنیم.
بر اساس آمارها، از زمان آغاز به کار دولت 
سیزدهم تا پایان مهر ماه تعداد ۵۰۷ بنگاه 
اقتصادی با حفظ اشتغال بیش از ۱۳۱ هزار 

نفر مورد حمایت قرار گرفته اند.

همچنین بیش از ۹۶۰ بنگاه مشکل 
دار با ۱۱۲ هزار و ۶۶۱ کارگر شاغل در 
آنها شناسایی شده که در مقایسه با مدت 
مشابه سال قبل ۱۲ درصد کاهش را نشان 

می‌دهد.
در راستای حمایت از کارخانه ها و 
بنگاههای اقتصادی، نمایندگان مجلس 
طرح حمایت از کارخانجات و واحدهای 
صنعتی و تولیدی را با هدف حمایت از 

تولید و عدم توقف خطوط تولید به تصویب 
رسانده اند. با توجه به آنکه تعداد زیادی از 
واحدهای تولیدی، صنعتی و خدماتی به 
دلیل بدهی‌های بانکی، مالیاتی و بیمه‌ای با 
تعطیلی مواجه شده اند، در صورتی که این 
طرح به نتیجه برسد می تواند از تعطیلی 
بنگاهها و بیکاری کارگران شاغل در آنها 

جلوگیری کند.
به اعتقاد کارشناسان، تعطیلی کارخانه ها 

به دلیل تخلفات مدیران آن به نفع کشور 
نیست و موجب بیکاری تعداد زیادی از 
کارگران و ایجاد اختلال در چرخه اقتصادی 
می شود. به زعم آنها اگر چه به دلیل برخی 
ابهامات موجود در طرح و مواردی همچون 
سوء استفاده بدهکاران بانکی و راکد جلوه 
دادن بنگاهها از سوی صاحبان آنها برای 
دریافت وام های کلان بانکی، طرح نیازمند 
چکش کاری بیشتر است اما بازرسی دقیق 
و کنترل و نظارت بر عملکرد بنگاهها در 
شفاف سازی و شناسایی واقعی واحدهای 

فعال و غیر فعال اثرگذار خواهد بود.
به گزارش ایسنا، رئیس جمهور بارها 
در سخنرانی‌های خود از لزوم صیانت 
از نیروهای کار و حمایت از بنگاههای 
اقتصادی سخن گفته و در سفرهای استانی 
تاکید کرده است که هیچ بانکی حق تعطیل 
کردن واحدهای تولیدی را ندارد و در این 
راستا دستورات لازم را به جهت احیای 
مجدد بنگاههای راکد و تعطیل شده صادر 

کرده است.

اولویت وزارت کار در دولت سیزدهم

بازگشت کارخانه های تعطیل شده به چرخه تولید

وزیر صمت گفت: قرار است کار مشترکی بین 
دولت و مجلس درباره صنعت خودرو شکل 
بگیرد تا بتوانیم با تصویر روشنی از پروژه‌ها و 

برنامه‌های تحولی در این صنعت روبرو شویم.
به گزارش خبرنگار مهر، حسین فاطمی امین، 
وزیر صمت در حاشیه جلسه با کمیسیون صنایع 
و معادن مجلس شورای اسامی گفت: برنامه 
صنعت خودرو در سال‌های آتی را در این جلسه 

با حضور اعضای کمیسیون صنایع بررسی کردیم.
وی افزود: موضوع خودروی چالشی است که 
مصرف کنندگان، دولت، خودروسازان و قطعه 
سازان با آن درگیر هستند و ذی نفعان زیادی در 

قضیه مطرح هستند. این 
وزیر صمت تصریح کرد: اعضای کمیسیون صنایع 
مجلس ایراداتی به موضوع خودرو مانند کیفیت، 
قیمت، تولید و مدیریت شرکت‌های خودروسازی 

می‌گیرند که البته به حق است و تمامی این موارد 
چالش‌هایی است که باید برای آن پاسخ داد و راه 

حل اعلام کرد.
فاطمی امین گفت: برنامه‌ای در حوزه خودرو 
توسط وزارت صمت که یک ماه پیش تدوین 
شده، را در کمیسیون صنایع مجلس تشریح کردم، 
این در حالی است که این موضوع را با تعدادی از 
کارشناسان به اشتراک گذاشته بودیم ولی امروز 

آن را برای مجلس هم تشریح کردیم.
وی خاطرنشان کرد: مقرر شد که نمایندگان 
مجلس اهداف، راهبردها و نقشه راهی که در 
این باره تدوین شده را بررسی کنند؛ قرار است 
کار مشترکی بین دولت و مجلس درباره صنعت 
خودرو شکل بگیرد تا بتوانیم با تصویر روشنی 
از پروژه‌ها و برنامه‌های تحولی در این صنعت 

روبرو شویم.

سخنگوی کمیسیون تلفیق بودجه ۱۴۰۱ مجلس 
شورای اسامی، جزئیات مالیات بر خانه‌ها و باغ 

ویلاهای لوکس برای سال آینده را تشریح کرد.
به گزارش خبرنگار مهر، رحیم زارع امروز )یکشنبه 
۳ بهمن ماه( طی نشست خبری در توضیح آخرین 
مصوبه کمیسیون تلفیق بودجه ۱۴۰۱، گفت: 
کمیسیون تلفیق در مصوبه‌ای به وزارت نیرو 
مجوز داد از طریق شرکت‌های تابعه نسبت به 
تأسیس شرکت‌های صندوق پتروشیمی با مشارکت 
متقاضیان و سرمایه گذاران بخش غیردولتی به 
منظور تجهیز منابع احداث و بهره برداری از ۵ هزار 
مگاوات نیروگاه برق با اولویت منابع محروم و کمتر 

اقدام کند. یافته  توسعه 

وی بیان کرد: در مصوبه‌ای دیگر به دولت اجازه 
داده شد از طریق سازمان انرژی اتمی نسبت به 
احداث ۱۰ هزار مگاوات نیروگاه اتمی تولید برق 
از طریق مشارکت با سازندگان بین‌المللی و صنایع 

اقدام کند. داخلی 
سخنگوی کمیسیون تلفیق بودجه ۱۴۰۱ تصریح 
کرد: نرخ مالیات بر خانه‌ها و باغ ویلاهای گران 
قیمت تغییر پیدا کرد. مطابق با این مصوبه، 
خانه‌هایی با ارزش روز تا سقف ۲۰ میلیارد تومان 

از مالیات شدند. معاف 
وی ادامه داد: همچنین میزان مالیات خانه و باغ 
ویلاهای گران قیمت نسبت به مازاد ۲۰ تا ۲۵ 
میلیارد تومان یک در هزار، نسبت به مازاد ۲۵ تا 

۳۵ میلیارد تومان دو در هزار، نسبت به مازاد ۳۵ تا 
۵۰ میلیارد تومان سه در هزار، نسبت به مازاد ۵۰ تا 
۷۰ میلیارد تومان چهار در هزار و نسبت به مازاد ۷۰ 

میلیارد تومان پنج در هزار است.
زارع گفت: همچنین وزارت امور اقتصادی و دارایی 
موظف شد تا وجوه قانونی نحوه تأمین هزینه‌های 
اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی یعنی سهم 
سه در هزار از درآمد صاحبان کارت‌های بازرگانی 
و صنایع را خزانه واریز کند تا دولت آن را برای 
حمایت از توسعه زیر ساخت‌های صادراتی در سال 
آینده هزینه کند. تاکنون سهم سه در هزار از درآمد 
صاحبان کارت‌های بازرگانی به اتاق بازرگانی واریز 
می‌شد و اتاق بازرگانی برای خود هزینه می‌کرد اما 

ما در کمیسیون تلفیق تصویب کردیم که این سهم 
مستقیم به خزانه وارد شود و دیگر به اتاق بازرگانی 

نشود. واریز 
وی در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه چه زمانی 
بررسی بخش درآمدی بودجه در کمیسیون تلفیق به 
پایان می‌رسد، گفت: در حال حاضر تبصره‌های ۱۲ 
و ۱۴ بودجه در خصوص حقوق کارکنان و هدفمندی 
یارانه‌ها در کارگروه‌ها و کمیته‌های کمیسیون تلفیق 
در حال بررسی است و باید گزارش آن به کمیسیون 
تلفیق داده شود و آن را بررسی کنیم. با پایان یافتن 
بخش درآمدی بودجه، وارد بررسی بخش هزینه‌ای 
می‌شویم و احتمالًا دو هفته دیگر بررسی لایحه 

بودجه ۱۴۰۱ در کمیسیون به پایان می‌رسد.

هر چند به نظر می‌رسد دولت و مجلس هنوز بر سر 
سرنوشت ارز ۴۲۰۰ تومانی در سال آینده به جمع بندی 
نرسیده‌اند اما معضلات اجرایی این ارز حتی در سال 

جاری نیز پایان ندارد.
به گزارش ایسنا، دارو یکی از چند قلم کالای اساسی 
است که با گذشت حدود چهار سال، همچنان در 
فهرست دریافت کنندگان ارز ترجیحی قرار دارد. با 
وجود آنکه بسیاری از فعالان این صنعت در سال‌های 
گذشته بارها از روند تخصیص این ارز انتقاد کرده‌اند اما 
با توجه به ریسک افزایش قیمت تمام شده دارو برای 

مردم، هنوز راهکاری در این حوزه نهایی نشده است.
حتی با وجود آنکه دولت در بودجه سال ۱۴۰۱، منابع 
ارز ۴۲۰۰ تومانی را حذف کرد، باز هم تاکید شد که 
حمایت‌های مستقیم از دارو و گندم ادامه خواهد داشت. 
با این وجود اما به نظر می‌رسد حمایت‌های پیش‌بینی 
شده برای این حوزه، کفاف نیازهای سالانه کشور را 
نمی‌دهد، موضوعی که در نشست اخیر کمیسیون 

اقتصاد سامت اتاق بازرگانی تهران نیز به آن اشاره 
شده است.

در یازدهمین جلسه کمیسیون اقتصاد سلامت اتاق 
تهران، رئیس هیات مدیره سندیکای صاحبان صنایع 
داروهای انسانی، گزارشی از نشست اخیر مسوولان 
این تشکل دارویی با معاون اول رئیس‌جمهوری، 
وزیر صمت و نمایندگانی از مجلس بیان کرد که به 
گفته وی، موضوع بحث و گفت‌وگوها در این جلسات، 
ضرورت نوسازی و بازسازی صنایع داروسازی در کشور 

بود.
محمد عبده‌زاده، با بیان اینکه پس از آغاز روند صعودی 
نرخ ارز در سال ۱۳۹۷، امکان تامین و بازسازی 
تجهیزات و دستگاه‌های مورد نیاز در صنایع داروسازی 
کشور به پایین‌ترین حد ممکن رسید، گفت: شرکت‌های 
دارویی در حالی ملزم به فروش دارو به نرخ ارز ترجیحی 
هستند که تجهیزات و ادوات تولیدی را باید به نرخ 
ارز نیمایی تامین کنند و این رویه، مشکلاتی را برای 

بنگاه‌های این صنعت ایجاد کرده‌است.
وی در همین رابطه با اشاره به جلسه چندی پیش 
اعضای هیات مدیره سندیکای صاحبان صنایع 
داروهای انسانی با معاون اول رئیس‌جمهوری، با بیان 
اینکه در این نشست، بر ضرورت نوسازی صنایع فعال 
داروسازی کشور تاکید شد، یادآوری کرد که مطالعات 
تحقیقی سندیکا در رابطه با چگونگی تامین نیازهای 
تجهیزاتی واحدهای تولیدی دارو در کشور از حدود 
یک سال پیش آغاز شد و تا پایان بهمن‌ماه امسال، 
پروپوزال سندیکا در این رابطه، نهایی و در اختیار معاون 
اول رئیس‌جمهوری قرار خواهد گرفت تا دستورالعمل 

اجرایی آن صادر شود.
عبده‌زاده در بخش دیگری از سخنانش، به وضعیت 
تامین ارز دارو اشاره کرد و با این توضیح که از 
شهریورماه امسال، تخصیص ارز ترجیحی به دارو قطع 
شده‌است، گفت: طبق مصوبات قبلی، برای امسال به 
میزان ۲.۵ میلیارد دلار ارز ترجیحی برای تامین نیاز 

دارویی کشور تخصیص داده شده بود که این میزان تا 
شهریور ماه امسال، به اتمام رسید. به گفته این فعال 
صنعت دارو، میزان ارز مورد نیاز کشور برای تامین دارو، 

۴ میلیارد دلار در سال است.
رئیس هیات مدیره سندیکای صاحبان صنایع داروهای 
انسانی همچنین، از توافقات صورت گرفته برای تامین 
نقدینگی شرکت‌های داروسازی کشور خبر داد و 
افزود: بر این اساس، مقرر شده‌است که دوره ساخت 
ماشین‌آلات برای صنایع داروسازی کشور ۲۶ ماهه شود. 
به گفته وی، این دستورالعمل از سوی بانک مرکزی به 
بانک‌های عامل ابلاغ شده است.عبده‌زاده همچنین در 
خصوص نحوه تامین ریالی ثبت‌سفارش‌های نیمایی نیز 
این توضیح را داد که در این رابطه پیشنهاد شد تا ۹۰ 
درصد زمان مبادله اسناد و ۱۰ درصد مابقی نیز زمان 
ثبت سفارش، مدنظر قرار گیرد که بانک مرکزی این 
راهکار را پذیرفته است و قرار شد تا از سوی این نهاد 

به بانک‌های عامل ابلاغ شود.

رئیس سازمان توسعه تجارت از افزایش قابل توجه میزان صادرات کشور در 
سال جاری خبر داد و گفت: طبق برنامه ریزی‌های انجام شده عدد صادرات 

به ۴۵ میلیارد دلار می‌رسد.
به گزارش ایسنا، علیرضا پیمان پاک در نشست خبری بیان کرد: خوشبختانه 
در ماه‌های گذشته اقدامات قابل توجهی برای افزایش میزان صادرات کشور 
انجام شده که به شکل همزمان بهبود تراز تجاری را نیز دنبال می‌کند. 
پیش‌بینی ما این است که همانند آمار ۹ ماهه صادرات تا پایان سال نیز روند 

افزایشی خود را ادامه دهد.
وی با اشاره به برخی چالش‌های پیش‌روی صادرات در سال جاری بیان 
کرد: ما در سال ۱۴۰۰ در دو بازار مهم افغانستان و ترکیه با چالش‌هایی 
مواجه شدیم که این موضوع می‌توانست به کاهش آمار صادراتی کشور 
منجر شود. اما با این وجود با توجه به همدلی شکل گرفته میان دولت و 

صادرکنندگان به آمار نهایی خللی وارد نشد.
رئیس سازمان توسعه تجارت با بیان این‌که برخی سیاست‌های غلط در 

دولت گذشته باعث افت صادرات شده بود، تشریح کرد: ما در این حوزه با 
مشکلاتی همچون کارت‌های بازرگانی اجاره‌ای روبه‌رو شدیم که به وجه‌ی 
صادرکنندگان آسیب زد و حتی باعث شد تعدادی از صادرکنندگان برتر 
کشور خانه‌نشین شوند. اما با این وجود ما در ماه‌های گذشته تلاش کردیم 

با افزایش حمایت و کنار زدن موانع راه را برای افزایش صادرات باز کنیم.
پیمان پاک با اشاره به سرعت گرفتن روند بازگشت ارز به کشور تاکید 
کرد: با تنوع‌بخشیدن به مسیر بازگشت ارز و همچنین همسو کردن 
سیاست‌های ارزی و تجاری خوشبختانه میزان بازگشت ارز به کشور ۱۰ تا 
۱۵ درصد افزایش یافته و امیدواریم این روند ادامه پیدا کند. همچنین به 
شکل همزمان ۶۲۰ پرونده تهاتر کالا نیز به بانک مرکزی ارسال شده تا 

شیوه‌های صادراتی ایران نیز متنوع شود.
وی با بیان این‌که برای توسعه صادرات نیاز به دنبال کردن استانداردهای 
بین‌المللی وجود دارد اظهار کرد: ما چه در حوزه نهاده‌ها و چه در حوزه تولید 
باید کیفیت محصولات‌مان را به استانداردهای بین‌المللی نزدیک کنیم. 

خوشبختانه طی این مدت اقدامات مثبتی صورت گرفته و روند بین‌المللی 
شدن در حوزه‌های مختلف دنبال می‌شود.

رئیس سازمان توسعه تجارت درباره‌ موضوع بازگشت کالاهای صادراتی 
ایران از برخی مقاصد نیز توضیح داد: درصد این کالاهای برگشتی بسیار 
پایین است. اما ما تلاش می‌کنیم که این عدد نیز کاهش یافته و کالاهای 
ایرانی با افزایش کیفیت در بازارهای بین‌المللی توان رقابت داشته باشند. ما 
از هر اقدامی برای توسعه صادرات و بهبود زیرساخت‌های صادراتی استقبال 
می‌کنیم و در تمامی این حوزه‌ها به دنبال کمک به صادرکنندگان کشور 

هستیم.
وی همچنین درباره تجارت مشترک ایران و روسیه نیز اظهار کرد: تا 
پیش از این سهم ایران از بازار روسیه بسیار محدود بود، اما اخیرا در حوزه 
صیفی‌جات، کالاهای ایرانی سهم بیشتری را از بازار این کشور در اختیار 
گرفته‌اند و ما می‌توانیم در یک برنامه چهارساله با افزایش ۱۵ برابری سهم 

صادرات ایران به روسیه را به حدود ۷.۵ میلیارد دلار برساند.

وزیر صمت عنوان کرد؛

کار مشترک  مجلس و دولت برای صنعت خودرو

سخنگوی کمیسیون تلفیق:

نرخ مالیات خانه‌های لوکس را تعیین شد

فعالان بخش خصوصی مطرح کردند

ارز سالانه دارو در شهریور تمام شد!

رئیس سازمان توسعه تجارت:

صادرات امسال به ۴۵ میلیارد دلار می‌رسد
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شهرستان اخبار

خبر

 مدیرکل آموزش و پرورش
 استان کرمانشاه

 دانش آموزان ۹ تا ۱۲ سال
 در کرمانشاه واکسینه می شوند

محمدی،خبرنگارمملکت-مدیرکل  کرمانشاه-فریده 
آموزش و پرورش استان کرمانشاه از آغاز واکسیناسیون 
دانش آموزان ۹ تا ۱۲ سال در کرمانشاه خبر داد و گفت: 
آموزش و پرورش استان برنامه های ایام الله دهه مبارک 
فجر را با محوریت خدمت به مردم و امیدآفرینی برگزار 

خواهد کرد.
به گزارش خبرنگار تابناک کرمانشاه، سوم بهمن ماه 
جلسه ای با موضوع سری برنامه های دهه فجر در 
سالن جلسات اداره کل آموزش و پرورش استان کرمانشاه 
با حضور اصحاب رسانه برگزار شد، در این جلسه مجید 
یزدان پناه ضمن تبریک ولادت حضرت فاطمه زهرا)س( 
و گرامیداشت روز زن و مادر اظهار کرد: در دوسال اخیر با 
توجه به شیوع بیماری کرونا نتوانستیم برنامه های دهه 
فجر را برگزار کنیم بنابراین باید امسال برنامه دقیق و 
مدونی در دست داشته باشیم تا بتوانیم این دهه را هرچه 
باشکوه تر برگزار کنیم.وی افزود: طبق برنامه روز ۱۲ 
بهمن ماه زنگ انقلاب در مدارس نواخته می شود و پیش 
بینی سرمای احتمالی هوا برنامه ها در سالن حجاب برگزار 
می شود و در این رابطه هماهنگی های لازم انجام شده 
است.مدیرکل آموزش و پرورش استان کرمانشاه تصریح 
کرد: سازمان دانش آموزی طبق برنامه ریزی منسجم اگر 
شرایط فراهم باشد نمایشگاهی اثر گذار و شاد با موضوع 
دهه فجر برگزار خواهد.وی با بیان این موضوع که در 
هرجای دنیا که انقلابی صورت می گیرد، آن روز تا همیشه 
گرامی داشته می شود، خاطرنشان کرد: یکی از اهداف 
مهم ما در این دهه اجرای برنامه هایی شاد و امیدآفرین 
برای دانش آموزان و مردم است، اداره کل و نواحی باید 

آذین بندی شوند.
یزدان پناه بیان کرد: باید برنامه های متنوعی در این دهه 
با محوریت خدمت به مردم از جمله آذین بندی های زیبا، 
ارائه خدمات رایگان به مردم، کمک به دانش آموزان 
نیازمند، برگزاری ملاقات های مردمی و میز خدمت جهت 

رسیدگی به درخواست های مردمی اجرا شود.
وی ادامه داد: از اتحادیه ها درخواست می کنیم در صورت 
امکان نمایشگاه هایی در این دهه برگزار کنند و امکانات 
لازم را در اختیارشان قرار خواهیم داد، افتتاح پروژه ها 
در این هفته در دستور کار قرار گیرد.مدیرکل آموزش 
و پرورش استان کرمانشاه تشریح کرد: زنگ انقلاب با 
حضور استاندار نواخته می شود و روز ۲۲ بهمن با مردم 
همراه خواهیم بود.وی در خصوص بازگشایی مدارس 
گفت: طبق مصوبه ستاد ملی کرونا مدارس حضوری 
برگزار خواهد شد در بعضی از مدارس این برنامه ماه 
هاست که اجرایی شده، در این مدارس طبق صلاح دید 
مدیر و شرایط دانش آموزان را گروه بندی کرده و کلاس 

ها برگزار می شود.

 نماینده مردم اراک، خنداب 
و کمیجان

بهره مندی 3هزار و 500 
خانوار سوادکوه آشامیدنی 

سالم و بهداشتی
نیمه تمام  پروژه  اراک-یاحقی،خبرنگارمملکت-۲۲ 
مدرسه سازی در استان مرکزی تامین اعتبار و تکمیل 

می شود
نماینده مردم اراک، خنداب و کمیجان در مجلس 
گفت: ۲۲ پروژه نیمه تمام مدرسه سازی در استان 

مرکزی تامین اعتبار و تکمیل می شود.
 علی اکبر کریمی  با اشاره به پیگیری های صورت 
گرفته برای حل مشکلات آموزشی در استان مرکزی 
اظهار داشت: روز دوشنبه به منظور پیگیری مشکلات 
آموزشی در استان مرکزی به ویژه سه شهرستان حوزه 
انتخابیه اراک، خنداب و کمیجان با معاون وزیر آموزش 
و پرورش و رئیس سازمان نوسازی مدارس برگزار شد 
که مهمترین آنها بحث حل مشکل 554 کلاس فاقد 
سیستم گرمایشی مناسب بود که با بخاری گازی گرم 
می شوند که مخاطراتی برای دانش آموزان و معلمان 
به دنبال دارد که حل این مشکل نیازمند ۲50میلیارد 
ریال اعتبار است و مقرر شد این مبلغ در سال ۱400 
و سال آینده تامین اعتبار لازم صورت گرفته و این 
رقم به استان پرداخت گردد تا مشکل گرمایشی سه 

شهرستان حل شود.
وی افزود: یکی از مشکلات دیگر استان و این منطقه 
وجود 6 مدرسه کانکسی در 3 شهرستان اراک، خنداب 
و کمیجان بود که قرار است تا حل مشکل آنها در اسرع 
وقت به عمل آید و از سوی سازمان پیگیری های لازم 

نیز صورت گیرد.
کریمی بیان کرد: متاسفانه خیلی از مدارس از نظر 
تجهیزات مشکل دارند که این کمبود مربوط به 
تجهیزات فیزیکی و کمک آموزشی است که نیازمند 
۲0 میلیارد ریال اعتبار است و مقرر شد تا انتهای سال 
اعتبار لازم از سمت سازمان در اختیار استان قرار گیرد.

عضو کمیسیون صنایع مجلس بیان کرد: مسئله بعد 
پروژه های نیمه کاره ای بود که از سوی خیران به 
صورت مشارکتی آغاز شده و خیران سهم خود را داده 
ولی دولت سهمی تامین نکرده که ۲۲ پروژه مدرسه 
سازی با این شرایط با کمبود اعتباری معادل 800 
میلیارد روبرو هستند که قرار شد در سال ۱40۱ مبالغ 

مورد نیاز تامین و پرداخت شود.

معارفه سرپرست اداره کل 
تامین اجتماعی استان قم 

قم-فقیه،خبرنگارمملکت-در آیین تکریم و معارفه 
مدیران کل سابق و جدید تامین اجتماعی قم، محمد 
عاشوری رئیس سابق شعبه سه، به عنوان سرپرست 
اداره کل تامین اجتماعی استان معرفی شد. معاون 
حقوقی مجلس و امور بین الملل سازمان تامین 
اجتماعی در این آیین طی سخنانی اظهار داشت: از 
نکته های مهم در گرفتن سِــمت و قبول مسئولیت، 
امانتداری در قبال آن و مراقبت، دغدغه مندی و پرهیز 

از کاهلی و سستی است.
ابراهیم جواهری افزود: خدمت به مردم قم یک توفیق 
الهی است و نوکری این مردم شریف و ولایتمدار لیاقت 

می خواهد.  
وی با بیان اینکه قم دارای ظرفیت های بالایی است 
گفت: از جمله این ظرفیت ها می توان به حضور حرم 
حضرت معصومه، مراکز حوزوی و مدارس علمیه اشاره 
کرد از این رو با استفاده از این ظرفیت ها می توان در 
الگوسازی و تقویت فرهنگ بیمه پردازی نقش موفقی 

ایفا کرد.
معاون حقوقی، مجلس و امور بین الملل سازمان تامین 
اجتماعی با تاکید بر لزوم پرهیز از سلیقه ای عمل 
کردن خاطرنشان کرد: قانونمداری، مردم داری ، کسب 
رضایت مردم و فساد ستیزی باید سرلوحه کار مدیران 

و همکاران در تامین اجتماعی باشد.
گزارش حاکیست: در کارنامه عاشوری؛ کارشناس 
نامنویسی و حسابهای انفرادی ، کارشناس وصول حق 
بیمه ، دبیر هیات بدوی تشخیص مطالبات ، رییس و 
کارشناس ارشد روابط عمومی و امور فرهنگی اداره کل 
تامین اجتماعی قم، رییس و کارشناس ارشد بازرسی 
و رسیدگی به شکایات اداره کل تامین اجتماعی قم 
) نماینده دفتر بازرسی مدیرعامل تامین اجتماعی در 

استان قم ) دیده می شود.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی اداره کل تامین اجتماعی 
قم، این سازمان به عنوان بزرگترین سازمان بیمه ای در 
قم بیش از 6۲ درصد جمعیت استان را تحت پوشش 

مقررات حمایتی قرار داده است.
بر اساس آخرین آمارها، بالغ بر ۲40 هزار نفر از جمعیت 
استان قم به عنوان بیمه شده اصلی و بیش از 5۹ هزار 
نفر به عنوان مستمری بگیر بازنشستگی، ازکارافتادگی و 
بازماندگان از تعهدات بلندمدت وکوتاه مدت بیمه ای و 

درمان بهره مند می شوند.
با احتساب اشخاص تبعی تحت تکفل این گروه ها، در 
مجموع بیش از 800 هزار نفر از جمعیت استان قم 

عضو خانواده تامین اجتماعی به شمار می روند.

حدود 5  هزار واحد مسکن 
مهر خراسان رضوی ناتمام 

است
مشهد- خبرنگارمملکت-معاون مسکن و ساختمان 
اداره کل راه و شهرسازی خراسان رضوی گفت: 
هنوز چهار هزار و ۹56 واحد مسکونی طرح مسکن 
مهر در شهرهای بالای ۲5 هزار نفر جمعیت استان 

ناتمام باقیمانده و به متقاضیان واگذار نشده است.
محمدعلی منصوری اظهار داشت: خراسان رضوی 
در قالب طرح مسکن مهر نسبت به ساخت ۱۲0 
هزار و 60۱ واحد متعهد شده بود که از این تعداد 
56 هزار و ۹۹4 واحد در شهرهای بالای ۲5 هزار 
نفر جمعیت، 43 هزار و 555 واحد در شهرهای 
جدید و ۲0 هزار و 5۲ واحد در شهرهای با جمعیتی 

کمتر از ۲5 هزار نفر قرار دارد.
وی بیان کرد: از مجموع چهار هزار و ۹56 واحد 
مسکونی ناتمام باقی مانده طرح مسکن مهر در 
شهرهای بالای ۲5 هزار نفر خراسان رضوی ۲ 
هزار و 344 واحد دارای متقاضی است که ساخت 
آن تا پایان سال به اتمام رسیده و واگذار می شود.

وی اظهار داشت: ۲ پروژه مسکن مهر از واحدهای 
دارای متقاضی در شهرهای تایباد و چناران نیز به 
علت بروز برخی مشکلات حقوقی، تا مردادماه سال 

آینده آماده بهره برداری می شود.
معاون مسکن و ساختمان اداره کل راه و شهرسازی 
خراسان رضوی گفت: ۲ هزار و 6۱۲ واحد باقیمانده 
در شهرهای بالای ۲5 هزار نفر جمعیت استان فاقد 
متقاضی است که از این تعداد 544 واحد در طرح 
اقدام ملی تولید و عرضه مسکن گنجانده شده 

است.
منصوری افزود: هزار و ۲۹8 واحد باقیمانده در 
قالب تفاهم نامه بین وزارت راه و شهرسازی و 
سایر نهادها به آنها اختصاص پیدا کرده و باقی 
واحدها نیز از طریق خرید مستحدثات یا فرآیندهای 

حقوقی تعیین تکلیف می شود.
وی بیان کرد: واحدهای مسکن مهر در شهرهای 
با جمعیت زیر ۲5 هزار نفر خراسان رضوی تعیین 
تکلیف شده است اما هنوز واحدهایی از این طرح 
در شهرهای جدید استان وجود دارد که در طرح 
اقدام ملی تولید و عرضه مسکن گنجانده شده اند.

طرح ساخت مسکن مهر در سال ۱386 در کشور 
آغاز شد که تاکنون ادامه داشته است و اخیرا رییس 
جمهور دستور اتمام این طرح را در کل کشور صادر 

کرده است.
دولت پیشین »طرح اقدام ملی تولید و عرضه 
مسکن« را در سال ۱3۹۷ رونمایی کرد که پیرو آن 
وزارت راه و شهرسازی شهریور سال ۹8 ثبت نام از 
متقاضیان را در کرمان به عنوان نخستین استان 
آغاز کرد که این طرح در دولت سیزدهم با عنوان 
نهضت ملی جهش تولید و عرضه مسکن ادامه 

یافته است.

اخبار

زاده  یاسوج -آذرپندار،خبرنگارمملکت-کیامرث حاجی 
معاون امور عمرانی استانداری کهگیلویه و بویراحمد 
با اعلام این خبر اظهار داشت: از ظرفیت نمایشگاه 

تهران برای معرفی این استان استفاده شود.
حاجی زاده در نشست کارگروه گردشگری گفت: 
همه مدیران تلاش کنند ظرفیت های گردشگری 
کهگیلویه و بویراحمد را به تمام نقاط کشور معرفی 

کنند.
معاون امور عمرانی استانداری کهگیلویه و 
بویراحمدگفت: یاسوج میزبان پنجمین جشنواره ملی 

برفی است متولیان اقدامات لازم را برای برگزاری 
بهتر این جشنواره انجام دهند.

این مسئول افزود: کهگیلویه و بویراحمد ظرفیت 
بالایی در گیاهان دارویی دارد، چرا با این همه 

ظرفیت نباید قطب توریست درمانی کشور شویم؟
وی در ادامه تصریح کرد: میراث فرهنگی به تنهایی 
متولی معرفی استان نیست و همه دستگاه ها باید 

تلاش کنند.
معاون امور عمرانی استانداری کهگیلویه و بویراحمد 
درادامه با اشاره به برپایی نمایشگاه بین المللی 

گردشگری و صنایع وابسته تهران گفت: این 
نمایشگاه ۹ تا ۱۲ بهمن برگزار می شود که با استفاده 
از تولیدات کشاورزی، بازی ها و موسیقی محلی و 
ظرفیت های عظیم گردشگری به کشور معرفی شود.

وی گفت: بین المللی شدن فرودگاه یاسوج گام بزرگی 
برای توسعه گردشگری این استان است.

معاون امور عمرانی استانداری کهگیلویه وبویراحمد 
در پایان باتوجه  به فعال بودن پروژه های راه استان 
خاطر نشان کرد: پروژه بزرگ پاتاوه_ دهدشت در 

آستانه افتتاح کامل قرار دارد.

معاون امور عمرانی استانداری این استان
معرفی ظرفیت های گردشگری کهگیلویه و بویراحمد در نمایشگاه بین المللی تهران

خبر

 بیش از 3 هزار و ۱۰۰ خودروی عمومی 
در استان اردبیل  دوگانه سوز شد

اردبیل -خبرنگارمملکت- مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه اردبیل 
 گفت: تاکنون سه هزار و ۱۱8 دستگاه خودروی عمومی به صورت رایگان در این استان

 دوگانه سوز شدند.
 سید حجت مدنی با بیان اینکه این تعداد از زمان آغاز اجرای طرح رایگان دو گانه سوز کردن 
خودروهای عمومی دوگانه سوز شدند، افزود: ۷۷5 دستگاه خودرو نیز در نوبت هستند تا دوگانه 

سوز شوند.
وی اظهار کرد: از زمان اجرای این طرح تاکنون مالکان سه هزار و 8۹3 دستگاه خودرو در 
 سطح منطقه در سامانه GCR.NIOPDC.IR برای تبدیل به دو گانه سوز شدن

 ثبت نام کرده اند.
او با اشاره به آغاز دو گانه سوز کردن خودروهای مسافر بر اینترنتی بیان کرد: طرح تبدیل 
خودروهای مسافربر شخصی به دوگانه سوز با اولویت ماشین های پر مصرف و اعطای یارانه از 
چندی پیش در استان اردبیل آغاز شده است و بر همین اساس حدود ۷5 درصد از هزینه تبدیل به 

صورت یارانه دولتی پرداخت می شود.
مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه اردبیل اضافه کرد: برای خودروهای شامل طرح، 
پیامک واجد شرایط بودن استفاده از این طرح ارسال می شود و مالکان خودروها می توانند با مراجعه 
به سایت GCR.NIOPDC.IR نسبت به ثبت نام و نوبت گیری در کارگاه های مجاز تبدیل، 

اقدام کنند.
مدنی از توزیع حدود ۱5 هزار تن گاز مایع در ۱0 ماه امسال در نواحی شش گانه استان به صورت 
الکترونیکی خبر داد و گفت: گاز مایع توزیع شده در این مدت در مقایسه با مدت مشابه پارسال  

۱5 درصد افزایش داشته است.

مدیرعامل شرکت گاز استان
میانگین مصرف گاز در  کرمانشاه ۱۵ درصد افزایش یافت

 کرمانشاه -فریده محمدی،خبرنگارمملکت-مدیرعامل شرکت گاز 
استان کرمانشاه گفت: باتوجه به برودت هوا میانگین مصرف روزانه گاز 
در استان اکنون به ۱4میلیون متر مکعب گاز رسیده که نسبت به مدت 

مشابه در سال گذشته؛ حدود ۱5درصد افزایش نشان می دهد.
 »سیروس شهبازی«از تمام مشترکان گاز استان خواست ضمن رعایت 
نکات ایمنی؛ نسبت به مصرف بهینه و همچنین رعایت الگوی مصرف 
) ۱8 الی۲۱ درجه سانیتگراد( با کم کردن یک درجه دمای سیستم 

گرمایشی اقدام کنند.
شهبازی همچنین از خانواده ها خواست در منزل لباس مناسب زمستانی 

بپوشند و نسبت به سایر اقداماتی که می تواند صرفه جویی در مصرف گاز طبیعی داشته باشد اهتمام ویژه کنند و با این کارها 
شرکت گاز را در راستای خدمات دهی پایدار به مشترکان یاری دهند.

مدیرعامل شرکت گاز استان کرمانشاه اضافه کرد: این شرکت باتوجه به افزایش مصرف گاز در روزهای اخیر؛ در راستای تأمین 
گاز پایدار مشترکان به ویژه بخش خانگی؛ آخرین راهکارهای جهت جلوگیری از افت فشار و قطع گاز در دست بررسی دارد.

شهبازی افزود: اکنون ۲۹ شهر، یک هزار و ۷45 روستا، ۲ هزار و 650 واحد صنعتی و تولیدی و ۷4 جایگاه CNG استان با 
مجموع 650 هزار مشترک مصرف کننده گاز طبیعی است و تلاش مجموعه این شرکت خدمات رسانی مطلوب به مشترکان 

در بخش های مختلف می باشد.
اداره کل هواشناسی استان کرمانشاه اعلام کرد: براساس آخرین تحلیل از داده های هواشناسی، به دلیل تضعیف تدریجی شرایط 

پایدار حاکم در منطقه، متوسط دمای هوا در غالب نقاط استان تا روز چهارشنبه، روندی رو به افزایش می  یابد.
همچنین، تا روز سه شنبه، انباشت آلاینده های صنعتی، بویژه در اوایل روز و در مناطق شهری و احتمالًا مه، بویژه در مناطق 

مرطوب و حاشیه رودخانه  ها، پدیده  های مورد انتظار در سطح استان خواهند بود.
به دنبال این وضعیت، از اواخر روز چهارشنبه تا پایان هفته، گذر امواجی ناپایدار، به تناوب سبب ابرناکی آسمان، وزش باد و 

بارش پراکنده برف و باران عمدتاً در مناطق شمال غرب و غرب استان خواهد شد.

 

گرگان-زهراکارزگر،خبرنگارمملکت-
به منظور اهمیت موضوع آمادگی بیشتر 
کارکنان برای پیشگیری و مقابله با شیوع 
ویروس منحوس کرونا به ویژه ویروس 
امُیکرون و ممانعت از گسترش آن، مانوری 
در همین رابطه در محل اداره گاز گمیشان 
برگزار شد. این مانور با هماهنگی واحد 
HSE گاز گلستان و همکاری اداره گاز 

شهرستان گمیشان انجام شد که در آن نحوه 
عملکرد نیروهای شرکت گاز در مواجهه با 
مراجعین، همکاران و اشخاص مشکوک 
مبتلابه ویروس کرونا و هماهنگی ها و 
اقدامات ضروری جهت ممانعت و ورود 
بیماران به اداره و تماس با اورژانس و انتقال 
آن ها به مراکز درمانی و همچنین ضدعفونی 
کردن محیط مربوطه مورد ارزیابی قرار 

گرفتدر همین راستا حسب برنامه ریزی های 
به عمل آمده، با ورود فرد مشکوک به ویروس 
کرونا که به قصد دریافت خدمات به اداره گاز 
گمیشان مراجعه کرده بود، حراست اداره 
ضمن تب سنجی و مشاهده سرفه های 
مستمر و علائم مرتبط دیگر، فوراً با اورژانس 
۱۱5 تماس گرفته و با رعایت کاملًا موارد 
بهداشتی، از ورود شخص مشکوک به کرونا 

به داخل اداره جلوگیری کرده و مسئول اداره 
را نیز در جریان این موضوع قرارداد.

 در ادامه اورژانس ۱۱5 شهرستان نیز پس 
از اطلاع از موضوع سریعاً به محل واردشده 
و ضمن انجام اقدامات اولیه ایشان را جهت 
انجام معاینات تکمیلی به مراکز درمانی 
منتقل نمودند و در ادامه نیز جهت مقابله 
با شیوع کرونا محل مراجعه شخص مبتلا 

و سایر بخش های دیگر اداره ضدعفونی 
گردید.

در خاتمه نیز جلسه ای با حضور نمایندگان 
امور HSE گاز گلستان و رئیس اداره گاز 
شهرستان برگزارشده که در همین خصوص 
روند انجام مانور، آمادگی کارکنان جهت 
مقابله با ویروس کرونا مورد پایش و ارزیابی 

قرار گرفت

مانور آمادگی مقابله با ویروس کرونا در اداره گاز گمیشان برگزارشد

البرز -  تهمینه حیدری  - خبرنگار مملکت-
نخستین هم اندیشی جهانشهرهای ایرانی به 
همت کمیسیون ملی یونسکو-ایران و سازمان 
فرهنگ و ارتباطات اسلامی با حضور رئیس 
شورای اسلامی شهر هشتگرد در حسینیه 
الزهرا)س( این سازمان در تهران برگزار 
شد.مهندس افشاری در این نشست که با 
حضور شهرداران شهرهای مختلف و مقامات و 
مسوولان برگزار شد ، شهرها را محور توسعه و 
قلب تپنده مسائل اجتماعی و فرهنگی دانست و 
به اهمیت توجه به فرهنگ اشاره کرد .وی گفت: 
کالای فرهنگی جزو کالاهای اساسی هر جامعه 
است و کالای فرهنگی که ریشه در سنن و 
فرهنگ و پیشینه شهرها دارد می تواند اقتصاد 
آن را متحول کند و در سطح کلان نیز  بر اقتصاد 
کشور تاثیر خواهد نمود .افشاری به اهمیت تبادل 
فرهنگ به عنوان ابزاری برای ارتقاء آن پرداخت 
و  توجه ویژه گردشگران را به امور فرهنگی از 
جمله راههای تبادل فرهنگی برشمرد و شهرهای 
ایران با داشتن فرهنگ غنی اسلامی _ ایرانی را 
سفیران فرهنگ در دنیا دانست .وی با تقدیر از 

فعالیت های سازمان فرهنگ و ارتباطات اسلامی 
و برگزاری این همایش ، از آمادگی مدیریت 
شهری هشتگرد برای مشارکت با آن سازمان با 
هدف استفاده از ظرفیت ها و توانمندی های دیگر 
شهرها در تقویت و پشتیبانی موضوعات مطرح 
شده و ایجاد دفتر نمایندگی سازمان با توجه به 
ظرفیت های تاریخی، فرهنگی و علمی هشتگرد 
خبر داد .افشاری گفت : وقوع یک رویداد لازمه 
معرفی فرهنگی شهرهاست و مدیریت شهری 
هشتگرد نیز به فرهنگ و پیشینه این شهر توجه 
ویژه داشته و با تعیین روز فرهنگی هشتگرد در 
جهت معرفی این ظرفیت ها تلاش و برنامه های 
خوب و متنوعی را اجرا نموده است .وی با تشریح 
دلایل تعیین روز ۱۷ آذر بعنوان روز فرهنگی 
هشتگرد و اقدامات انجام شده در دوساله اخیر 
برای پاسداشت و تثبیت آن از تمایل مدیریت 
شهری برای عقد تفاهم نامه خواهر خواندگی 
با دیگر شهرها سخن گفت و آنرا  باعث رشد 
، توسعه پایدار شهرها و ارتقاء تعاملات فرهنگی 
و بین المللی و زمینه ساز اجرای فعالیت های 
پژوهشی و علمی و برگزاری نشست ها و 

همایش های مشترک برشمرد .رییس شورا عنوان 
کرد : سرمایه هر شهری فرهنگ در قالب میراث 
فرهنگی و محیط زیست در قالب طبیعت و میراث 
طبیعی و مزایای اقلیمی آن است و خوشبختانه 
هشتگرد در این زمینه ها غنی است و می بایست 
از این سرمایه ها در راستای ارتقاء فرهنگی آن 
بهره برداری شود .وی در خصوص توسعه صنعت 
گردشگری و دلایل عدم موفقیت در این زمینه 
به گردشگری داخلی اشاره کرد و افزود  : اقبال 
داخلی، محرک اولیه استقبال گردشگران خارجی 

است. در حوزه شهرهای جهانی نیز نیاز است تا 
ابتدا این شهرها را به شهروندان ایرانی بشناسانیم 
و این شناساندن و این انسجام به تحقق اهداف 
ما در حوزه گردشگری کمک می کند .افشاری به 
معرفی ظرفیت های مختلف هشتگرد در زمینه 
گردشگری پرداخت و نزدیکی آنرا به پایتخت 
یکی از ظرفیتها عنوان کرد .رئیس شورا افزود 
:  وجود کاروانسرای تاریخی ینگی امام که از 
جمله کاروانسراهای نمونه جاده ابریشم می باشد 
موقعیت ویژه ای به این شهر داده است و انتظار 

می رود با مشارکت و همکاری سازمان میراث 
فرهنگی بتوان از ظرفیت آن در جهت جذب 
گردشگر بهره برداری نمود .وی افزود : هشتگرد 
از جمله معدود شهرهایی که از زیرساخت های 
فرهنگی مناسبی برخوردار است و تنها بوستان 
بانوان غرب استان البرز و مجتمع بی نظیر 
فرهنگی هنری ۹ دی در این شهر واقع شده و 
آن را به عنوان مرجعی برای شهرهای استان البرز 
تبدیل نموده است .مهندس افشاری در همین 
مجال از دغدغه مدیریت شهری هشتگرد و 
درخواست شهروندان برای ساماندهی کاروانسرا 
سخن گفت و از دکتر شالبافیان معاون گردشگری 
سازمان میراث فرهنگی درخواست نمود تا با توجه 
به آمادگی شهرداری و شورای اسلامی شهر 
هشتگرد ، زمینه را برای واگذاری به مدیریت 
شهری و احیای و بهره برداری از آن فراهم 
نمایند. در نخستین هم اندیشی جهانشهرهای 
ایرانی ، شهرداران و روسای شوراهای اسلامی 
کلانشهرهای کشور نیز حضور داشته و در زمینه 
ارتقاء مسائل فرهنگی و گردشگری بحث و 

گفتگو گردید .

 رئیس شورای اسلامی هشتگرد 

ظرفیتهای فرهنگی و گردشگری هشتگرد از موقعیت ویژه ای در استان البرز برخوردار است 

اصفهان-احسان عالیخانی،خبرنگارمملکت- مدیرکل 
پست استان اصفهان گفت: این اداره کل در آستانه 
برگزاری دومین نمایشگاه مجازی کتاب تهران، آماده 
خدمت به مردم است و به گونه ای برنامه ریزی کرده ایم 

که به بهترین نحو، وظایف و نقش خود را ایفاء کنیم.
حمید باقری در آستانه برگزاری دومین نمایشگاه 
مجازی کتاب، اظهار کرد: در راستای عدالت ارتباطی 

که در جامعه برقرار شده خوشبختانه توانستیم در 
نخستین نمایشگاه مجازی کتاب تهران و همچنین 
نخستین نمایشگاه مجازی کتاب اصفهان به عنوان 
خادم مردم در ارائه خدمات پستی به صورت مطلوب 

عمل کرده و عدالت فرهنگی محقق شود.  
وی با اشاره به نقش پست در نمایشگاه مجازی کتاب، 
گفت: زیرساخت هایی که در پست فراهم شده در 
راستای توزیع مویرگی است و با تمام توان، پشتیبان 

دومین نمایشگاه مجازی کتاب هستیم.
مدیرکل پست استان اصفهان با اشاره به تعداد موزعین 
در استان، افزود: در استان اصفهان به ازای هر پنج 
هزار نفر یک واحد پستی و به ازای ۱0۲ کیلومتر مربع 
یک واحد پستی داریم، به عبارتی پوشش جمعیتی و 

مساحتی کل استان را داریم. 
وی اضافه کرد: این اداره کل با داشتن ۱۲0 خط 
ارتباطی روزانه حداقل دو مراجعه به مراکز پستی در 

شهرستان های استان دارد و از مراکز شهرستان ها به 
روستاها حداقل هفته ای سه روز ارتباط برقرار می شود و 
در تمام نقاط کشور توزیع مرسولات به صورت مویرگی 
انجام می شود و با این زیرساخت ها آماده برگزاری 

دومین نمایشگاه مجازی کتاب هستیم.
 باقری با بیان اینکه استان اصفهان هاب پستی مرکزی 
کشور است، ادامه داد: به غیر از چهار استان با همه 
استان های کشور ارتباط زمینی، فیزیکی و مستقیم 

داریم.
وی ادامه داد: آموزش ناشران مبنی بر نحوه بسته بندی 
و آدرس نویسی، هماهنگی به منظور جمع آوری کتب، 
برنامه ریزی برای جمع آوری مرسولات، ارسال مستقیم 
کتب به سایر استان ها به منظور صیانت از کتب در 
باکس ویژه از جمله اقدامات اداره کل پست استان 

است.
مدیرکل پست استان اصفهان اظهار کرد: از ناشران 

نمایشگاه مجازی کتاب استان درخواست می کنیم 
آدرس گیرنده به صورت دقیق، صحیح و گویا به همراه 
شماره تلفن ثابت و همراه خریدار را درج کنند تا در 

توزیع با مشکل مواجه نشویم.
 وی اضافه کرد: پس از تحویل بسته کتاب به 
باجه پستی پیامی به خریدار کتاب ارسال می شود 
که مرسوله در اختیار پست قرار گرفت. از این پس 
مسئولیت کتاب ها بر عهده پست است که سعی 
 می کنیم در فواصل زمانی اعلام شده به دست

 مخاطب برسد.
گفتنی است؛ در اولین دوره از نمایشگاه مجازی کتاب 
در مدت ۱0 روز در استان اصفهان تعداد ۱۱۷۱4 فقره 
حاوی مرسولات نمایشگاه از ناشران در استان اصفهان 
دریافت و تعداد 6۷5۲5 فقره مرسوله که حاوی حدود 
۱00000 جلد کتاب بود به خریدان کتاب از نخستین 

نمایشگاه مجازی کتاب تحویل شد.

مدیر کل پست استان  

مشارکت پست اصفهان در نمایشگاه مجازی کتاب تهران
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.

علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.
رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.

ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.
وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

  دوشنبه 4 بهمن 1400    سال چهارم   شماره 992 

7



 دبیر سرویس سیاسی: خسرو امیری

 دبیر سرویس اجتماعی : فرخنده امیری 

 دبیر سرویس اقتصادی : محمود حیدری  

دبیر سرویس شهرستان ها: زهرا افتخاری

آدرس: تهران، اتوبان نواب، بالاتر از میدان 
جمهوری،خیابان ارومیه شرقی، پلاک 104 صندق پستی 

1318-765
شماره تماس:021-66568491

نمابر:021-66948723
 سازمان شهرستانها:66461770   داخلی 3

چاپ و لیتوگرافی:کار و کارگر

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمد حیدری
زیر نظر شورای سر دبیری

خبر

Monday   2022 24 January      www.mamlekatonline.ir  دوشنبه 4 بهمن 1400    سال چهارم   شماره 992 

نمایشگاه مجازی کتاب ناشران را 
غافلگیر کرد!

این روزها تبلیغات گسترده‌ای مبنی بر ارسال رایگان کتاب در 
نمایشگاه مجازی کتاب انجام می‌شود، این در حالی است که 
طی پیامکی به ناشران در دقیقه‌ ۹۰ اعلام شده هزینه پست 
کتاب به عهده ناشر است؛ اقدامی که باعث شده برخی ناشران 

برای عرضه‌ کتاب‌های‌شان پا پس بکشند.
به گزارش ایسنا، از امروز )یکشنبه، سوم بهمن‌ماه( دومین 
نمایشگاه مجازی کتاب تهران فعالیتش را آغاز کرده است، 
نمایشگاهی که یکی از ویژگی‌های آن در این دو دوره، ارسال 
رایگان کتاب به اقصی نقاط ایران اعلام می‌شود؛ البته این 
رایگان بودن هزینه ارسال برای مخاطبان کتاب است. قرار 
بود ناشران هم مانند دور گذشته این فرصت را داشته باشند 
و فقط هزینه بسته‌بندی کتاب‌ها برعهده آن‌ها باشد. اما 
برخلاف وعده‌هایی که اعلام شده بود تنها برای خرید بالای 
۵۰ هزار تومان هزینه پستی برعهده ناشران است، در آستانه 
برگزاری و شروع این ماراتن فرهنگی اعلام شد هزینه ارسال 

کتاب با ناشران است.
امسال همچنین از ناشران خواسته شده برای جلوگیری از 
آسیب به کتاب‌ها از پاکت‌های پستی استفاده نکنند و کتاب‌ها 
را در جعبه ‌پستی قرار دهند که این موضوع افزایش هزینه 
بسته‌بندی کتاب را به همراه دارد؛ مثلا ناشری که کتاب 
۲۰هزار تومانی فروخته، علاوه بر تخفیف چهارهزار تومانی، 
باید ۱۰ هزار تومان هم پول تهیه جعبه بدهد و هزینه ارسال 
را هم که اضافه کنیم، عملا هزینه تولید کتاب هم درنمی‌آید 
و نه تنها سودی برایش ندارد، بلکه به ضرر هم منجر می‌شود.

این موضوع ناراحتی و گله ناشران را در پی داشته است؛ مثلا 
ناشری نوشته است: اگر قیمت کتاب ۳۰هزار تومان باشد، 
۶هزار تومان باید تخفیف بدهیم و هزینه پاکت و پرینت هم 
اضافه می‌شود. چقدر ناشر برای ارسال بپردازد و آیا سودآور 

است یا خیر؟ راهنمایی کنید.
یا ناشر دیگری گفته است: من هم همین سوال را دارم، اگر 
قرار باشد کتاب تخفیف‌ بخورد، هزینه چاپ فاکتور، پاکت 
پستی و ارسال هم با ناشر باشد عملا نه تنها هزینه تولید 
کتاب برنمی‌گردد، باید هزینه اضافی هم پرداخت کنیم. من 
فعلا کتاب‌هایم را غیرفعال کردم و منتظر جواب تیکت هستم.

ناشری هم از غیرفعال کردن کتاب‌هایش در سامانه نمایشگاه 
کتاب می‌گوید: کتاب‌های ۲۰ هزار تومانی را غیرفعال کرده‌ام، 

چون جز دردسر چیز دیگه‌ای نیست...
ناشر دیگری هم با انتقاد از این رویکرد، نوشته است: این 
تصمیم یک‌دفعه با چه رویکری گرفته شده و باز هم کاسه 
و کوزه هرجا را بر سر ناشر شکستند. من کتاب‌هایم را کلا 
غیرفعال کرده‌ام، چون زمانی که مشتری سفارش بدهد دیگر 

ناشر از نظر اخلاقی ملزم به ارسال کتاب است.
این در حالی است که در ساعات اخیر، وزیر فرهنگ و ارشاد 
اسلامی عرضه ۲۰۰ هزار عنوان کتاب را در نمایشگاه مجازی 
کتاب تهران، اتفاق مبارکی توصیف کرده بود. حال به نظر 
می‌رسد علاوه بر این‌که اگر ناشران حاضر در نمایشگاه، 
کتاب‌های زیر ۳۰-۲۰ هزار تومان خود را از چرخه‌ فروش 
نمایشگاه خارج کنند، این اعداد و ارقام و اعداد و ارقامی که 
در روزهای آتی به‌عنوان افتخارات نمایشگاه مجازی کتاب 
تهران منتشر خواهد شد، تحت تاثیر قرار خواهد گرفت. ما با 
یک مساله‌ اخلاقی هم مواجه‌ایم: این‌که افراد را با وعده‌های 
دیگری پای کار بیاوریم و ناگهان با تغییر در تحقق وعده‌ها 

غافلگیرشان کنیم، مصداق چیست؟
ایسنا آمادگی خود را برای انتشار توضیح‌های احتمالی 
مسوولان دست‌اندرکار نمایشگاه مجازی کتاب تهران اعلام 

می‌کند.

عباس زاده مشکینی گفت: رسیدن به یک توافق خوب و 
برد _ برد را قابل تحقق می‌دانیم هر چند ‌غربی‌ها به ویژه 
آمریکایی‌هایی به دنبال این هستند که یک توافق بد را به ما 

تحمیل کنند.
به گزارش مملکت آنلاین، سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و 
سیاست خارجی مجلس می‌گوید: »در مذاکرات هسته‌ای شرایط 
کشور ما بسیار خوب است و میدان و قاعده در دست ما است. 
دست ما پر است و دست بالا را داریم و مذاکره‌کنندگان ما با 

پشتوانه قوی در حال کار کردن هستند.«
محمود عباس زاده مشکینی توضیح می‌دهد: »به اعتراف خود 
غربی‌ها ما از تحریم‌ها عبور کرده‌ایم و برگه‌های طلایی و خوبی 
برای بازی در میدان مذاکرات در دست داریم. رسیدن به یک 
توافق خوب و برد _ برد را قابل تحقق می‌دانیم هر چند ‌غربی‌ها 
به ویژه آمریکایی‌هایی به دنبال این هستند که یک توافق بد 
را به ما تحمیل کنند این واقعیت غربی ها  است و واقعیت 
جمهوری اسلامی هم این است که ایران به هیچ وجه زیر توافق 
بد نمی‌رود. توافق بد به این معنا است که آنها به هدف خود 

برسند و ما به هدف نرسیم.«
این نماینده مجلس درباره احتمال به نتیجه رسیدن مذاکرات 

در سال جاری می‌گوید: »قبل از پایان سال ۱۴۰۰ به نتیجه 
می‌رسیم و توافق می شود. البته مهم نیست چه زمانی به نتیجه 
می‌رسیم بلکه این موضوع اهمیت دارد که به نتیجه خوب برسیم 
و بر همین مبنا ابتکار عمل در دست ما است و ما مذاکرات را 

مدیریت می‌کنیم.«
او درباره میزان تاثیرگذاری ایران در روند مذاکرات بیان می‌کند: 
»بعد از تصویب قانون راهبردی برای لغو تحریم‌ها و صیانت از 
منافع ملی ما بخش قابل توجهی از ظرفیت‌ها و دستاوردهایی که 
با برجام در حوزه هسته‌ای از جمله دخیره‌سازی اورانیوم و بحث 

سانتریفیوژها از دست داده بودیم،مجددا احیا شدند. از طرفی، 
روی کار آمدن یک دولت تازه نفس و  فعال انقلابی  و انسجام 
داخلی و همچنین شکل‌گیری بلوک قدرت در شرق از جمله 

برگ‌های برنده ایران در مذاکرات است.«
عباس‌زاده ادامه می‌دهد: »آخرین و خطرناک‌ترین ابزار 
طرف‌های مذاکره کننده، تحریم‌ها بود که جمهوری اسامی 
از آن عبور کرد. ما در کانون قدرت شکل‌گیری بلوک قدرت در 
شرق قرار گرفته‌ایم. بلوک قدرتمندی که سه پایه ایران و روسیه 
و چین را دارد و روز به روز قدرتمندتر می‌شود. بیش از ۵۰۰ 
میلیارد دلار در کشور ما توسط توافق با چین در صنایع بسیار 

راهبردی سرمایه‌گذاری خواهد شد.«
او درباره این که طرف مذاکره کننده ایران را به»وقت کُشی«  
متهم می‌کند، می‌گوید: »ما حسن نیت و جدیت داریم و اگر 
غربی‌ها نیز اندکی در این فضا باشند رسیدن به یک توافق خوب 
ممکن است. ما به هیچ وجه زیر توافق بد نخواهیم رفت.آنها 
می‌خواهند با این صحبت‌ها به ما فشار بیاورند و صحبت‌های آنها 
علیه ایران جنگ روانی است اما ما هم منفعل عمل نمی‌کنیم و 
اسیر برنامه‌های آنها نمی‌شویم. با شرایط موجود رسیدن به یک 

توافق خوب و برد و برد را دور از دسترس نمی‌دانم.«

یک کارشناس اقتصادی هشدار داد تداوم تورم، حیات 
طبقه متوسط در ایران را تهدید می کند.  

به گزارش مملکت آنلاین، علی قنبری، کارشناس 
اقتصادی و عضو هیات علمی دانشگاه در گفتگویی با 
اشاره به اینکه مهمترین کارویژه دولت در شرایط کنونی 
باید ایجاد ثبات اقتصادی و مهار تورم باشد، گفت: دولت 
درصدد اجرای سیاست‌های اقتصادی است که پیش نیاز 
آنها ثبات است اما متاسفانه بدون در نظر گرفتن الزامات 

در کشور چنین سیاست هایی در حال اجراست.  
او در توضیح این مطلب به برنامه دولت برای حذف ارز 
۴۲۰۰ تومانی اشاره کرد و ادامه داد: من شخصا به لحاظ 
اقتصادی موافق حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی هستم، البته 
موافقت بنده فراتر از ماجرای ارز ۴۲۰۰ تومانی است. در 
حقیقت باید اشاره کنم که تک نرخی شدن ارز مهمترین 
خواسته ماست چرا که عدم شفافیت در اقتصاد را از میان 
می‌برد و سبب می شود که اقتصاد قابل پیش‌بینی باشد.  
 او شرایط کنونی را مورد اشاره قرار داد و افزود: در این 
فضا اما شاهد این نکته هستیم که تورم بالاتر از چهل 
درصد ایستاده و هر اقدامی که به تورم در کشور دامن 

بزند می‌تواند اقدامی مضر تلقی شود.  
 وی ادامه داد: موافقت ما با تک نرخی شدن ارز مستلزم 
مهیا شدن پیش‌نیازهاست. به عبارت دیگر تا وقتی ثبات 
اقتصادی ایجاد نشده چطور می‌توان به این اقدام دست 

زد و نامتعادلی بزرگتری را در اقتصاد ایجاد کرد، اقدامی 
که بی‌تردید می‌تواند زمینه را برای رشد دوباره تورم مهیا 

نماید.  
 معاون پیشین وزیر جهاد کشاورزی تاکید کرد: اینکه 

تنها ارز ۴۲۰۰ تومانی در شرایطی که ناتعادلی اقتصاد 
بسیار بالاست، برداشته شود، کارکردی جز تهدید دوباره 
طبقه متوسط و فقیرتر شدن فقرا در سایه تورم فزاینده 

نخواهد داشت.
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 شرکت مخابرات ایران منطقه خوزستان در نظر دارد، اجرای طرح حفاری و کابل 
کشی فیبر نوری  BTS سایت های فاز ۶ و ۷ سیار در سطح استان را از طریق مناقصه 
واگذار نماید. متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر به سایت مخابرات ایران به آدرس 

tci.ir و مخابرات منطقه خوزستان به آدرس khoozestan.tci.ir مراجعه کنند. 

تجدید آگهی مناقصه عمومی  
شماره ۴۰۰/7

)دو مرحله ای - نوبت پنجم(

مدیریت پشتیبانی و تدارکات مخابرات منطقه خوزستان

شرکت مخابرات ایران منطقه خوزستان

شهرداري بندر انزلي در نظر دارد به استناد  مصوبه شوراي اسلامي شهر نسبت به فروش املاك شهرداری بندر انزلی و از طریق مزایده  عمومي به شماره 
2000005230000001 ثبت در سامانه ستاد و انعقاد قرارداد یكساله طبق ضوابط و مقررات به اشخاص حقیقی یا حقوقی واجد صلاحیت  به شرح ذیل 

اقدام  نماید.  
موضوع مزايده : 

شهرداري بندر انزلي در نظر دارد یك قطعه از املاك  خود را به شرح ذیل از طریق مزایده عمومي به فروش برساند.      

نوع آدرسرديف
ملك

 متراژ 
)متر مربع(

قيمت 
پايه)ريال(

تضمين شركت در 
توضيحاتمزايده)ريال(

1

بندرانزلي بعد از ميدان نظرپاك-
انتهاي سه راهي-به سمت 

چپ-كوچه شهيد حسن دقيق 
روحي-پلاك 10 

داراي 134550/000/00027/500/000زمين
متصرف

مبلغ برآورد:               550/000/000    ریال
مبلغ تضمين:               2۷/500/000   ریال

 نوع تضمين : ضمانتنامه بانكي شركت در مزایده  یا یا واریز نقدي در وجه شهرداري و به حساب بانكي شهرداري به شماره حساب 310000۶۷99001بانك 
ملي به نام شهرداري بندر انزلي و بارگزاري در سامانه ستاد

هزينه خريد اسناد مزايده :  مبلغ 1/000/00 ریال واریزبه حساب شماره 010۷۶32۷59001 بانك ملي بحساب شهرداري بندرانزلي از طریق سامانه ستاد
تاريخ انتشار و مهلت بازديد اسناد در سامانه ستاد:از 1400/10/28 لغایت 1400/11/13
مهلت دريافت اسناد مزايده : از تاریخ 1400/10/28 لغایت ساعت 19 مورخ 1400/11/05

مهلت ارائه پیشنهاد و بارگزاري اسناد در سامانه ستاد ازساعت 8صبح مورخ 1400/11/0۶ لغایت ساعت 8 صبح مورخ  1400/11/1۶
زمان بازگشايي پيشنهادها: ساعت 10 صبح روزشنبه مورخ 1400/11/1۶ دفتر كار شهردار بندر انزلي

به پیشنهادهاي فاقد امضاء، مشروط، مخدوش و پیشنهادهایي كه بعد از انقضاي مدت مقرر واصل شود و همچنین پیشنهادهاي فاقد سپرده یا سپرده هاي مخدوش 
و یا كم تر از میزان مقرر  چك شخصي و نظیر آن ترتیب اثر داده نخواهد شد.

-مدت اعتبار پیشنهاد مالي : پیشنهاد مالي ارائه شده مي بایست به مدت سه ماه از تاریخ بازگشایي پاكت پیشنهاد قیمت داراي اعتبار باشد. 
در صورتي كه نفرات اول تا سوم شركت كننده از انجام معامله خوداري نمایند سپرده شركت در مزایده آنان به ترتیب به نفع شهرداري ضبط خواهد شد.

متقاضیان میتوانند برای اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 445082۶۶ واحد پیمان و رسیدگی تماس حاصل نمایند. 
كلیه مراحل شركت در مزایده از خرید اسناد تا  تحویل در بستر سامانه ستاد به آدرس setadiran.ir  انجام میشود.

كلیه پاكتهاي الف و ب و ج بصورت الكترونیكي در بستر سامانه ستاد بارگزاري و ارسال گردد.
 شركت كنندگان میبایست اصل پاكت الف یعني مبلغ تضمین شركت در مزایده را بصورت فیزیكي و مهر و موم شده بعد از ثبت در سامانه ستاد به تا ساعت 8 
صبح روز شنبه مورخ 1400/11/1۶  به دبیرخانه تحویل دهند. به پاكتهاي)ب(،)ج( ارائه شده بصورت  فیزیكي و فاقد امضای الکترونیکی  ترتیب اثر داده نخواهد شد.

شماره پشتیباني ثبت نام 02141934 )داخلي 1( 
 مراحل ثبت نام از طریق دفاتر پیشخوان دولت قابل انجام میباشد. و جهت كسب اطلاعات بیشتر در خصوص مراكز ثبت نام به سایت شهرداري بندرانزلي به آدرس 

ANZALI.IR  مراجعه گردد.
سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مزایده مندرج است و هزینه آگهی به عهده برنده مزایده می باشد. 

تاريخ انتشار نوبت اول 1400/10/29                    
 تاريخ انتشار نوبت دوم : 1400/11/4         

  آگهي مزايده عمومي
 يك مرحله اي    

نوبت دوم

   شهرداری بندرانزلی 
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تاريخ انتشار نوبت اول 1400/10/29                    
 تاريخ انتشار نوبت دوم : 1400/11/4         

  آگهي مزايده عمومي
 يك مرحله اي    

نوبت دوم

   شهرداری بندرانزلی 

1- سازمان مناقصه گزار: شهرداری قلعه تل
2- نوع مناقصه : مناقصه عمومی یک مرحله ای

3- موضوع مناقصه : احداث جوی و جدول معابر شهر قلعه تل
4-برآورد اوليه موضوع مناقصه :  20.000.000.000ریال

5- نوع و مبلغ تضمين شرکت در مناقصه )فرآيند ارجاع(: 
ضمانتنامه بانکی1.000.000.000ریال
6- محل دريافت و تحويل اسناد : 

سامانه ستاد )سامانه تدارکات الکترونیکی دولت(
7- مهلت دريافت اسناد مناقصه :
از 1400/11/02 لغایت 1400/11/0۶

8-مهلت قبول پيشنهاد : 1400/11/0۶ لغایت 1400/11/1۶
9- تاريخ و محل بازگشايی پاکات : 1400/11/1۷ سامانه ستاد در شهرداری 

قلعه تل 
10- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.

11- محل تامين اعتبار: تملک دارایی سرمایه ای استان و منابع جاری شهرداری
12- سایر جزئیات و شرایط در اسناد مناقصه ذکر گردید.

13- در صورتی که برندگان اول تا سوم حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنها به 
ترتیب به نفع شهرداری ضبط خواهد شد.

14- تاريخ انتشار نوبت اول : 1400/11/03
15- تاريخ انتشار نوبت دوم : 1400/11/04

آگهی فراخوان تجديد مناقصه عمومی
 مرحله چهارم جوی و جدول چاپ اول

احداث جوی و جدول معابر شهر قلعه تل به شماره فراخوان 2000093005000005

روابط عمومی شهرداری قلعه تل

 نوبت دوم

راهکاری برای کاهش مشکل 
مالیاتی رسانه‌ها

برای  مطبوعات،  بر  نظارت  هیات  در  رسانه‌ها  مسئول  مدیران  نماینده 
کاهش مشکل مالیاتی رسانه‌ها راهکاری ارائه کرد.

در  رسانه‌ها  مسئول  مدیران  نماینده  ـ  پاک‌آیین  پدرام  ایسنا،  گزارش  به 
هیأت نظارت بر مطبوعات ـ در حساب توییتر خود ضمن ارائه‌ی راهکاری 

برای کاهش موانع مالیاتی رسانه‌ها نوشت:
دولتی  آگهی‌های  وجوه  نقدی  پرداخت  به  اجرایی  دستگاه‌های  »الزام 
را  رسانه‌ها  افزوده  ارزش  بر  مالیات  درصد   ۹ پرداخت  مشکل  می‌تواند 

دست‌کم تا اصلاح قانون در مجلس رفع کند«.
به موجب قانونی که بر اساس لایحه دولت قبل در )۱۲ تیر ماه( سال جاری 
از سوی ریاست مجلس شورای اسلامی به تصویب رسید، مطبوعات و نشر 
از جمله واردات و تامین کاغذ از مالیات معاف، اما چاپ و نشر کتاب‌های 
ارزش  بر  مالیات  ۹ درصد  آگهی‌های مطبوعات مشمول  و  آموزشی  کمک 

افزوده‌اند.

 خانه موزه آقای بازیگر
 میزبان کودکان می‌شود

شرایط،  نسبی  شدن  عادی  با  که  می‌دهد  خبر  انتظامی  موزه  خانه  مدیر 
کودکان،  بویژه  و  تماشاگران  روی  به  دیگر  بار  هنری  مکان  این  درهای 

باز خواهد شد.
خانه‌نشینی کرونایی در دو سال اخیر، زندگی را بر بسیاری از مردم سخت 
کرد و در این بین کودکان شرایط دشوارتری هم داشتند.بسیاری از خانواده‌ها 
ناچار بودند برای مراقبت از فرزندان خود آنان را از فعالیت‌های بیرون از خانه 
نظر می‌رسد می‌توان  به  با عادی‌تر شدن شرایط،  دارند ولی حالا  نگه  دور 
بخشی از فعالیت‌ها را با در نظر گرفتن پروتکل‌های بهداشتی از سر گرفت.

که  می‌گوید  انتظامی  موزه  خانه  مدیر  گودرزی،  شکرخدا  زمینه  همین  در 
برنامه‌های اجرایی این سالن بار دیگر از سر گرفته می‌شود و این مکان در 
چند روز آینده میزبان تماشاگران تئاتر خواهد شد.او در گفتگو با ایسنا ادامه 
می‌دهد: حالا که کرونا تا حدودی فروکش کرده، ما هم اجراهای خود را از 
سر می‌گیریم و به طور همزمان میزبان اجراهای بزرگسال و کودک خواهیم 
نمایش‌های  اجرای  از  تماشاگران  استقبال  به  اشاره  با  کارگردان  بود.این 
در  درخشانی  پیشینه  موزه  خانه  این  می‌کند:  اضافه  سالن  این  در  کودک 
زمینه کارهای کودک دارد، نمایش‌های بسیار خوبی در اینجا اجرا شده و با 

استقبال گرم تماشاگران رو به رو شده است.

 حضور سه فیلم کوتاه ایرانی
 در جشنواره کودکان آمریکا

سه فیلم کوتاه ایرانی به بخش مسابقه شانزدهمین جشنواره کودکان لس آنجلس آمریکا راه 
پیدا کردند.

فیلم کوتاه »آپارات« به نویسندگی و کارگردانی حسن نجم آبادی، »ماسک« ساخته صبا قاسمی 
و انیمیشن »خورشید آسمان، خورشید کاشی« به بخش مسابقه شانزدهمین جشنواره کودکان 
لس آنجلس آمریکا راه پیدا کردند.جشنواره کودکان لس آنجلس که هر ساله حدود ۱۰۰ فیلم 
کوتاه از سراسر جهان شامل انیمیشن، اکشن زنده و فیلم مستند در مکان‌ها و برای گروه‌های 
سنی مختلف به نمایش می‌گذارد دارای سابقه نمایش استعدادها و پیشبرد مشاغل رو به جلو 
است، به طوری که بیش از ۳۵ نفر از انیماتورها و فیلمسازان جشنواره برای استودیوهای بزرگ 

هالیوود کار می‌کنند و بیش از ۲۵ نفر عضو این جشنواره در تیم‌های برنده اسکار هستند.
این جشنواره ۱ آپریل تا ۳۱ می برابر با ۱۲ فروردین تا ۱۰ خرداد ۱۴۰۱ در لس آنجلس برگزار 

می‌شو


